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2ª Sessão ORDINARIA 

 
Dia 09 de fevereiro de 2015 

 
 

 
OFÍCIOS RECEBIDOS DE DIVERSOS: 

  
OFICIO DE DIVERSO Nº 16/2015 - MARCIO ANT. DE PAULA CAPATO – GERENTE EXECUTIVO – 

CAIXA – Crédito de Recursos Financeiros  - OGU 
 
OFICIO DE DIVERSO Nº 17/2015 – ROSA DO CARMO B. DE FREITAS – DIRETORA DE FINANÇAS 
– Encaminhando Boletim Sintético da Tesouraria do dia 11/12/2015 até 30/12/2015 

 
 

REQUERIMENTOS APRESENTADOS NESTA SESSÃO: 
  
 
REQUERIMENTO  nº 1/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar o Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Obras da possibilidade de colocar uma proteção de 
segurança na Rua 21, esquina com a Avenida 16 no bairro Jd. São Paulo no Córrego Olinda, a fim de 
evitar acidentes com veículos em dias de chuvas, que acabam transitando no momento de alagamento 
e caem no córrego. 
  
REQUERIMENTO  nº 2/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o,respeitosamente, junto a Secretaria 
de Mobilidade Urbana, sobre o seguinte:  
1 - Vislumbre a possibilidade da criação de um concurso com premiação para motoristas que respeitem 
os limites de velocidade, apurando por meio dos radares, com intuito de educar, motivar e premiar os 
motoristas que respeitem os limites de velocidade, ajudando assim a prevenir acidentes de transito. 
 
REQUERIMENTO  nº 3/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o, respeitosamente, junto a Secretaria 
de Finanças, sobre o seguinte:  
1 - Vislumbre a possibilidade da criação de um concurso ou sistema de premiação como forma de 
estímulo aopagamento do IPTU nos prazos fixados pela legislação municipal. 
  
REQUERIMENTO  nº 4/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o,respeitosamente, junto a Secretaria 
de Mobilidade Urbana, sobre o seguinte:  
1 - Vislumbre a possibilidade da criação de um concurso com premiação para motoristas que respeitem 
as sinalizações de transito com intuito de educar e motivar os motoristas que respeitem as sinalizações. 
 
  
REQUERIMENTO  nº 5/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar a Diretoria Regional de 

Saúde X (DRS-X), Piracicaba, que esclareça a esta Casa, quais os passos para a realização de 
procedimentos cardíacos de angioplastia e de cateterismo? Qual o tempo médio para a realização 
destes procedimentos? Porque da demora? Qual a cota mensal para o município de Rio Claro? Qual a 
custo de cada procedimento. Estes procedimentos são pactualização Estado ou Município. Qual o 
procedimento para o município receber um número maior de cotas?  
  
REQUERIMENTO  nº 6/2015  - EXCLUIDO. 
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REQUERIMENTO  nº 7/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar a Diretoria Regional de 
Saúde X ( DRS-X) Piracicaba, esclarecer a esta Casa como a Santa Casa de Misericórdia de Rio Claro 
pode ser reclassificada como "Hospital Estratégico" e consequente receber aumento de vagas 
hospitalares, visto que hoje atende vários municípios da micro Região? Qual será o custo deste 
aumento de vagas?  
  
REQUERIMENTO  nº 8/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria de Mobilidade Urbana executar a troca na iluminação da Rodoviária localizada 
à Avenida Tancredo Neves, 700 no bairro Jardim Claret, CEP 13503-350, que está com a maior parte 
do local sem iluminação. 
  
REQUERIMENTO  nº 9/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor prefeito municipal 
que determine ao vosso Gabinete que interceda junto as secretarias competentes que efetue reparos na 
iluminação em trechos localizados na Rua 35I próximo ao nº128 e na Rua A logo no 1º poste na descida 
ao viaduto próximo a Empresa IBRAC. 
  
REQUERIMENTO  nº 10/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Secretaria Municipal de Esportes. A quem cabe a responsabilidade da 
Administração do Centro Social Urbano "Niazi Hussni", CSU, localizado na Rua 4B, bairro Cidade Nova. 
Caso seja municipal desde quando? Caso seja Estadual existe projeto para transformar em 
administração municipal? 
  
REQUERIMENTO  nº 11/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
solicitando a FACUA que efetue o tapamento de um buraco localizado na Rua 06 com Avenida M-53, 
defronte ao Mercado Matos no Bairro Jardim das Flores. 
  
REQUERIMENTO  nº 12/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
solicitando a FACUA que efetue o tapamento de alguns buracos localizados na Rua 9 com Avenida M-
55 no Bairro Jardim das Flores. 
  
REQUERIMENTO  nº 13/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Sr. Prefeito Municipal, 
solicitando a FACUA que efetue o tapamento de um buraco localizado na Avenida 60 com Avenida 
Paulista localizado perto da Quadra Poliesportiva do Jardim Panorama. 
  
REQUERIMENTO  nº 14/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Sr. Prefeito Municipal 
solicitando a FACUA que efetue o recapeamento total da Avenida Paulista no Bairro Jardim Panorama, 
assim para evitar transtornos futuros e ou acidentes que possam ocorrer. 
  
REQUERIMENTO  nº 15/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
solicitando a FACUA que efetue o tapamento de um buraco localizado na Rua 14 com Avenida 82-BV 
no Bairro Jardim Boa Vista. 
  
REQUERIMENTO  nº 16/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
solicitando a FACUA que efetue o tapamento de um buraco localizado na Rua 06, com Avenida 29 
defronte ao Varejão no Bairro Jardim das Flores. 
  
REQUERIMENTO  nº 17/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Sr. Prefeito solicitando 
a FACUA que efetue o tapamento de um buraco localizado na Rua 11 com Avenida M51no Bairro 
Parque São Jorge. 
  
REQUERIMENTO  nº 18/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Sr. Prefeito solicitando 

ao DAAE efetuar o tapamento destes dois buracos localizados na Avenida 48 com as Ruas 22 e 24 no 
Bairro Jardim das Paineiras. 
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REQUERIMENTO  nº 19/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Sr. Prefeito solicitando 
a FACUA que efetue o tapamento de um buraco localizado na estrada Jacutinga com Avenida 62 no 
Bairro Jardim Araucária. 
  
REQUERIMENTO  nº 20/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Sr. Prefeito solicitando 
a FACUA que efetue o tapamento de um buraco localizado na Rua 18 com Avenida 68 no Bairro 
Recanto Paraíso. 
  
REQUERIMENTO  nº 21/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Sr. Prefeito solicitando 
a FACUA que efetue o tapamento de alguns buracos localizados na Avenida 64 entre a Rua 27 e 
Avenida Paulista no Bairro Jardim Panorama. 
  
REQUERIMENTO  nº 22/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Sr. Prefeito solicitando 
a FACUA que efetue o tapamento de um buraco localizado na Avenida 50 com Rua 26 no Bairro Jardim 
Paulista II.  
  
REQUERIMENTO  nº 23/2015 - EXCLUIDO. 
  
REQUERIMENTO  nº 24/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar o  
secretário de Saúde, Geraldo Oliveira Barbosa, da possibilidade de comprar o aparelho Orex PcCR 
1417 (radiografia computadorizada (CR), para que os profissionais da saúde possam diagnosticar com 
mais precisão lesões ósseas, tais como fraturas, tumores ósseos. 
  
REQUERIMENTO  nº 25/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Sr. Prefeito solicitando 
a Secretária Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário para que possa ser efetuado um estudo 
bem elaborado para a implantação de um Semáforo na Rua 1 com Avenida 10, assim para que o 
transito daquela região possa ser mais controlado e organizado a fim de  evitar futuros acidentes e 
constrangimentos que possam vir a acontecer. 
  
REQUERIMENTO  nº 26/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Sr. Prefeito solicitando 

a Secretária Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário que pudesse ser efetuado um estudo 
bem elaborado para a implantação de um Semáforo na Rua 6 com Avenida 54, assim para que o 
transito daquela região possa ser mais controlado e organizado a fim de  evitar futuros acidentes e 
constrangimentos que possam vir a acontecer. 
  
REQUERIMENTO  nº 27/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Sr. Prefeito solicitando 
a Secretária de paisagismo para que possa efetuar a poda de algumas Arvores antigas localizadas na 
Avenida M19 com Rua 14 no Bairro Cervezão,  
  
REQUERIMENTO  nº 28/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Sr. Prefeito solicitando 
a FACUA que efetue o tapamento de um buraco localizado perto do na Rua 28, descida da Avenida 60 
localizado perto da Quadra Poliesportiva do Jardim panorama.  
  
REQUERIMENTO  nº 29/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Sr. Prefeito solicitando 
a Mobilidade Urbana e Sistema Viário para que fosse feito a troca de todas as placas de sinalização 
transito que estão deterioradas ou apagadas, e também que pudesse ser implantada novas placas nos 
locais que estão faltando em toda a Avenida 64. 
  
REQUERIMENTO  nº 30/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Sr. Prefeito solicitando 
a Secretária Municipal de Mobilidade80A Urbana para que fosse efetuada a ampliação de ambos os 
lados da Avenida para a melhora do fluxo de veículos e também que fosse aberto um acesso defronte à 
entrada de caminhões da Whirlpool para que os mesmos pudessem adentrar na mesma sem causar 
congestionamento ou constrangimento do transito. 
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REQUERIMENTO  nº 31/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Sr. Prefeito solicitando 
ao Departamento de elétrica para que pudesse ser feito um estudo ou uma vistoria de toda a rede 
elétrica da Quadra Poliesportiva do Jardim Panorama situada na Rua 27 com Avenida 64, para que 
possam ser solucionados alguns problemas que por lá vem acontecendo e até mesmo zelando pela 
segurança do local que serve como área de lazer para munícipes em geral. 
  
REQUERIMENTO  nº 32/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Sr. Prefeito solicitando 
determinar ao Departamento de Engenharia, informar se existe em nossa cidade uma padronização 
obedecendo à normatização da ABNT para as rampas de acessibilidade nas calçadas de nosso 
município. 
  
REQUERIMENTO  nº 33/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Sr. Prefeito solicitando 
Secretária Municipal de Mobilidade Urbana para que providencie a pintura de sinalização de solo na 
Rua 18 com Avenida 68 no Bairro Recanto Paraíso. 
  
REQUERIMENTO  nº 34/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Sr. Prefeito solicitando 
a Secretaria Municipal de Paisagismo, que possam estar efetuando de forma rápida a poda do mato e 
respectivamente a limpeza da quadra Poliesportiva do Jardim Panorama situada na Rua 27 com 
Avenida 62, a fim de zelar pela segurança e bem estar de todas as crianças, jovens e adultos que 
frequentam este local. 
  
REQUERIMENTO  nº 35/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Sr. Prefeito solicitando 

a Secretária de Paisagismo em conjunto com á Secretária de Mobilidade Urbana e Sistema Viário para 
que fosse solucionado este problema, assim dando uma melhor circulação e acessibilidade a pedestres 
e deficientes que por lá circulam diariamente.  
  
REQUERIMENTO  nº 36/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Sr. Prefeito solicitando 
a FACUA que efetue o tapamento de um buraco localizado na Avenida M49 com Rua 11 defronte ao 
Numero 2684 no Bairro Parque São Jorge. 
  
REQUERIMENTO  nº 37/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Sr. Prefeito solicitando 
a FACUA que efetue o tapamento de um buraco localizado na Rua 11 com Avenida 44 Em frente ao 
Numero 3296 no Bairro BNH. 
  
REQUERIMENTO  nº 38/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Sr. Prefeito solicitando 
a FACUA que efetue o tapamento de um buraco localizado na Avenida 66 esquina com Rua 22 no 
Bairro Recanto Paraíso. 
  
REQUERIMENTO  nº 39/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Sr. Prefeito solicitando 
a FACUA que efetue o tapamento de um buraco na Rotatória da Avenida 82 com Rua 15 no Bairro 
Santa Maria. 
  
REQUERIMENTO  nº 40/2015 - EXCLUIDO 
  
REQUERIMENTO  nº 41/2015 - EXCLUIDO 
  
REQUERIMENTO  nº 42/2015  - EXCLUIDO. 
  
REQUERIMENTO  nº 43/2015 - EXCLUIDO. 
  
REQUERIMENTO  nº 44/2015 -  EXCLUIDO. 

  
REQUERIMENTO  nº 45/2015 - EXCLUIDO. 
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REQUERIMENTO  nº 46/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito 
municipal que determine ao vosso Gabinete que interceda junto as secretarias competentes que efetue 
reparos na iluminação em trechos localizados na Rua 35 próximo ao nº128 e na Rua A logo no 1º poste 
na descida ao viaduto próximo a Empresa IBRAC. 
  
REQUERIMENTO  nº 47/2015 - DUPLICADO 

  
REQUERIMENTO  nº 48/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar a 
Secretaria de Mobilidade Urbana da possibilidade em caráter emergencial pintar faixa de pedestres 
defronte ao Condomínio Residencial Quirino, localizado na Estrada do Sobrado, nº 47, tendo em vista 
que nesta localidade passam muitos pedestres e, com a pintura da faixa de pedestres 
consequentemente evitará acidentes. 
  
REQUERIMENTO  nº 49/2015 - EXCLUÍDO   
 
REQUERIMENTO  nº 50/2015 - RAQUEL PICELLI BERNARDINELLI - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando indagar à Secretaria de Obras para que informe:  Qual o valor do repasse 
financeiro através do governo estadual para a realização da pavimentação da Estrada de Matão, Distrito 
de Ferraz, situada no município de Rio Claro? 
Qual o valor orçado e contratado para a realização desta pavimentação e qual empresa vencedora do 
processo de licitação?Qual a extensão pavimentada em m² atingidos? Se houver sobra de recursos no 
valor orçado e repassado pelo governo estadual, em que serviços foram aplicados?    
 
REQUERIMENTO  nº 51/2015 - RAQUEL PICELLI BERNARDINELLI - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando indagar à Secretaria de Obras sobre a possibilidade de contemplar com a 
colocação de raspas de asfalto o trecho da Estrada de Matão, no Distrito de Ferraz, que não foi 
contemplado com a pavimentação até o limite de divisa de Corumbataí. 
  
REQUERIMENTO  nº 52/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao 
Departamento competente da possibilidade de tapar os buracos existentes na Avenida dos Costas, na 
altura do nº 2075- Jardim Esmeralda, tendo em vista que nesta via pública há um grande fluxo de 
veículos. 
  
REQUERIMENTO  nº 53/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao Sr 

Prefeito solicitando determinar ao Departamento Competente da possibilidade de limpar e colocar 
placas com dizeres "proibido jogar lixo", nas vielas localizadas nas Avenidas 12 e 14 do bairro Jd. 
Brasília próximo a Escola CAIC, tendo em vista que moradores vizinhos são quem solicitam a remoção 
do lixo e a colocação de placas, desta forma inibirá que pessoas mal educadas joguem lixos nas 
sobreditas vielas. 
  
REQUERIMENTO  nº 54/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao Sr 
Prefeito solicitando  ao Departamento Competente da possibilidade em caráter de urgência que limpe a 
área localizada na Avenida 11 com a Rua 21, onde era a Vila Stecca, tendo em vista que os moradores 
vizinhos a esta área estão reclamando do surgimento de bichos peçonhentos. 
  
REQUERIMENTO  nº 55/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito 

Municipal, determinar ao DAAE, informar qual é o motivo da falta d'água no distrito da Assistência, 
principalmente na parte baixa e quando será feito a inauguração do reservatório do distrito. 
  
REQUERIMENTO  nº 56/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - oficiar ao Sr 
Prefeito solicitando ao Departamento Competente da possibilidade em caráter de urgência que limpe a 
área localizada na Rua 21 com a Avenida 94- Jd. Boa Vista, tendo em vista que moradores 
circunvizinhos a esta sobredita área estão reclamando sobre o aparecimento de bichos peçonhentos e 
infestação de carrapatos. 
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REQUERIMENTO  nº 57/2015 - RAQUEL PICELLI BERNARDINELLI - Oficiar ao Senhor Deputado 
Estadual Aldo Demarchi, solicitando da possibilidade de pleitear recursos perante o Governo Estadual 
para o término da pavimentação da Estrada de Matão - Distrito de Ferraz, trecho até o limite de 
Corumbataí, sendo aproximadamente de 200 metros, tendo em vista que os recursos enviados não 
foram suficientes para a pavimentação de toda a Estrada.   
  
REQUERIMENTO  nº 58/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar o Senhor 
Prefeito da possibilidade de nos informar se tem previsão da reconstrução da ponte localizada no 
Distrito de Assistência, mais conhecida como "ponte do Sartori", tendo em vista que neste local passam 
diariamente moradores e veículos escolares, a falta desta sobredita ponte, as pessoas tem que 
percorrer por caminho alternativo aumentando o percurso em 4 km. 
  
REQUERIMENTO  nº 59/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao Sr. 
Prefeito Municipal solicitando  a Secretaria Municipal de Saúde da possibilidade de nos informar quando 
serão repassados aos funcionários, os direitos referentes ao Programa Nacional de Melhoria do Acesso 
e da Qualidade da Atenção Básica (PMAQ), tendo em vista que as verbas estão sendo depositadas no 
Fundo Municipais de Saúde de Rio Claro. 
  
REQUERIMENTO  nº 60/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, determinar a Secretaria de Agricultura da possibilidade de nos informar o 
porque não revitalizar a rotatória localizada na Rua 30 com a Avenida Ápia - Jardim Paulista I, já que 
esta rotatória em questão está em péssimo estado. 
  
REQUERIMENTO  nº 61/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito da possibilidade de doar a área localizada a Avenida dos Costas com a Rua 13, no 
Bairro Jd. Brasília, próximo ao CAIC, a Guarda Mirim a fim de construir a segunda Unidade na Zona Sul, 
desta forma daremos condições aos jovens dos bairros tais como: Terra Nova, Jd. Novo I, II, Jd Brasília 
I, II, Jd. Guanabara I, II, Jd. das Palmeiras, Jd.. Esmeralda, dentre outros , frequentarem a Guarda 
Mirim, sendo assim, com mais uma unidade da Guarda Mirim será possível atender ainda mais, jovens 
de todo o município 
  
REQUERIMENTO  nº 62/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal a oficiar a Secretaria de Saúde a nos informar se acompanhará os projetos 
de Governo Federal, com a criação de uma clínica de recuperação municipal,  dando apoio aos 
usuários de drogas já que estas pessoas necessitam desse apoio para a sua recuperação e na maioria 
das vezes estes tratamentos são muito caros, fazendo com que os usuários não tenham condições de 
custear. 
  
REQUERIMENTO  nº 63/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao 
senhor Prefeito Municipal, determinar a Secretaria de Saúde da possibilidade de nos informar se existe 
condições de se colocar uma farmácia de alto custo, juntamente ao prédio da UBS da Avenida 29, a fim 
de diminuir a distância do local existente, que hoje é no NAM (Núcleo Administrativo Municipal). 
  
REQUERIMENTO  nº 64/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar o Senhor 
Prefeito Municipal solicitando apoio no sentido de que coloque no Centro de Informações Turísticas, 
defronte a Rodoviária uma base da Guarda Municipal ou da PM, para que se possam prestar serviços 
principalmente aos visitantes, tendo em vista que o Centro de Informações está sem atividades 
atualmente.                              
 
  
REQUERIMENTO  nº 65/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar o Senhor 

Prefeito da possibilidade de nos informar se neste ano de 2015, serão feitas melhorias nas vielas do 
nosso Município, tendo em vista que muitas encontram em péssimo estado de conservação. 
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REQUERIMENTO  nº 66/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao Sr. 
Prefeito Municipal solicitando a  Secretaria de Obras da possibilidade de nos informar quantas 
autuações foram feitas em respeito a Lei Complementar 020/2007 das calçadas, bem como o desfecho 
total.  
  
REQUERIMENTO  nº 67/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao 

Senhor Prefeito a oficiar a Secretaria de Obras Públicas quando fará o calçamento no Bosque do 
Residencial Benjamim de Castro, para o bem comum dos moradores que utilizam para caminhadas e 
acabam também o aspecto de abandono do referido local. 
  
REQUERIMENTO  nº 68/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Fundação Municipal de Saúde que esclareça a esta Casa, , quais os passos 
para a realização de procedimentos cardíacos de angioplastia e de cateterismo? Qual o tempo médio 
para a realização destes procedimentos? Porque da demora? Qual a cota mensal para o município de 
Rio Claro? Qual a custo de cada procedimento, qual o procedimento para o município receber um 
número maior de cotas? O número de cotas determinada ao município de Rio Claro contempla outros 
municípios micro-região? Ou são exclusivas de Rio Claro? 
   
REQUERIMENTO  nº 69/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar o Senhor 
Prefeito da possibilidade pavimentar e melhorar a iluminação da Rua 23,  última rua do Jd. Kennedy, 
paralela a W. Luiz, tendo em vista que esta solicitação é uma antiga reivindicação dos moradores, pois 
com a iluminação precária a segurança fica comprometida  e também sem a pavimentação, em dias de 
chuvas essa via fica intransitável e com a inauguração que será em breve do condomínio da MRV no 
Jd. Itapuã aumentará consideravelmente o fluxo de veículos e pedestres nesta via acima citada. 
  
REQUERIMENTO  nº 70/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito 

Municipal, determinar a Secretaria de Manutenção e Paisagismo elaborar limpeza na Praça do bairro 
Arco Íris, localizada a Rua 07. CEP 13506071. 
  
REQUERIMENTO  nº 71/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito 

Municipal, determinar a Fundação Municipal de Saúde, através da Farmácia de Alto Custo, qual é a 
previsão para a chegada do medicamento Olanzapina 10 mg, e quais são os medicamentos que são 
solicitados e não são fornecidos pelo município? 
  
REQUERIMENTO  nº 72/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito 
Municipal, determinar ao DAAE, informar qual é o motivo da falta d'água no distrito da Assistência, 
principalmente na parte baixa e quando será feito a inauguração do reservatório do distrito. 
  
REQUERIMENTO  nº 73/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Fundação Municipal de Saúde avaliar o caso da paciente M.J.S, CSN 
701807251863478, que tem encaminhamento cirúrgico de vesícula e pedra no pâncreas, porém 
segundo informações seu prontuário e nem cadastro se encontram no sistema. 

  
REQUERIMENTO  nº 74/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - oficie ao senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria de Manutenção e Paisagismo executar a troca de duas lâmpadas do poste 
localizado na Praça do bairro Arco Íris, Rua 7 CEP 13506071. 
  
REQUERIMENTO  nº 75/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Fundação Municipal de Saúde, através da Central de Regulação avaliar o caso 
da paciente R.I.C, CNS 2099006613550009, que aguarda procedimento urodinâmico, e seu quadro 
clínico piorou.  
  
REQUERIMENTO  nº 76/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar o Senhor 
Diretor do Departamento Nacional do SESI, da possibilidade de ampliar as instalações do SESI Rio 
Claro, bem como aumentar o número de salas de aulas, tendo em vista que com o aumento 
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considerável do setor industrial desde a inauguração do SESI Rio Claro, há um número restrito de 
vagas e os funcionários deste setor solicitam estas melhorias para o nosso município. 
  
REQUERIMENTO  nº 77/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar ao Departamento Competente, informar o seguinte: 
atualmente, existem estudos para melhorar a acessibilidade dos portadores de necessidades especiais 
em nossa cidade, já que a locomoção dessas pessoas se tornou um desafio diário? 
  
REQUERIMENTO  nº 78/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito, a oficiar a ao Departamento Competente a nos informar o seguinte questionamento: 
para onde o dinheiro arrecadado de taxas recolhidas com empresas privadas, entidades e comerciantes 
que ocupam a área compreendida pelo Espaço Livre da Avenida Visconde do Rio Claro são 
destinados? Considerando que, não são feitas as devidas manutenções neste local e encontra-se em 
péssimo estado de conservação. 
  
REQUERIMENTO  nº 79/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar o Senhor 
Prefeito Municipal, da possibilidade de implantar no nosso Município um Crematório Municipal, tendo 
em vista que é de conhecimento de todos que no nosso Município, o Cemitério Municipal encontra-se 
com a sua capacidade máxima de túmulos não podendo ser cedidos mais terrenos e apesar da 
cremação usar equipamentos e recursos de alta tecnologia, o processo de cremação tem custos 
consideravelmente mais acessíveis que o processo funeral atual, além de resolver um problema de 
espaço físico e saúde pública. 
  
REQUERIMENTO  nº 80/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao Sr. 
Prefeito solicitando ao DAAE da possibilidade de nos informar se os hidrômetros trocados foram 
aferidos pelo INMETRO- Instituto Nacional de Metrologia, Normalização e Qualidade Industrial e se em 
caso negativo o porquê não foi submetido a tal aferição e qual Empresa realizou esta troca? 
  
REQUERIMENTO  nº 81/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando a  Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário da 
possibilidade de realizar estudos no sentido de colocar um semáforo inteligente na Rua 03 defronte ao 
INSS, tendo em vista que hoje tem um faixa de pedestres que infelizmente segundo relatos de 
cadeirantes, não é respeitada e com o semáforo inteligente, com certeza facilitará a travessia dos 
mesmos, que hoje aguardam por muito tempo que algum motorista pare antes da faixa de pedestres. 
  
REQUERIMENTO  nº 82/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar a 
Secretaria de Mobilidade Urbana da possibilidade de nos informar quando terminará o processo 
licitatório para começar a colocação de novas placas de identificação das ruas e avenidas do nosso 
município. 
  
REQUERIMENTO  nº 83/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar a 
Secretaria de Obras Públicas da possibilidade de nos informar se existe projeto de pavimentação para 
os bairros que ainda não dispõe e pontas de ruas em nosso município e o valor aproximado para a 
realização deste asfaltamento 
  
REQUERIMENTO  nº 84/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao 

Senhor Prefeito oficiar a Secretaria de Saúde da possibilidade de dotar de um leito reservado para 
crianças, tendo em vista que hoje ficam juntas com os adultos e os responsáveis destas crianças estão 
reclamando e solicitando este referido leito  
REQUERIMENTO  nº 85/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito solicitando a Secretaria de Obras da possibilidade de nos informar se há condições de 
nos informar o valor aproximado para fazer o pequeno trecho do Distrito Assistência compreendido 
pelas Ruas 09 e 10. 
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REQUERIMENTO  nº 86/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar a 
Secretaria de Meio Ambiente, da possibilidade de unir esforços no sentido  de criar uma outra 
cooperativa na Região Sul do nosso Município, a fim de conscientizar os moradores e futuros para a 
necessidade de termos um local apropriado para este fim. 
  
REQUERIMENTO  nº 87/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao 

Senhor Prefeito Municipal  solicitando ao DAAE da possibilidade de nos informar que medidas estão 
sendo tomadas para que seja regularizada a falta de água que constantemente há no Distrito 
Assistência, tendo em vista que os moradores estão sendo prejudicado há bastante tempo. 
  
REQUERIMENTO  nº 88/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito solicitando  a Secretaria de Meio Ambiente da possibilidade nos informar se existe Lei 
para disciplinar os infratores que desrespeitam e jogam lixos nos leitos dos rios e nascentes. 
  
REQUERIMENTO  nº 89/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar a 
Presidência desta Edilidade, a possibilidade de implantar uma linha telefônica 0800 nesta Casa, a fim 
de facilitar o contato dos cidadãos menos favorecidos com seus Vereadores. 
  
REQUERIMENTO  nº 90/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, 
informar quando será concluída as obras da ponte de Itapé, tendo em vista que há muito tempo 
moradores aguardam por providências, sendo que muitos nesta região vivem de agricultura familiar e 
com a falta desta ponte estão tendo diversos prejuízos. 
  
REQUERIMENTO  nº 91/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar  a 
Secretaria de Cultura, solicitando a construção  de uma biblioteca na Zona Sul de Nosso Município, nos 
moldes da existente no Centro Cultural de Rio Claro, o que beneficiará inúmeras pessoas, que terão 
uma nova opção para o acesso a leitura.   
  
REQUERIMENTO  nº 92/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao Sr. 

Prefeito solicitando a Secretaria de Obras da possibilidade de unir esforços junto a Concessionária 
Colinas, para melhorar o acesso da Rodovia Fausto Santomauro, no km 127, com a Marginal, próximo 
aos bairros Jd. Guanabara e Jd Novo II, já que é a única entrada de acesso e deve ser melhorada a fim 
de proporcionar mais segurança aos moradores dos referidos bairros, tais como: Jd. Novo I, II, Vila 
Rosa, Jd. Guanabara I, II e Terra Nova. 
  
REQUERIMENTO  nº 93/2015 - EXCLUIDO. 
  
REQUERIMENTO  nº 94/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar a CCZ- 
Centro de Controle de Zoonoses e a Secretaria de Saúde da possibilidade de nos informar como é 
direcionado a nebulização que é feita em caso de Dengue nos bairros. 
  
REQUERIMENTO  nº 95/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar a 
Empresa Net, da possibilidade de nos informar se possuem projetos de expansão da prestação de 
serviços no município de Rio Claro, tendo em vista que, diversas pessoas nos procuraram solicitando 
que façamos contato com a sobredita empresa, pois esses futuros clientes querem contar com os 
serviços da Net e não há disponibilidade de serviços no bairro em que a pessoa mora devido a falta de 
cabeamento e estes cidadãos sentem-se excluídas. 
 
 
      

  
REQUERIMENTO  nº 96/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar a 
Secretaria Municipal de Saúde da possibilidade de nos informar se existe condições de criar o complexo 
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regulador vinculado com o complexo regulador do Estado de São Paulo, agilizando ainda mais as ações 
do Executivo no nosso Município. 
  
REQUERIMENTO  nº 97/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços promover urgentemente o término do Anel Viário 
(pavimentação asfáltica e demais melhorias), interligando-o às Avenidas 76-A, e 80-A e Rua Jose 
Felicio Castellano, visando facilitar e agilizar o escoamento do tráfego.   
  
REQUERIMENTO  nº 98/2015 - RAQUEL PICELLI BERNARDINELLI - Oficiar à Secretaria de 
Saúde/Fundação Municipal de Saúde sobre a possibilidade implantar  PSF no Jardim Conduta, 
atendendo aos anseios da população do bairro e região, garantindo o acesso aos serviços de saúde.  
  
REQUERIMENTO  nº 99/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando a implantação de Processo Eletrônico no Poder Executivo 
Municipal possibilitando o trâmite de documentos por meio de ferramenta digital, e permitindo a atuação 
simultânea de várias secretarias e departamentos, agilizando as análises, diminuindo extravios, gerando 
economia de papel e contribuindo para a sustentabilidade do meio ambiente.   
  
REQUERIMENTO  nº 100/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar a 
MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL, solicitando a implantação de Processo Eletrônico no 
Poder Legislativo Municipal,  possibilitando o trâmite dos documentos por meio de ferramenta digital, e 
permitindo a atuação simultânea com o Poder Executivo, através das secretarias e departamentos, 
agilizando as análises e respostas, diminuindo extravios, gerando economia de papel e contribuindo 
para a sustentabilidade do meio ambiente.   
  
REQUERIMENTO  nº 101/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar a 

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, a implantação de SEMÁFOROS (para 
veículos automotores e para pedestres) na Rua 03- JA, confluência da Avenida 66-A - Jardim América.  
  
REQUERIMENTO  nº 102/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar a 

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, a ampliação e adequação da rotatória 
disposta na confluência da Rua 14, com a Avenida Perimetral, visando proporcionar trânsito rápido, 
seguro e eficaz. 
  
REQUERIMENTO  nº 103/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a 
construção de faixas de pedestres na Rua 6 nº 370, no Parque São Jorge.  
  
REQUERIMENTO  nº 104/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder da mesma 
forma como o que foi realizado de fronte a "Sapataria Lago Azul" a construção de um estacionamento 
de fundo com a "Padaria La Baguette", localizada à Rua M4, número 77, esquina com avenida M15, no 
bairro Vila Martins. 
  
REQUERIMENTO  nº 105/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Prefeito Municipal, 
solicitando à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana a implantação de uma placa indicatória de 
proibido retornar na Rua 6 defronte a Av. M 23 no Parque São Jorge.  
  
REQUERIMENTO  nº 106/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Agricultura, informar a possibilidade de proceder com a 
poda, ou se necessário,  a retira das árvores na praça da Rua 13, entre a Avenida 76-A com a Rua 15, 
(defronte ao número 18 - Rua 13) no bairro Arco-íris. 
  
REQUERIMENTO  nº 107/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando ao Departamento competente para que se faça a limpeza e uma manutenção contínua das 
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"bocas de lobo" em todo o bairro do Santana  a fim de que o mau cheiro, bichos e animais peçonhentos 
e águas da chuva não mais invadam as casas dos munícipes que residem nas proximidades em que 
essas se encontram. 
  
REQUERIMENTO  nº 108/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana a repintura da ciclovia da Rua 6 nos 
bairros , Centro , Santana  etc. em toda a sua extensão para que os ciclistas circulem com maior 
segurança evitando eminentes acidentes. 
  
REQUERIMENTO  nº 109/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 

solicitando determinar a Empresa de Ônibus Rápido São Paulo afixar placas com as informações de 
Linha, Número do ônibus, Itinerário e Horário nos pontos de ônibus. 
  
REQUERIMENTO  nº 110/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando envidar esforços junto aos órgão e departamentos competentes para a realização com 
urgência do serviço de recapeamento asfáltico de toda Av. M19 no Chervezon.  
  
REQUERIMENTO  nº 111/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura da guia destinada ao estacionamento dos carros, a colocação das placas de sinalização, a nova 
pintura da faixa de divisão de pista, da sinalização de solo "PARE", "DEVAGAR", "LOMBADA", e das 
faixas de pedestres, situada na rua 14 em toda a sua extensão. Com o objetivo de proporcionar maior 
segurança aos motoristas, aos transeuntes, aos automóveis, e aos moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 112/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a pintura 
da faixa de divisão de pista, da sinalização de solo "PARE", "DEVAGAR", "LOMBADA", e das faixas de 
pedestres, situada na Rua M 23 no bairro do Chervezon. Com o objetivo de proporcionar maior 
segurança aos motoristas, aos transeuntes, aos automóveis, e aos moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 113/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a nova 
pintura da faixa de divisão de pista, da sinalização de solo "PARE", "DEVAGAR", "LOMBADA", das 
faixas de pedestres, e da faixa de divisão de pistas, situada na Av. 42 particular no Jardim Primavera. 
Com o objetivo de proporcionar maior segurança aos motoristas, aos ciclistas, aos transeuntes, aos 
automóveis, e aos moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 114/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a nova 
pintura da faixa de divisão de pista, da sinalização de solo "PARE", "DEVAGAR", "LOMBADA", das 
faixas de pedestres, e da faixa de divisão de pistas, situada na Av. 24 A no Vila Indaiá. Com o objetivo 
de proporcionar maior segurança aos motoristas, aos ciclistas, aos transeuntes, aos automóveis, e aos 
moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 115/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar ao Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo Municipal localizar e 
notificar o proprietário do lote existente na Av. 24 A ao lado do nº 730 no Bairro do Vila Indaiá, a fim de 
que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e fazendo a retirada de lixo e entulho se assim 
houver, evitando dessa forma a propagação de insetos e bichos peçonhentos que podem vir a causar 
malefícios à saúde pública.  
  
REQUERIMENTO  nº 116/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a troca e 
a colocação de novas  placas de sinalização de indicação (placas de identificação e placas de 
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orientação de destino) em todos os cruzamentos de ruas e avenidas do bairro do Vila Indaiá. Com o 
objetivo de proporcionar maior segurança aos transeuntes, aos automóveis, e aos moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 117/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a troca e 
a colocação de novas  placas de sinalização de indicação (placas de identificação e placas de 
orientação de destino) em todos os cruzamentos de ruas e avenidas do bairro do Jd. Nossa Senhora da 
Saúde. Com o objetivo de proporcionar maior segurança aos transeuntes, aos automóveis, e aos 
moradores do bairro. 
 
REQUERIMENTO  nº 118/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
envidar esforços junto aos órgãos competentes para colocar a iluminação correta na Av. Ulisses 
Guimarães na Vila Indaiá para que possam ser evitados assaltos, e acidentes naquele local e para que 
os moradores do bairro possam ter mais segurança. 
  
REQUERIMENTO  nº 119/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a Fundação Municipal de Saúde que os médicos da rede pública prescrevam remédios e 
medicamentos  disponíveis na rede pública para ajudar os nossos munícipes a manterem o tratamento.   
  
REQUERIMENTO  nº 120/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a Fundação Municipal de Saúde que providencie o suprimento de medicamentos para que 
ao serem receitados pelos médicos, o remédio ou medicamento possa ter na rede pública, e não 
apenas estar na lista de remédios e medicamentos. Para podermos ajudar os nossos munícipes a 
manterem o tratamento.   
  
REQUERIMENTO  nº 121/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando junto aos órgãos competentes que informe o controle, providencias de manejo e o 
tratamento da população de cães soltos na via pública.  
  
REQUERIMENTO  nº 122/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao 

Senhor Prefeito Municipal solicitando ao Departamento Competente da possibilidade em caráter de 
urgência que corte o mato alto localizado na Rua 23 ao lado do nº 1185- Jd. Mirassol, tendo em vista 
que o mesmo está servindo de esconderijo para bandidos. 
  
REQUERIMENTO  nº 123/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando ao Departamento competente para que se faça a limpeza e uma manutenção contínua das 
"bocas de lobo" em todo o bairro do Vila Indaiá  a fim de que o mau cheiro, bichos e animais 
peçonhentos e águas da chuva não mais invadam as casas dos munícipes que residem nas 
proximidades em que essas se encontram. 
  
REQUERIMENTO  nº 124/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a pintura 
completa de sinalização de solo "PARE", em todos os cruzamentos de ruas e avenidas do bairro do Vila 
Indaiá. Com o objetivo de proporcionar maior segurança aos transeuntes, aos automóveis, e aos 
moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 125/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a 
implantação de um semáfaro no cruzamento entre as Av. M 23 e Av. 2 JF no bairro do Jardim 
Floridiana. 
 
 
  
REQUERIMENTO  nº 126/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 



13 

 

pintura das placas de sinalização, da faixa de pedestre, das lombadas, placas de sinalização de solo 
"PARE", "DEVAGAR", "ESCOLA", "LOMBADA" na Av. 64 no bairro Recanto do Paraíso. Com o objetivo 
de proporcionar maior segurança aos munícipes, aos transeuntes, aos automóveis, e aos moradores do 
bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 127/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 

sugerindo a Secretaria Municipal de Obras e Serviços providenciar a substituição das lâmpadas 
queimadas em postes da Av. 48 no Bairro do Jardim das Paineiras como forma de restaurar a 
segurança e tranquilidade do local pois a iluminação pública da via se encontra bastante prejudicada, 
trazendo risco a todos os moradores e transeuntes da região 
  
REQUERIMENTO  nº 128/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos competentes para a realização com 
urgência do serviço de recapeamento asfáltico de toda a Rua José Felício Castellano, pois como 
explicado neste ja houve muitos remendos asfálticos, e não houve sustentabilidade do produto colocado 
no solo. 
  
REQUERIMENTO  nº 129/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando envidar esforços junto aos órgão e departamentos competentes para a realização com 
urgência do serviço de recapeamento asfáltico de toda a Estrada de Ipeuna no bairro do Jardim Novo 
Wenzel, pois como explicado neste já houve muitos remendos asfálticos, e não houve sustentabilidade 
do produto colocado no solo. 
  
REQUERIMENTO  nº 130/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao 
Departamento Competente da possibilidade em caráter de urgência que corte o mato alto localizado na 
Rua 05 com a Avenida Tancredo Neves - Jd. Inocoop, tendo em vista que os moradores da localidade 
estão reclamando que o mato alto está atrapalhando a visibilidade dos motoristas, além de servir de 
esconderijo para bandidos. 
  
REQUERIMENTO  nº 131/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 

solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a 
construção de faixas de pedestres na confluência da Av. 80 A com a Rua 3 JV, no Jardim Village.  
  
REQUERIMENTO  nº 132/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana a implantação de uma placa indicatória de 
proibido retornar na Av. 80 defronte a Rua 3 JV no Jardim Village.  
  
REQUERIMENTO  nº 133/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 

solicitando determinar a Secretaria Municipal de Agricultura, informar a possibilidade de proceder com a 
limpeza do terreno em toda a sua extensão, retirar o lixo, roçar o mato, iluminar o local, colocar as 
traves e as redes no campo na Av. 82 A com a Rua 5 JV no Jardim Village. 
  
REQUERIMENTO  nº 134/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar ao Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo Municipal localizar e 
notificar o proprietário do lote existente na Rua 10 JV com a Av. 76 ao lado do nº 771 no Jardim Village 
a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e fazendo a retirada de lixo e entulho se 
assim houver, evitando dessa forma a propagação de insetos e bichos peçonhentos que podem vir a 
causar malefícios a saúde pública.  
  
REQUERIMENTO  nº 135/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando a Secretaria Municipal de Obras, que execute a limpeza das BOCAS DE LOBO, no bairro  
Jardim Parque Residencial considerando a constatação da proliferação e criadouro do mosquito da 
dengue pelo Centro de Controle de Zoonoses de nosso Município expondo ao risco de pessoas virem a 
contrair dengue. 
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REQUERIMENTO  nº 136/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços verificar o que pode ser feito de imediato para 
arrumar a  canaleta existente à Rua 5-A, esquina com a Avenida 84-A, bairro Jd Pq Residencial.   
  
REQUERIMENTO  nº 137/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a Secretaria Municipal de Educação informações quanto:  
1º) Atualmente, no total, quantas crianças aguardam em lista espera por uma vaga nas turmas de PI ( 
Período Integral) juntos a nossas  escolas municipal de ensino infantil?  
2°) Em quais regiões há maior concentração de crianças em lista de espera?  
3°) Ainda para este ano de 2014, há projetos que visem a ampliação no número de turmas de PI? Em 
caso de resposta positiva, quantas novas vagas serão oferecidas e em quais escolas municipal de 
ensino infantil serão abertas novas turmas?  
 
  
REQUERIMENTO  nº 138/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços verificar o que pode ser feito de imediato para 
arrumar a  canaleta existente à Rua 5-A, esquina com a Avenida 86-A, bairro Jd Pq Residencial.   
  
REQUERIMENTO  nº 139/2015 - DUPLICADO 
  
REQUERIMENTO  nº 140/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços verificar o que pode ser feito de imediato para 
arrumar a  canaleta existente à Avenida 82-A, esquina com a Rua 5-A, bairro Jd Pq Residencial.   
  
REQUERIMENTO  nº 141/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços verificar o que pode ser feito de imediato para 
arrumar a  canaleta existente à Rua 3 JV, esquina com a Avenida 76-A, bairro Jd Village.   
  
REQUERIMENTO  nº 142/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário:  
1. Estudar a possibilidade da pintura da guia destinada ao estacionamento do transporte escolar; 2. 
Colocação de placa de carga e descarga de alunos , autorizando assim os pais dos alunos e as vans a 
autenticação de poder carregar e descarregar os alunos; 3. Colocar uma faixa de pedestre elevada em 
frente à saída e a entrada do Colégio Alen na Av. 6 , nº 536 no Centro; 4. Nova pintura de sinalização 
de solo "PARE", "DEVAGAR", "ESCOLA" , "LOMBADA" na Av. 6  no Centro; Com o objetivo de 
proporcionar maior segurança aos alunos, aos pais, aos transeuntes, aos automóveis, gerando uma 
organização no trânsito principalmente nos horários de entrada e saída nesta tão prestigiosa escola que 
já existe em nosso município há quase 70 anos. 
  
REQUERIMENTO  nº 143/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário , em caráter de 
urgência , a mudança do ponto de ônibus existente  a Av. 6  defronte nº 536,  que está á uma distância 
média de 2 metros do portão de entrada e saída dos alunos do Colégio Alem , com o objetivo de 
proporcionar maior segurança aos alunos, aos pais, aos transeuntes, aos automóveis, gerando uma 
organização no trânsito principalmente nos horários de entrada e saída nesta tão prestigiosa escola que 
já existe em nosso município há quase 70 anos. 

  
REQUERIMENTO  nº 144/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com 
instalação de bolsões para lixo ao longo da estrada no Bairro do Lopes, antiga "Estrada Velha de 
Araras". 
  
REQUERIMENTO  nº 145/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando a Secretária Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário que possa efetuar 
um estudo bem elaborado para a implantação de um Semáforo na rotatória da rua 14 com Avenida 40, 
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assim para que o transito daquela região possa ser mais controlado e organizado a fim de  evitar futuros 
acidentes e constrangimentos que possam vir a acontecer. 
  
REQUERIMENTO  nº 146/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com 
instalação de bolsões para lixo ao longo da estrada no Bairro do Lopes, antiga "Estrada Velha de 
Araras". 
  
REQUERIMENTO  nº 147/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário informar: 1-) o que 
de fato tem sido feito com relação a trabalhos e campanhas informativas a fim de que se tenha maior 
segurança no trânsito de nossa cidade, uma vez que essa solicitação já fora feita por este vereador em 
ocasiões anteriores tendo sempre como resposta de que estudos estavam sendo feitos neste sentido. 
2-) se há algum trabalho já sendo realizado, onde e de que forma este tem sido realizado e por quem?  
  
REQUERIMENTO  nº 148/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com 
instalação de orelhões no Bairro do Lopes, antiga "Estrada Velha de Araras". 
  
REQUERIMENTO  nº 149/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
verificar junto a Secretaria Municipal de Saúde a possibilidade de levantar fundos junto a outros órgãos, 
estadual e/ou federal, para a aquisição de mais um veículo adaptado para cadeirantes, repassando-o 
(veículo adaptado), sob responsabilidade de uso e manutenção, ao Departamento de Trânsito junto a 
Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, uma vez que o Decreto n° 6518 de 22 de 
outubro de 2011 assim determina a responsabilidade deste tipo de transporte a este Departamento e 
Secretaria, a fim de que se amplie e melhore o atendimento dos 298 cadeirantes atualmente 
cadastrados ao "Programa Incluir" , da  qual uma parte considerável desses utiliza-se do Programa para 
fins ligados a área de saúde, como consultas médicas e fisioterapias. 
  
REQUERIMENTO  nº 150/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 

solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, para que se faça 
um levantamento da área e que se possível que se faça a demarcação de uma faixa para o uso 
exclusivo para a prática de esportes em toda a extensão da Avenida Ulysses Guimarães, desde a 
Avenida 24-A, bairro Vila Nova até a  Avenida Nossa Senhora da Saúde, bairro Cidade Nova. 
  
REQUERIMENTO  nº 151/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário informar a possibilidade em se 
realizar uma vistoria nas ruas que compõem o bairro Santa Maria, a fim de que se confirme a ausência  
e a necessidade  em se dotar de sinalização de trânsito, tanto de placas de sinalização como de pintura 
de solo, principalmente nas ruas que servem de acesso para as grandes avenidas que circundam o 
bairro e nas proximidades das duas unidades de ensino, uma municipal e outra estadual. 
  
REQUERIMENTO  nº 152/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema 
Viário, a implantação de Semáforo na confluência da Avenida 52, com Rua 6 - Jardim Karam, visando 
proporcionar maior segurança e melhorar a fluidez do trânsito.  
  
REQUERIMENTO  nº 153/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar às empresas de transportes, que prestam serviços no município, da creche ao 
universitário, que coloquem à disposição dos servidores que acompanham as crianças e aos demais 
estudantes os CINTOS DE SEGURANÇA limpos e com fácil colocação. 
  
REQUERIMENTO  nº 154/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar junto com a Secretaria Municipal de Educação e outros órgãos afins realize com 
toda a classe estudantil uma "CAMPANHA EDUCATIVA PARA O USO DO CINTO DE SEGURANÇA", 
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sensibilizar os que já têm conhecimento da lei, mas não tem a consciência da importância da prevenção 
e informar ás crianças e adolescentes sobre a importância de seu uso. Essa pequena atitude 
certamente contribui para a formação de cidadãos conscientes e salva vidas. 
  
REQUERIMENTO  nº 155/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar junto com aos órgãos competentes que todas as receitas médicas, atestados e 
pedidos de exame devam ser digitalizados e impressos no momento da consulta, acompanhados de 
assinatura e/ou carimbo e número de inscrição no CRM.  
  
REQUERIMENTO  nº 156/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos competentes para a realização com 
urgência do tapamento dos buracos e da retirada das bancadas de areia na Rodovia Rio Claro Ajapi no 
Km 6,5. 
  
REQUERIMENTO  nº 157/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Agricultura, informar a possibilidade de proceder com a 
limpeza do terreno em toda a sua extensão, retirar o lixo, roçar o mato, e iluminar o local na Rua 29 com 
a Av. 38 no Santa Eliza. 
  
REQUERIMENTO  nº 158/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário informar a possibilidade em se 
realizar uma vistoria nas ruas que compõem o bairro do Jd Bela Vista , a fim de que se confirme a 
ausência  e a necessidade  em se colocar placas de identificação de endereços.  
  
REQUERIMENTO  nº 159/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços verificar o que pode ser feito de imediato para 
arrumar a canaleta existente à Av. 50 com a Rua 11, bairro BNH.   
  
REQUERIMENTO  nº 160/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços verificar o que pode ser feito de imediato para 
arrumar a canaleta existente à Rua 6 com a Av. 40, bairro Santana.   
  
REQUERIMENTO  nº 161/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura das placas de sinalização, da faixa de pedestre, das lombadas, placas de sinalização de solo 
"PARE", "DEVAGAR", "LOMBADA" na Av. Paulista no Jardim Portugal. Com o objetivo de proporcionar 
maior segurança aos munícipes, aos transeuntes, aos automóveis, e aos moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 162/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura das placas de sinalização, da faixa de pedestre, das lombadas, placas de sinalização de solo 
"PARE", "DEVAGAR", "LOMBADA" na Av. 16 no Jardim São Paulo. Com o objetivo de proporcionar 
maior segurança aos munícipes, aos transeuntes, aos automóveis, e aos moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 163/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando envidar esforços junto aos órgão e departamentos competentes para a realização com 
urgência do serviço de recapeamento asfáltico de toda a Av. M19  no bairro do Jardim Chervezão, pois 
como explicado neste já houve muitos remendos asfálticos, e não houve sustentabilidade do produto 
colocado no solo. 
  
REQUERIMENTO  nº 164/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando envidar esforços junto aos órgão e departamentos competentes para a realização com 
urgência do serviço de recapeamento asfáltico de toda a Av. 52  no bairro do Jardim BNH, pois como 
explicado neste já houve muitos remendos asfálticos, e não houve sustentabilidade do produto colocado 
no solo. 
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REQUERIMENTO  nº 165/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo "DEVAGAR", na Rua 22 no Jardim Matheus Maniero. Com o objetivo de 
proporcionar maior segurança aos munícipes, aos transeuntes, aos automóveis, e aos moradores do 
bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 166/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo "DEVAGAR", na Av. 38 defronte o nº 2909 no Santa Eliza. Com o objetivo 
de proporcionar maior segurança aos munícipes, aos transeuntes, aos automóveis, e aos moradores do 
bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 167/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo "DEVAGAR", na Rua 29 defronte o nº 2993 no Santa Eliza. Com o 
objetivo de proporcionar maior segurança aos munícipes, aos transeuntes, aos automóveis, e aos 
moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 168/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando ao Departamento de Obras Públicas informar a possibilidade de reconstrução de canaleta no 
cruzamento da Rua 8 A com a Av. 48 A, bairro Vila Alemã.   
  
REQUERIMENTO  nº 169/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Prefeito Municipal, 
solicitando ao Departamento de Obras Públicas informar a possibilidade de reconstrução de canaleta no 
cruzamento da Estrada Manancial  com a Rua 10 A, bairro Vila Alemã.   
 
REQUERIMENTO  nº 170/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar ao Setor Competente, realizar a instalação de uma academia ao ar livre no bairro Vila 
Martins, visando uma melhor qualidade de vida para as pessoas que não possuem tempo e nem 
dinheiro para ir a uma academia convencional, além de que evita nos usuários problemas de saúde 
provocados pelo sedentarismo. 
  
REQUERIMENTO  nº 171/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Cauê Macris 

Deputado Estadual, envidar esforços junto ao Governo do Estado  solicitando a liberação de recursos 
para a construção em local adequado do Distrito de Ajapi, de um Ecoponto para a deposição seletiva 
dos Resíduos Sólidos Urbanos (RSU), coletados naquela região, contribuindo, desta forma, para a 
reciclagem de materiais e para a consequente redução do despejo de dejetos no Aterro Sanitário de Rio 
Claro, além de ensejar grande ganho ambiental aproveitável a toda comunidade.  
  
REQUERIMENTO  nº 172/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria Municipal de Planejamento, Desenvolvimento e Meio Ambiente (SEPLADEMA) 
realizar a implantação de lixeira móvel próxima ao ponto de ônibus existente na Avenida 11, entre as 
Ruas 18 e 19, Bairro do Estádio.   
  
REQUERIMENTO  nº 173/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

determinar a Secretaria de Educação realizar a substituição das grelhas de captação de águas pluviais 
existentes no pátio da Escola Municipal Sueli Aparecida Marin, pois as mesmas estão quebradas. 
  
REQUERIMENTO  nº 174/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana viabilizar estudo para pintura de solo indicando 
estacionamento de motocicletas na Avenida 58, em confluência com a Rua 19, Parque Universitário, 
devido ao aumento da frota de motocicletas. 
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REQUERIMENTO  nº 175/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria Municipal e Obras e Serviços realizar o fechamento da abertura do canteiro 
central existente na Rua José Felicio Castellano, defronte ao número 1550, em confluência com a 
Avenida 54-A, Vila Cristina, pois isto fará com que os motoristas comentam menos negligências, 
tornando assim o trânsito mais seguro.  
  
REQUERIMENTO  nº 176/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços realizar o reparo da iluminação e a troca das 
lâmpadas queimadas na praça localizada na Rua 9 C defronte ao número 2383, Arco Iris, a fim de 
propiciar mais segurança para o local. 
 
REQUERIMENTO  nº 177/2015 – EXCLUIDO. 
  
REQUERIMENTO  nº 178/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Prefeito Municipal, 

solicitando ao Departamento de Obras Públicas informar a possibilidade de reconstrução de canaleta no 
cruzamento da Av. 48 A  com a Rua 11 A, bairro Vila Alemã.   
  
REQUERIMENTO  nº 179/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Prefeito Municipal, 

solicitando ao Departamento de Obras Públicas informar a possibilidade de reconstrução de canaleta no 
cruzamento da Rua 13 A  com a Estrada Manancial , bairro Vila Alemã.   
  
REQUERIMENTO  nº 180/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando ao Departamento de Obras Públicas informar a possibilidade de reconstrução de canaleta no 
cruzamento da Rua 15 A com a Av. 50 A , bairro Vila Alemã.   
  
REQUERIMENTO  nº 181/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando envidar esforços junto aos órgão e departamentos competentes para a realização com 
urgência do serviço de recapeamento asfáltico de toda a Rua 11 JB  no bairro do Jardim Bandeirantes, 
pois como explicado neste já houve muitos remendos asfálticos, e não houve sustentabilidade do 
produto colocado no solo. 
  
REQUERIMENTO  nº 182/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Prefeito Municipal, 
solicitando ao Departamento de Obras Públicas informar a possibilidade de reconstrução de canaleta no 
cruzamento da Av. 48 A com a Rua 9 A, bairro Vila Nova.   
  
REQUERIMENTO  nº 183/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando a Secretaria Municipal de Obras, que se esta BOCA DE LOBO realmente foi fechada precisa 
ser aberta com urgência. A Boca de Lobo esta localizada  à Av. 50 A em frente o nº 1290 no bairro  Vila 
Nova  e precisa ser aberta considerando que em dias de chuvas o volume de água que desce para a 
Rua 16 A no Bairro da Vila Nova, é muito grande atingindo terrivelmente a igreja na esquina. 
  
REQUERIMENTO  nº 184/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Prefeito Municipal, 

solicitando à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana um estudo e uma solução com urgência no 
cruzamento da Av. 34 e Rua 14 nos bairros do Wenzel e Santana: 
1. A implantação de um radar para inibir motoristas irresponsáveis; 
2. A pintura de faixas de pedestres; 
3. A pintura de sinalização de solo "PARE" e "DEVAGAR". 
  
REQUERIMENTO  nº 185/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar ao Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo Municipal localizar e 
notificar o proprietário do lote existente à Av. 50 A , esquina com a Rua 15 A , bairro Vila Nova, a fim de 
que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e fazendo a retirada de lixo e entulho se assim 
houver, evitando dessa forma a propagação de insetos e bichos peçonhentos que podem vir a causar 
malefícios a saúde pública.  
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REQUERIMENTO  nº 186/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos competentes para a realização com 
urgência do serviço de recapeamento asfáltico da Av. 46 A  no  bairro do Vila Nova. 
  
REQUERIMENTO  nº 187/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando envidar esforços junto à Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário e à empresa de 
ônibus Rápido São Paulo que providencie com urgência a colocação de um ponto de ônibus na Av.11 
JNW esquina com a Rua 9 JNW intermediando as duas distâncias para poder facilitar o dia a dia dos 
moradores do bairro do Jardim Novo Wenzel. 
  
REQUERIMENTO  nº 188/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando envidar esforços junto à Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário e providencie 
com urgência uma análise apurada da situação a fim de que as medidas corretas possam ser tomadas 
para atenderem ao pedido dos munícipes pedindo que a Avenida BNH volte a ser mão dupla. 
  
REQUERIMENTO  nº 189/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, realizar o rebaixamento das guias no canteiro 
central existente na Rua Jacutinga, defronte ao número 4995, Jardim Boa Vista, visando uma melhor 
acessibilidade dos pedestres, principalmente os portadores de deficiências ou com a mobilidade 
reduzida.   
  
REQUERIMENTO  nº 190/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

determinar ao Setor Competente encaminhar varredores de rua no bairro Jardim Floridiana, para 
realizarem a limpeza do espaço público, que é de fundamental importância para a sociedade.   
  
REQUERIMENTO  nº 191/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 

Senhor Prefeito Municipal solicitando viabilizar junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e 
Sistema Viário, a unificação do sentido de direção de tráfego, bem como a devida sinalização, das ruas 
e avenidas que possuem duplo sentido de direção localizadas no Bairro Jardim América.  
  
REQUERIMENTO  nº 192/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando viabilizar junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e 
Sistema Viário, a unificação do sentido de direção de tráfego, bem como a devida sinalização, das ruas 
e avenidas que possuem duplo sentido de direção localizadas na Vila São José.   
  
REQUERIMENTO  nº 193/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando viabilizar junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e 
Sistema Viário, a unificação do sentido de direção de tráfego, bem como a devida sinalização, das ruas 
e avenidas que possuem duplo sentido de direção localizadas no Bairro São Miguel.   
  
REQUERIMENTO  nº 194/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Fundação Municipal de Saúde abastecer a farmácia do P.A do Cervezão, pois no local 
está faltando medicamentos de uso contínuo, que são imprescindíveis para os pacientes.   
  
REQUERIMENTO  nº 195/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços informar a possibilidade de realizar o 
alargamento da passagem, pois devido ao fluxo de automóveis no local, muitos  acidentes estão sendo 
registrados no local.   
  
REQUERIMENTO  nº 196/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços que execute a ampliação da galeria de água 
pluvial existente na Rua 11 -A, entre as Avenidas 26 e 28, Vila Alemã, a fim de melhorar o escoamento 
das águas superficiais, evitando assim alagamentos e consequentemente transtornos aos moradores 
daquela localidade.    
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REQUERIMENTO  nº 197/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria Municipal de Segurança envidar esforços a fim de solucionar o problema e o 
amedrontamento que está ocorrendo na rodoviária, onde andarilhos estão abrigados, importunando 
passageiros e visitantes.   
  
REQUERIMENTO  nº 198/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços realizar a construção de uma boca de lobo na 
Avenida 7, em confluência com a Rua 4, Distrito de Ajapi, pois a que existente no local não está 
suportando os altos volumes pluviométricos decorrentes de chuvas fortes.   
  
REQUERIMENTO  nº 199/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços executar a construção de canaleta em concreto 
na Avenida 1, em confluência com a Rua 6, defronte ao número 623, Distrito de Ajapi, para um melhor 
escoamento de águas pluviais e águas de despejo comercial e residencial, evitando assim a danificação 
do pavimento asfáltico e desconfortos aos moradores.   
  
REQUERIMENTO  nº 200/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços realizar a construção de calçadas, na área 
pública localizada na Rua 2, desde a Avenida 30 até a Avenida 12, Jardim Brasília, promovendo assim 
um trânsito satisfatórios aos pedestres.   
  
REQUERIMENTO  nº 201/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana viabilizar estudo para a realização de um 
projeto de pintura de solo na Rua M-4 em confluência com a Avenida M-19 e Avenida 2 JF, visando 
organizar o local, para que os condutores cometam assim um menor número de negligências e de 
acidentes.   
  
REQUERIMENTO  nº 202/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana executar a instalação de uma linha de ônibus 
circular no bairro Bom Retiro, que alcance a USF "Célia Ap. Ceccato da Silva", visando que o transporte 
público proporciona uma melhoria na qualidade de vida da população, a redução da poluição ambiental, 
congestionamentos e acidentes de trânsito.   
  
REQUERIMENTO  nº 203/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

determinar à Secretaria Municipal de Educação, fazer a instalação de cerca concertina (cerca helicoidal) 
conforme o modelo supracitado na Escola Municipal Antonio Sebastião da Silva localizada na Rua M-17 
nº721, Parque das Industrias.    
  
REQUERIMENTO  nº 204/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços executar obra de pavimentação asfáltica na 
Avenida 70, desde a Rua 1 até a Rua 5, Jardim Araucária, a fim de melhorar a qualidade de vida dos 
munícipes que residem naquela localidade e convivem com muita poeira e lama.   
  
REQUERIMENTO  nº 205/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Comando da Policia Militar 
realizar policiamento ostensivo no bairro Jardim Novo Wenzel, a fim de controlar a perturbação de 
sossego que está havendo no bairro e coibir a ação dos marginais, garantindo assim a segurança dos 
transeuntes, estabelecimentos comerciais e residências.   
  
REQUERIMENTO  nº 206/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
encaminhar para o setor competente o Requerimento nº 3935/2014 deste Vereador, no qual solicita a 
incorporação da quadra poliesportiva da Subprefeitura de Ferraz á Escola Benedito José Zaine, através 
de doação, visando à necessidade de todo prédio escolar obter espaço para prática esportiva.   
 
REQUERIMENTO  nº 207/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços realizar a reforma da canaleta existente na Rua 
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5, em confluência com a Avenida 70, Jardim Araucária, pois devido ao estado em que a mesma se 
encontra, está ocorrendo o acúmulo de água e entulho no local.   
  
REQUERIMENTO  nº 208/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços realizar reparos no asfalto da Rua 8 BRC, 
esquina com a Rua 7 BRC, Bosques de Rio Claro, por se tratar de uma reivindicação manifestada por 
um expressivo número de moradores, afetados pelo péssimo estado da malha asfáltica.  
  
REQUERIMENTO  nº 209/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana realizar a repintura de sinalização de solo 
"Pare" em toda a extensão dos bairros Jardim Brasília I e Jardim Brasília II.   
  
REQUERIMENTO  nº 210/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar ao Setor Competente realizar a retirada dos tubos e tampas de concreto que foram deixados 
pela empresa responsável pela construção da tubulação de captação de águas pluviais na área pública 
existente na Avenida 70, entre as Ruas 2 e 5, Jardim Araucária.  
  
REQUERIMENTO  nº 211/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços os seguintes serviços para o Distrito de Ajapi: 1-) 
Construção de boca de lobo na Rua 1, com a Avenida 9; 2-) Aumento da capacidade de captação de 
águas pluviais (aumento do diâmetro das bocas de lobo) existentes na Avenida 11, defronte ao número 
465.  
  
REQUERIMENTO  nº 212/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo realizar os seguintes serviços na Praça 
existente nas Ruas 6-A e 5-A, com as Avenidas 44-A e 44-AB, Jardim Ipê: 1-) Corta mato; 2-) Retirada 
de lixo e entulho. 
   
REQUERIMENTO  nº 213/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria Municipal de Esportes realizar os seguintes serviços para o campo de futebol 
de areia de Batovi, localizado ao lado da Estação Ferroviária: 1-) Corta mato; 2-) Reposição de areia.   
  
REQUERIMENTO  nº 214/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Fundação Municipal de Saúde realizar as seguintes melhorias para o PA do Cervezão: 1-) 
Implantação de ventiladores na sala de observação e no quarto dos pacientes; 2-) Colocação de toldo 
na janela do quarto dos pacientes; 3-) Manutenção do ar condicionado da sala de sutura; 4-) Troca da 
porta da sala de descanso feminina dos profissionais médicos.  
  
REQUERIMENTO  nº 215/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos competentes para a realização com 
urgência do serviço de recapeamento asfáltico da Av. 28 A  com a R. 12 A no  bairro do Alemã. 
  
REQUERIMENTO  nº 216/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos competentes para a realização com 
urgência do serviço de recapeamento asfáltico de toda a Avenida 1 MP no bairro Parque Mãe Preta. 
  
REQUERIMENTO  nº 217/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
envidar esforços junto aos órgãos competentes  
a realização com urgência do serviço de limpeza devida do local  , cortando o mato e fazendo a retirada 
de lixo e entulho se assim houver, 1) evitando dessa forma a propagação de insetos e bichos 
peçonhentos que podem vir a causar malefícios à saúde pública; 2) ajudando os moradores que utilizam 
esta avenida . 3)auxiliando o trafego na Av 1 MP no bairro do Parque Mãe Preta para que os moradores 
do bairro possam ter mais segurança. 
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REQUERIMENTO  nº 218/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a pintura 
completa de sinalização de solo "PARE", em todos os cruzamentos de ruas e avenidas do bairro do 
Parque Mãe Preta  que forem precisos com o objetivo de proporcionar maior segurança aos 
transeuntes, aos automóveis, e aos moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 219/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a pintura 
completa de sinalização de solo "DEVAGAR" ; faixas de pedestres ou de estacionamento onde for 
necessário para evitar acidentes no bairro principalmente na Av. 1 MP no Bairro do Parque Mãe Preta. 
  
REQUERIMENTO  nº 220/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
envidar esforços junto aos órgãos competentes a realização com urgência do cumprimento da Lei nº 
3498 de 16 de dezembro de 2004 que trata no Artigo 13 desta Lei, na alínea "g" que trata da 
implantação da linha "Disque Idoso".  
O disque-Idoso terá como principais finalidades:  
I - prestar informações aos idosos sobre os serviços disponíveis aos mesmos no Município de Rio 
Claro, e suas formas de acesso; 
II - receber denúncias da população referentes a idosos desaparecidos, em perigo, que tenham sofrido 
abusos ou maus tratos, bem como toda forma de desrespeito as leis do idoso; 
III - Prestar informações aos idosos relacionadas a seus direitos e formas de obtê-los, auxiliando-os e 
encaminhando-os aos órgãos competentes. 
  
REQUERIMENTO  nº 221/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos competentes para a realização com 
urgência do serviço de recapeamento asfáltico da Av. 90  no bairro do Jd Boa Vista. 
  
REQUERIMENTO  nº 222/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos competentes para a realização com 
urgência do serviço de recapeamento asfáltico da Av. 92  no bairro do Jd Boa Vista. 
  
REQUERIMENTO  nº 223/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a pintura 
completa de sinalização de solo "PARE", em todos os cruzamentos de ruas e avenidas do Bairro do Jd 
Boa Vista que forem precisos com o objetivo de proporcionar maior segurança aos transeuntes, aos 
automóveis, e aos moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 224/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a pintura 
completa de sinalização de solo "PARE"; em todos os cruzamentos de ruas e avenidas do Bairro do Jd 
Boa Vista   que forem precisos com o objetivo de proporcionar maior segurança aos transeuntes, aos 
automóveis, e aos moradores do bairro. E de "DEVAGAR" ; faixas de pedestres ou de estacionamento 
onde for necessário para evitar acidentes no bairro principalmente na Av. 88 no Bairro do Jd Boa Vista. 
  
REQUERIMENTO  nº 225/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a pintura 
completa de sinalização de solo "PARE" e  de "DEVAGAR" ; faixas de pedestres ou de estacionamento 
onde for necessário para evitar acidentes no bairro principalmente na Rua 21 no Bairro do Jd Boa Vista. 
 
 
  
REQUERIMENTO  nº 226/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos competentes que , realize ações de 
acompanhamento especial para alunos que são portadores de doenças neurológicas, tais como: 
discalulia, dislalia, dislexia e disortografia, como forma de Educação Inclusiva.  
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As ações terão como objetivo:  
I - Apoio à direção das escolas da Rede Municipal de Ensino no desenvolvimento de estratégias para 
acompanhar os alunos que apresentem dificuldade no aprendizado tendo como causa a discalulia, 
dislexia, dislalia e a disortografia;  
II - Que sejam promovidas campanhas de conscientização para os pais e a comunidade terem 
conhecimento sobre as doenças, bem como acionarem ajuda especializada para auxiliar no tratamento;  
III - Que a Secretaria Municipal de Educação possa realizar capacitação, que possibilite aos 
profissionais da Educação desenvolverem atividades especiais compatíveis com a dificuldade do aluno.   
  
REQUERIMENTO  nº 227/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos competentes que resolvam com máxima 
urgência o problema na Rua 5 defronte o nº 40 no bairro do Parque Residencial , onde segundo os 
moradores o asfalto cedeu, e esta tendo problema na tubulação; 
1. Terminar o que já foi começado;  
2. Encontrar o responsável pelo acontecido: 
3. Solucionar o problema. 
  
REQUERIMENTO  nº 228/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos competentes que disponibilizem 
recipientes para coleta de lixo eletrônico de pequeno porte a fim de atender às escolas municipais, 
estaduais e particulares. 
  
REQUERIMENTO  nº 229/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO, arguindo-o, respeitosamente, junto a Secretaria de 
Mobilidade Urbana, sobre a instalação das placas indicativas com a mensagem "Dê sinal à vida" nas 
faixas de pedestres em frente às Escolas, Igrejas, Empresas, etc.. que manifestarem o interesse de 
colaborar com a conscientização de pedestres e motoristas quanto a necessidade de respeitar a 
travessia na faixa de pedestres, contribuindo assim para diminuição dos acidentes.  
  
REQUERIMENTO  nº 230/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o, respeitosamente, junto a Secretaria 
de Esporte, que vislumbre a possibilidade de parceria com a comunidade e entidades interessadas do 
bairro Santa Eliza, para reforma, ampliação e aplicação de projetos sociais na quadra localizada na 
Avenida Saburo Akamine, entre as Avenidas 40Se e 42Se, conforme fotos colacionadas, que 
fornecerão mão de obra e posterior manutenção do local. 
  
REQUERIMENTO  nº 231/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando aos órgãos competentes para que através do setor competente, envie a esta Casa de Leis 
as seguintes informações: 
1 - Quais projetos estão em andamento nas Secretarias responsáveis em promover eventos para as 
pessoas especiais? 
2 - Especificar as atividades que estão sendo feitas em favor desta classe de pessoas especiais? 
3 - Enviar cronograma de obras, se negativo Justificar. 
  
REQUERIMENTO  nº 232/2015 - DUPLICADO 
  
REQUERIMENTO  nº 233/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar o Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO que interpele a SECRETARIA DA MOBILIDADE 
URBANA arguindo-o, respeitosamente, sobre a possibilidade de implantar no mínimo 01 vaga para 
idoso e 01 vaga para deficiente por quarteirão na região central, tendo em vista o grande número de 
idosos e deficientes que diariamente necessitam desta vaga. 
  
REQUERIMENTO  nº 234/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando aos órgãos competentes que providencie suprimento de  medicamentos básicos na Unidade 
Básica de Saúde no Jardim Chervezon  
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"Dr. Nicolino Maziotti" na Av.m 17, 739  onde são realizadas as consultas da população, para que as 
pessoas retirem após as consultas.  
  
REQUERIMENTO  nº 235/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a troca e 
a colocação de novas  placas de sinalização de indicação (placas de identificação e placas de 
orientação de destino) em todos os cruzamentos de ruas e avenidas do bairro do Bairro Vila Alemã. 
Com o objetivo de proporcionar maior segurança aos transeuntes, aos automóveis, e aos moradores do 
bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 236/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura das placas de sinalização, da faixa de pedestre, das lombadas, placas de sinalização de solo 
"PARE", "DEVAGAR", "ESCOLA", "LOMBADA" na Av. 64 no bairro Recanto do Paraíso. Com o objetivo 
de proporcionar maior segurança aos munícipes, aos transeuntes, aos automóveis, e aos moradores do 
bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 237/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos competentes que nos informem:   
1. Quantas creches estão previstas para serem construídas no município? 
2. Quais os bairros a serem contemplados? 
  
REQUERIMENTO  nº 238/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos competentes para resolverem a situação 
da falta de iluminação da Rua 17 no bairro do Jardim Itapuã. 
  
REQUERIMENTO  nº 239/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos competentes para a realização com 
urgência do serviço de recapeamento asfáltico da Avenida 52 no bairro Vila Olinda. 
                             
REQUERIMENTO  nº 240/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura das placas de sinalização, da faixa de pedestre, das lombadas, placas de sinalização de solo 
"PARE", "DEVAGAR", "LOMBADA" na Av. M 25 no bairro Grande Chervezão. Com o objetivo de 
proporcionar maior segurança aos munícipes, aos transeuntes, aos automóveis, e aos moradores do 
bairro. 
 
REQUERIMENTO  nº 241/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Prefeito Municipal, 

solicitando ao Departamento de Obras Públicas informar a possibilidade de reconstrução de canaleta no 
cruzamento da Av. 46 com a Rua 3, bairro Jardim Portugal.   
  
REQUERIMENTO  nº 242/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 

solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a 
sinalização de solo em todos os cruzamentos de ruas e avenidas no bairro Jardim Panorama. 
 
  
REQUERIMENTO  nº 243/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a 
sinalização de solo em todos os cruzamentos de ruas e avenidas no bairro Jardim Progresso. 
 
  
REQUERIMENTO  nº 244/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar o Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO que interpele a SECRETARIA DA MOBILIDADE 
URBANA arguindo-o, respeitosamente, sobre a possibilidade de estudo para implantação de 
estacionamento em 45' ao longo da Avenida 03, entre as Ruas 15 e 19, em frente ao Mc Donald, Hotel 
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Cristal, Habbibs, Nossa Caixa, Estância Gaúcha e outros comércios daquela região, com intuito de 
disciplinar o estacionamento e aumentar o número de vagas. 
  
REQUERIMENTO  nº 245/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO que interpele a SECRETARIA DA MOBILIDADE 
URBANA arguindo-o, respeitosamente, sobre a possibilidade de fixar placas com mensagens de 
impacto e dos perigos de travessia fora da faixa ao longo do Jardim público e outras localidades com 
grande fluxo de pedestres na região central, com intuito de educar e conscientizar os pedestres dos 
perigos de acidentes. 
  
REQUERIMENTO  nº 246/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao  
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO que interpele a SECRETARIA 
DA MOBILIDADE URBANA arguindo-o, respeitosamente, sobre a possibilidade de fixar placas com 
fotos e mensagens de impacto e das necessidades especiais dos idosos e deficientes, nas vagas 
destinadas a eles, com intuito de educar e conscientizar os motoristas das necessidades da reserva das 
vagas aos idosos e deficientes. 
 
  
REQUERIMENTO  nº 247/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO que interpele a SECRETARIA DA MOBILIDADE 
URBANA arguindo-o, respeitosamente, sobre a possibilidade de implantar aos usuários do sistema 
vaga Inteligente, utilizado pelo celular e smartfone, para estacionar na região central, a opção de tempo 
de 10 minutos grátis e 30 minutos pago, haja vista que o referido beneficio já é utilizado pelos usuários 
do cartão. 
  
REQUERIMENTO  nº 248/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando ao Departamento competente para que se faça a limpeza e uma manutenção contínua das 
"bocas de lobo" em todo o bairro do Jd. Centenário a fim de que o mau cheiro, bichos e animais 
peçonhentos e águas da chuva não mais invadam as casas dos munícipes que residem nas 
proximidades em que essas se encontram. 
  
REQUERIMENTO  nº 249/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a troca e 
a colocação de novas  placas de sinalização de indicação (placas de identificação e placas de 
orientação de destino) em todos os cruzamentos de ruas e avenidas do bairro do Bairro Jardim Paulista. 
Com o objetivo de proporcionar maior segurança aos transeuntes, aos automóveis, e aos moradores do 
bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 250/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a troca e 
a colocação de novas  placas de sinalização de indicação (placas de identificação e placas de 
orientação de destino) em todos os cruzamentos de ruas e avenidas do bairro do Bairro Jardim 
Centenário. Com o objetivo de proporcionar maior segurança aos transeuntes, aos automóveis, e aos 
moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 251/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a troca e 
a colocação de novas  placas de sinalização de indicação (placas de identificação e placas de 
orientação de destino) em todos os cruzamentos de ruas e avenidas do bairro do Bairro Jardim 
Ipanema. Com o objetivo de proporcionar maior segurança aos transeuntes, aos automóveis, e aos 
moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 252/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar ao órgão competente que providencie a reforma e a pintura da arquibancada do 
Conjunto Habitacional Boa Esperança. 
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REQUERIMENTO  nº 253/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando determinar ao órgão competente que providencie a colocação de novas traves com urgência 
visando à saúde e bem estar da população do Conjunto Habitacional Boa Esperança. 
  
REQUERIMENTO  nº 254/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando determinar ao órgão competente que providencie a colocação de um novo gramado com 
urgência visando à saúde e bem estar da população do Conjunto Habitacional Boa Esperança. 
  
REQUERIMENTO  nº 255/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando determinar ao órgão competente que providencie a colocação de um alambrado com 
urgência para conservar o campo evitando a colocação de lixos e de entulho visando à saúde e bem 
estar da população do Conjunto Habitacional Boa Esperança. 
  
REQUERIMENTO  nº 256/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
determinar ao órgão competente que providencie a reforma da quadra de volei com urgência visando à 
saúde e bem estar da população do Conjunto Habitacional Boa Esperança. 
 
REQUERIMENTO  nº 257/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar ao órgão competente que providencie a reforma da quadra de basquete com 
urgência visando à saúde e bem estar da população do Conjunto Habitacional Boa Esperança. 
  
REQUERIMENTO  nº 258/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar ao órgão competente que providencie a colocação da calçada ao redor do campo 
de futebol do Conjunto Habitacional Boa Esperança está sem condições de andar por ela visando à 
saúde e bem estar da população do Conjunto Habitacional Boa Esperança. 
 
REQUERIMENTO  nº 259/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a troca e 
a colocação de novas  placas de sinalização de indicação (placas de identificação e placas de 
orientação de destino) em todos os cruzamentos de ruas e avenidas do bairro do Bairro Benjamim de 
Castro. Com o objetivo de proporcionar maior segurança aos transeuntes, aos automóveis, e aos 
moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 260/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar  a 
colocação de um ponto de ônibus no centro do Conjunto Habitacional Sebastião Santos Lima no bairro 
Jd Maria Cristina para poder proporcionar  maior segurança aos moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 261/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura das placas de sinalização, da faixa de pedestre, das lombadas, placas de sinalização de solo 
"PARE", "DEVAGAR", "LOMBADA" ; "ESCOLA" na Rua M 22  no bairro Jardim Ipanema. Com o 
objetivo de proporcionar maior segurança aos munícipes, aos transeuntes, aos automóveis, e aos 
moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 262/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Foz do 
Brasil, sobre o seguinte:  
1.A possibilidade de executar manutenção na infra estrutura da rede de esgoto para solucionar o 
problema de vazamento, que flui do solo no CDHU do bairro Jd. Santa Elisa; 
2.Que efetue o fechamento das tampas dos bueiros que estão abertos. 
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REQUERIMENTO  nº 263/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao senhor 
Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Obras as trocas de lâmpadas e luminárias, a 
fim de solucionar os problemas gerado com a falta de iluminação na praça localizada na Rua 10 com as 
Avenidas 28 e 30 no Bairro Santana. 
  
REQUERIMENTO  nº 264/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Competente, sobre o seguinte:  
1-Informe a este Vereador a existência de projetos realizados pelo o município para a prevenção de 
enchentes do Governo Federal. 
2-Caso não haver projeto, requeiro a possibilidade da elaboração de um projeto para a prevenção de 
enchentes junto ao Governo Federal e a liberação de verba para o mesmo.  
 
  
REQUERIMENTO  nº 265/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO que interpele a SECRETARIA MUNICIPAL DE 
MOBILIDADE URBANA E SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, arguindo-o respeitosamente sobre o 
seguinte:  
1.A possibilidade de um estudo de uma melhor sinalização de solo e placas que indiquem a parada de 
ônibus escolares na Avenida M-53, entre as ruas 07 e 08, no bairro Jd. das Flores; onde fica situada a 
E.M.Sérgio Hernani Fittipaldi; 
2.Manutenção da calçada, possibilitado a passagem de pedestre em frente a escola; 
3.A possibilidade de envio de cones para a melhoria e adequação do transito no local para indicação de 
parada de vans e carros para o embarque e desembarque dos alunos. 
 
  
REQUERIMENTO  nº 266/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO,arguindo-o, respeitosamente, junto a Secretaria 
de Mobilidade Urbana, sobre a possibilidade dos semáforos, onde o fluxo se concentrar em apenas uma 
das vias, serem equipados com dispositivo inteligente que aciona o semáforo apenas quando houverum 
veículo se aproximando da via de cruzamento, possibilitando assim um melhor e mais rápido fluxo de 
veículos, principalmente nas vias mais utilizadas. 
  
REQUERIMENTO  nº 267/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO,arguindo-o, respeitosamente, junto a Secretaria 
de Mobilidade Urbana, sobre a possibilidade de pintura de solo para identificação de estacionamento de 
veículo escolar na Avenida 08, nº 420, no Bairro Benjamim de Castro, no portão de entrada e saída da 
UBS. 
  
REQUERIMENTO  nº 268/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO,arguindo-o, respeitosamente, junto a Secretaria 
de Mobilidade Urbana, sobre a possibilidade de pintura de solo para identificação de estacionamento de 
veículo escolar na Avenida 01, no bairro Mãe Preta no portão de entrada e saída dos alunos da escola 
E.M. Monteiro Lobato. 
  
REQUERIMENTO  nº 269/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO,arguindo-o, respeitosamente, junto a Secretaria 
de Finanças e Secretaria de Mobilidade Urbana, para que no prazo regimental esclareça a este 
vereadorsobre o seguinte:  
1-Qual o Valor Anual arrecadado de IPVA (Imposto sobre Propriedade de Veículo Automotor? 
2-Deste Valor quanto é repassado e utilizado diretamente nas despesas da Secretaria de Mobilidade 
Urbana? 
3-Quanto é Investido diretamente em programas de prevenção de acidentes? 
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REQUERIMENTO  nº 270/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana, sobre a possibilidade de efetuado a marcações da faixa de ciclovia da 
Rotatória da saída da Avenida Brasil para a Avenida 80 bairro Jd. Parque Residencial. 
  
REQUERIMENTO  nº 271/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao  

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto a Secretaria Municipal de Ação Social, sobre a possibilidade de criar um CRAS, haja vista que a 
comunidade carente da periferia têm dificuldades de acesso aos programas sociais disponíveis pelo 
setor. 
  
REQUERIMENTO  nº 272/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Municipal de Obras e Secretaria Municipal de Esportes, sobre a possibilidade de criar uma pista para 
caminhada com segurança e preservando a natureza assim como uma academia ao ar livre e uma 
quadra poliesportiva para a comunidade do bairro Jardim Novo I, na Rua 8, com altura do nº 1012 e 
ajudando a diminuir a manutenção de corte de gramas onde a população pode ajudar a preservar a 
natureza no local e trazendo o bem estar físico ao ser humano. 
  
REQUERIMENTO  nº 273/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Municipal de Obras e Secretaria Municipal de Esportes, sobre a  possibilidade de criar uma pista para 
caminhada com segurança e preservando a natureza assim como uma academia ao ar livre e uma 
quadra poliesportiva para a comunidade do bairro Jardim Conduta, na Rua P5 com a Avenida P41 e 
ajudando a diminuir a manutenção de corte de gramas onde a população pode ajudar a preservar a 
natureza no local e trazendo o bem estar físico ao ser humano. 
  
REQUERIMENTO  nº 274/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria Municipal de Turismo, sobre o 
motivo do não funcionamento do Museu da Energia Usina-Parque do Corumbataí, um dos pontos 
culturais da Fundação Energia e Saneamento em nosso Município. 
  
REQUERIMENTO  nº 275/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria Municipal de Turismo, sobre a 
existência de um estudo de um projeto de restauração e turismo na FEENA - Floresta Estadual 
Edmundo Navarro de Andrade. 
  
REQUERIMENTO  nº 276/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria Municipal de Turismo, sobre: 
1-A existência de estudos junto a ABPF(Associação Brasileira de Preservação Ferroviária) do Núcleo 
em Rio Claro em implantar um Museu da Ferroviária; 
2-Se nosso município está inscrito no Programa de destinação do Patrimônio da Rede Ferroviária do 
Governo Federal para apoio ao desenvolvimento local. 
  
REQUERIMENTO  nº 277/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana sobre o seguinte: 
1. Estudar a possibilidade de implantação de melhores sinalizações, tais como semáforo ao longo da 
Avenida M23, entre o trecho das Avenidas 1JF e 02JF no Bairro Jd. Floridiana; 
2. Estudar a possibilidade de se implantar sentido único para organizar o trânsito. 
 

  
REQUERIMENTO  nº 278/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o, respeitosamente, junto a Vigilância 
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Sanitária, se existe por parte do município fiscalização das empresas que efetuam os envasamento de 
galões de água (fontes), bem como se há fiscalização dos mesmos nas empresas que comercializa. 
  
REQUERIMENTO  nº 279/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Competente, sobre a possibilidade de realizar fiscalização das Lâmpadas de alertas queimadas em 
torres, prédios e condomínios, caixas d' águas e outros locais, para evitar e prevenir possíveis acidentes 
aéreos. 
  
REQUERIMENTO  nº 280/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Municipal de Obras, sobre a possibilidade de fazer o reparo asfáltico no buraco que se encontra na 
Avenida M49 com as Ruas 10 e 11, no bairro Residencial São José. 
  
REQUERIMENTO  nº 281/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Competente, sobre a possibilidade de implantação no sistema de no trecho do pontilhão, na Rodovia 
Fausto Santo Amaro que liga os bairros Jardim Novo I, Jardim Novo II, Terra Nova, Guanabara I e II, 
Brasília I e II, Jardim das Palmeiras e Esmeralda, a fim de resolver o problema de iluminação que tem 
afetado os moradores e transeuntes no local. 
  
REQUERIMENTO  nº 282/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Competente, sobre a possibilidade da manutenção de iluminação publica no bairro Centro, próximo ao 
endereço na Avenida 02, altura do nº 730. 
  
REQUERIMENTO  nº 283/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Competente, sobre a possibilidade da manutenção de iluminação publica no Bairro do Estádio, próximo 
ao endereço na Rua 21, altura do nº 171. 
  
REQUERIMENTO  nº 284/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Competente, sobre a possibilidade da manutenção de iluminação publica no distrito de Ajapi, próximo 
ao endereço na Avenida 05, altura do nº 423. 
  
REQUERIMENTO  nº 285/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Competente, sobre a possibilidade da manutenção de iluminação publica no bairro Wenzel, próximo ao 
endereço na Avenida 38, altura do nº 1916. 
  
REQUERIMENTO  nº 286/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Competente, sobre a possibilidade da manutenção de iluminação publica no bairro Santa Maria, 
próximo ao endereço na Avenida 84, altura do nº 98. 
  
REQUERIMENTO  nº 287/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Competente, sobre a possibilidade da manutenção de iluminação publica no bairro Jd. das Palmeiras, 
próximo ao endereço na Rua 09, altura do nº 1395. 
  
REQUERIMENTO  nº 288/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Competente, sobre a possibilidade da manutenção de iluminação publica no bairro Jd. Bonsucesso, 
próximo ao endereço na Rua 08, altura do nº 81. 
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REQUERIMENTO  nº 289/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao  

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto a Secretaria Competente, sobre a possibilidade da manutenção de iluminação publica no bairro 
Cervezão, próximo ao endereço na Rua M9, altura do nº 423. 
  
REQUERIMENTO  nº 290/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Competente, sobre a possibilidade da manutenção de iluminação publica no bairro Jd. São Miguel, 
próximo ao endereço na Rua 11A, altura do nº 2029. 
  
REQUERIMENTO  nº 291/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Competente, sobre a possibilidade da manutenção de iluminação publica no bairro Cidade Nova, 
próximo ao endereço na Avenida 2A, altura do nº 697. 
  
REQUERIMENTO  nº 292/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Competente, sobre a possibilidade da manutenção de iluminação publica no bairro Jd. Progresso, 
próximo ao endereço na Rua 06, altura do nº 1409. 
  
REQUERIMENTO  nº 293/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Competente, sobre a possibilidade da manutenção de iluminação publica no bairro Jd. Novo I, próximo 
ao endereço na Rua 03, altura do nº 435. 
  
REQUERIMENTO  nº 294/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Competente, sobre a possibilidade da manutenção de iluminação publica no bairro Jd. Mãe Preta, 
próximo ao endereço na Rua 09MP, altura do nº 121. 
  
REQUERIMENTO  nº 296/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Competente, sobre a possibilidade da manutenção de iluminação publica no bairro Cidade Azul, 
próximo ao endereço na Rua 14, altura do nº 4209. 
  
REQUERIMENTO  nº 297/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando a SEPLADEMA para que alem de se fazer a implantação desta iniciativa na Rua 
14, que se faça um estudo para que possamos ampliar este projeto ainda mais em nossa cidade com 
visão de implanta-la em todos os bairros de Rio Claro para que se possa manter uma conscientização 
geral da população e uma cidade mais limpa 
  
REQUERIMENTO  nº 298/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando ao Departamento Competente da possibilidade em caráter de 
urgência que corte os matos do terreno localizado na Rua 11 com as Avenidas 5 e 7, ao lado do nº 
1008- Jardim das Palmeiras, tendo em vista que os moradores da localidade estão reclamando este  
terreno está servindo de esconderijo para bandidos. 
  
REQUERIMENTO  nº 299/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Competente, sobre a possibilidade da manutenção de iluminação publica no bairro Jd. Conduta, 
próximo ao endereço na Rua P4, altura do nº 1546. 
  
REQUERIMENTO  nº 300/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando a Secretaria de Obras Públicas da possibilidade de tapar o buraco 
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localizado na  Rua 10 defronte ao nº 141 - Jd. Novo II, tendo em vista que nesta localidade os 
moradores estão reclamando que poderá ocorrer acidentes. 
  
REQUERIMENTO  nº 301/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Competente, sobre a possibilidade da manutenção de iluminação publica no bairro Jd. Panorama, 
próximo ao endereço na Rua 25, altura do nº 334. 
  
REQUERIMENTO  nº 302/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Competente, sobre a possibilidade da manutenção de iluminação publica no bairro Jd. Santa Eliza, 
próximo ao endereço na Rua 27, altura do nº 333. 
  
REQUERIMENTO  nº 303/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Competente, sobre a possibilidade da manutenção de iluminação publica no bairro Santana, próximo ao 
endereço na Rua 09, altura do nº 2278. 
  
REQUERIMENTO  nº 304/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Competente, sobre a possibilidade da manutenção de iluminação publica, onde as lâmpadas ficam 
piscando e falta luz, no bairro Jd. São Paulo, próximo ao endereço na Avenida 14, altura do nº 2227. 
  
REQUERIMENTO  nº 305/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Competente, sobre o seguinte:  
1-Que seja efetuada a notificação do proprietário do imóvel terreno localizado no Parque Universitário, 
na Rua 21 entre as Avenidas 54 e 56, para que efetue o corte de mato, bem como faça a respectiva 
calçada, para que haja o trânsito seguro de pedestre e solucione o problema do Local. 
2-Caso o proprietário não cumpra a notificação que seja efetuado o serviço pela secretaria competente.  
  
REQUERIMENTO  nº 306/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Competente, sobre a possibilidade da manutenção de iluminação publica no bairro Pq. Universitário, 
próximo ao endereço na Avenida 21, altura do nº 3854 entre as Avenidas 54 e 56. 
  
REQUERIMENTO  nº 307/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO,arguindo-o, respeitosamente, junto a Secretaria 
de Mobilidade Urbana, sobre a possibilidade da pintura da faixa de separação da pista que liga Rio 
Claro á Ajapí. 
  
REQUERIMENTO  nº 308/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Competente, sobre a possibilidade da manutenção de iluminação publica, onde as lâmpadas ficam 
piscando e falta luz, no bairro Jd. Portugal, próximo ao endereço na Rua 05, altura do nº 3195. 
  
REQUERIMENTO  nº 309/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Competente, sobre a possibilidade da manutenção de iluminação publica e falta luz, no bairro Vila 
Alemã, próximo ao endereço na Rua 6A, altura do nº 160 entre as Avenidas 24A e 26A. 
  
REQUERIMENTO  nº 310/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar ao setor responsável  a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o 
mato e fazendo a retirada de lixo e entulho se assim houver na Rua 3 em frente o nº37 devido ser um 
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ponto de ônibus - Residencial dos Bosques , evitando dessa forma a propagação de insetos e bichos 
peçonhentos que podem vir a causar malefícios à saúde pública e às crianças da escola. 
  
REQUERIMENTO  nº 311/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando o departamento responsável informar quanto: 1) Qual o setor responsável por vistoriar e 
notificar os responsáveis pelos imóveis cuja calçada encontra-se deteriorada, prejudicando a circulação 
de pedestres, fazendo com que estes se exponham a riscos de acidentes como quedas e 
atropelamentos?  
  
REQUERIMENTO  nº 312/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando informações sobre a lei 12.192/06 e  a sua aplicação no município de Rio Claro. 
  
REQUERIMENTO  nº 313/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando ao Governo do Estado de São Paulo informações sobre Lei 12.192/06, que proíbe o uso de 
cerol ou de qualquer produto semelhante que possa ser aplicado em linhas de papagaios ou pipas, 
quanto: 1) qual órgão competente pela fiscalização e, em se tratando de denuncia, a quem deve ser 
dirigida? 2) qual guia será utilizada para o recolhimento da multa prevista em seu artigo 2°? 3) em caso 
de reincidência na mesma infração, qual a pena aplicável? 
  
REQUERIMENTO  nº 314/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a troca e 
a colocação de novas  placas de sinalização de indicação (placas de identificação e placas de 
orientação de destino) em todos os cruzamentos de ruas e avenidas do bairro do Bairro Jardim Cidade 
Azul. Com o objetivo de proporcionar maior segurança aos transeuntes, aos automóveis, e aos 
moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 315/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a troca e 
a colocação de novas  placas de sinalização de indicação (placas de identificação e placas de 
orientação de destino) em todos os cruzamentos de ruas e avenidas do bairro do Bairro Jardim Veneza. 
Com o objetivo de proporcionar maior segurança aos transeuntes, aos automóveis, e aos moradores do 
bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 316/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar pintura 
da faixa de pedestre na Rua 8 esquina com a Estrada dos Costas que atende o bairro do Jardim 
Esmeralda. Com o objetivo de proporcionar maior segurança aos munícipes, aos transeuntes, aos 
automóveis, e aos moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 317/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar pintura 
da faixa de pedestre na Estrada dos Costas esquina com a Av. 11 que atende o bairro do Jardim 
Esmeralda. Com o objetivo de proporcionar maior segurança aos munícipes, aos transeuntes, aos 
automóveis, e aos moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 318/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar pintura 
da faixa de pedestre na Rua 8 esquina com a Estrada dos Costas que atende o bairro do Jardim 
Esmeralda. Com o objetivo de proporcionar maior segurança aos munícipes, aos transeuntes, aos 
automóveis, e aos moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 319/2015 - DUPLICADO 
  
REQUERIMENTO  nº 320/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova 
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pintura de sinalização de lombada; faixa de pedestre na Rua José Felicio Castelano em frente Nº 1424 
na Vila Alemã. Com o objetivo de proporcionar maior segurança aos munícipes, aos transeuntes, aos 
automóveis, e aos moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 321/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de faixa de pedestre na Rua Jose Felicio Castelano Nº 1942 na Vila Alemã. Com o objetivo de 
proporcionar maior segurança aos munícipes, aos transeuntes, aos automóveis, e aos moradores do 
bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 322/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de faixa de pedestre e da lombada, e também nova pintura de solo "DEVAGAR" ; "LOMBADA" ; 
vagas para van na Rua José Felicio Castelano em frente Nº 1640 na Vila Alemã. Com o objetivo de 
proporcionar maior segurança aos munícipes, aos transeuntes, aos automóveis, e aos moradores do 
bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 323/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de faixa de pedestre na Rua Jose Felicio Castelano em frente Nº 1792 na Vila Alemã. Com o 
objetivo de proporcionar maior segurança aos munícipes, aos transeuntes, aos automóveis, e aos 
moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 324/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de lombada na Rua Jose Felicio Castelano em frente Nº 2016 na Vila Alemã. Com o objetivo de 
proporcionar maior segurança aos munícipes, aos transeuntes, aos automóveis, e aos moradores do 
bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 325/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de lombada na Rua Jose Felicio Castelano em frente Nº 2234 na Vila Alemã. Com o objetivo de 
proporcionar maior segurança aos munícipes, aos transeuntes, aos automóveis, e aos moradores do 
bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 326/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de lombada na Rua Jose Felicio Castelano em frente Nº 2422 na Vila Alemã. Com o objetivo de 
proporcionar maior segurança aos munícipes, aos transeuntes, aos automóveis, e aos moradores do 
bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 327/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de lombada na Rua Jose Felicio Castelano em frente Nº 2558 na Vila Alemã. Com o objetivo de 
proporcionar maior segurança aos munícipes, aos transeuntes, aos automóveis, e aos moradores do 
bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 328/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a pintura 
de faixas de ciclismo (ciclovias) na Rua 80, no Residencial Vila Verde.  
  
REQUERIMENTO  nº 329/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a pintura 
de faixas de ciclismo (ciclovias) na Av. Brasil bairro Vila Martins. 
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REQUERIMENTO  nº 330/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Prefeito Municipal, 
solicitando ao Departamento de Obras Públicas informar a possibilidade de reconstrução de canaleta no 
cruzamento da Rua 7 A com a Av 66 A , bairro Jardim América.   
  
REQUERIMENTO  nº 332/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a troca e 
a colocação de novas  placas de sinalização de indicação (placas de identificação e placas de 
orientação de destino) em todos os cruzamentos de ruas e avenidas do bairro do Bairro Jardim Paulista 
II. Com o objetivo de proporcionar maior segurança aos transeuntes, aos automóveis, e aos moradores 
do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 333/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos competentes para a realização com 
urgência do serviço de recapeamento asfáltico da R. 5A no  bairro do Jardim América. 
  
REQUERIMENTO  nº 334/2015 - DUPLICADO 
  
REQUERIMENTO  nº 335/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a troca e 
a colocação de novas  placas de sinalização de indicação (placas de identificação e placas de 
orientação de destino) em todos os cruzamentos de ruas e avenidas do bairro do Bairro da Saúde. Com 
o objetivo de proporcionar maior segurança aos transeuntes, aos automóveis, e aos moradores do 
bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 336/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a troca e 
a colocação de novas  placas de sinalização de indicação (placas de identificação e placas de 
orientação de destino) em todos os cruzamentos de ruas e avenidas do bairro do Jardim São Paulo. 
Com o objetivo de proporcionar maior segurança aos transeuntes, aos automóveis, e aos moradores do 
bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 337/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de faixa de pedestre na Rua 1 esquina com a Av 10 em frente nº1674  Zona Central. Com o 
objetivo de proporcionar maior segurança aos munícipes, aos transeuntes, aos automóveis, e aos 
moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 338/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando determinar ao setor responsável  a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o 
mato e fazendo a retirada de lixo e entulho se assim houver na Rua Jacutinga ao lado do nº 876 A  - 
Vila Olinda , evitando dessa forma a propagação de insetos e bichos peçonhentos que podem vir a 
causar malefícios à saúde pública e as crianças da escola. 
  
REQUERIMENTO  nº 339/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar pintura 
das faixas de emergência e de proibido estacionar. Como também "EMERGENCIA" e "PROIBIDO 
ESTACIONAR" na  Avenida 8 JC nº 420 na Unidade de Saúde da Família do Benjamin de Castro que 
atende os bairros do Jardim Centenário, Benjamim de Castro, e outros. Com o objetivo de proporcionar 
maior segurança aos munícipes, aos transeuntes, aos automóveis, e aos moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 340/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos competentes para a realização com 
urgência do serviço de recapeamento asfáltico da Avenida 58 A no bairro Jardim América. 
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REQUERIMENTO  nº 341/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova 
pintura das demarcações de pintura de solo de vagas de veículos na Av. 07 entre as Ruas 6 e Rua 2 no 
Centro. Com o objetivo de proporcionar maior segurança aos munícipes, aos transeuntes, aos 
automóveis, e aos moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 342/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova 
pintura das demarcações de pintura de solo de vagas de veículos na Rua 04 entre as Av 3  e Av 7 no 
Centro. Com o objetivo de proporcionar maior segurança aos munícipes, aos transeuntes, aos 
automóveis, e aos moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 343/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova 
pintura das demarcações de pintura de solo de vagas de veículos na Av 7 entre as Ruas 1 e Rua 2 no 
Centro. Com o objetivo de proporcionar maior segurança aos munícipes, aos transeuntes, aos 
automóveis, e aos moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 344/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova 
pintura das demarcações de pintura de solo de vagas de veículos na Rua 1 entre as Av 2  e Av 3 em 
frente a Estação no Centro. Com o objetivo de proporcionar maior segurança aos munícipes, aos 
transeuntes, aos automóveis, e aos moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 345/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar a 
Vigilância Epidemiológica que realize um mutirão de vistoria e orientação no bairro Jardim Santa Elisa, a 
fim de acabar com focos do mosquito da dengue, pois segundo os moradores existem famílias que 
praticamente todos da residência foram picados pelo mosquito e contraído a doença. 
  
REQUERIMENTO  nº 346/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova 
pintura das demarcações de pintura de solo de vagas de veículos na Av 2 entre as Ruas 1  e Rua 2 no 
Centro. Com o objetivo de proporcionar maior segurança aos munícipes, aos transeuntes, aos 
automóveis, e aos moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 347/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova 
pintura das demarcações de pintura de solo de vagas de veículos na Av 2 entre as Ruas 4  e  5  em 
frente o Hospital Santa Filomena no Centro. Com o objetivo de proporcionar maior segurança aos 
munícipes, aos transeuntes, aos automóveis, e aos moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 348/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova 
pintura das demarcações de pintura de solo de vagas de veículos na Rua 5 entre as Avs 2  e  4  no 
Centro. Com o objetivo de proporcionar maior segurança aos munícipes, aos transeuntes, aos 
automóveis, e aos moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 349/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova 
pintura das demarcações de pintura de solo de vagas de veículos na Rua 1 entre as Avs 8 e  10  no 
Centro. Com o objetivo de proporcionar maior segurança aos munícipes, aos transeuntes, aos 
automóveis, e aos moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 350/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova 
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pintura das demarcações de pintura de solo de vagas de veículos na Rua 3 entre as Avs 4 e  6 no 
Centro. Com o objetivo de proporcionar maior segurança aos munícipes, aos transeuntes, aos 
automóveis, e aos moradores do bairro. 
 
REQUERIMENTO  nº 351/2015 – EXCLUIDO. 
 
  
REQUERIMENTO  nº 352/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a troca e 
a colocação de novas  placas de identificação de endereços em todos os cruzamentos de ruas e 
avenidas do bairro do Vila Paulista. Com o objetivo de proporcionar maior organização e segurança aos 
transeuntes, aos automóveis, e aos moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 353/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a troca e 
a colocação de novas  placas de identificação de endereços em todos os cruzamentos de ruas e 
avenidas do bairro do Jardim Conduta. Com o objetivo de proporcionar maior organização e segurança 
aos transeuntes, aos automóveis, e aos moradores do bairro. 

  
REQUERIMENTO  nº 354/2015 - DUPLICADO 
  
REQUERIMENTO  nº 355/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos competentes para a realização com 
urgência do serviço de rebaixamento da guia e das calçadas na Praça da Liberdade para que os 
portadores de necessidades especiais que fazem uso da cadeira de rodas tenham acesso à mesma. 
  
REQUERIMENTO  nº 356/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos competentes para a realização com 
urgência do serviço de rebaixamento da guia e da calçada na Av. 5 esquina com a Rua 5 na região 
central  para que os portadores de necessidades especiais que fazem uso da cadeira de rodas tenham 
acesso à mesma. 
  
REQUERIMENTO  nº 357/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos competentes para a realização com 
urgência do serviço de rebaixamento da guia e da calçada na Rua 06 esquina com a Av 3 na região 
central para que os portadores de necessidades especiais que fazem uso da cadeira de rodas tenham 
acesso à mesma. 
  
REQUERIMENTO  nº 358/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - REQUEIRO, na forma regimental, 
que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando envidar esforços junto aos órgãos e 
departamentos competentes para a realização com urgência do serviço de rebaixamento da guia e da 
calçada na Rua 06 esquina com a Av 1 na região central para que os portadores de necessidades 
especiais que fazem uso da cadeira de rodas tenham acesso à mesma. 
  
REQUERIMENTO  nº 359/2015 - DUPLICADO 
  
REQUERIMENTO  nº 360/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos competentes para a realização com 
urgência do serviço de rebaixamento da guia e da calçada na Rua 05 esquina com Av 1 na região 
central para que os portadores de necessidades especiais que fazem uso da cadeira de rodas tenham 
acesso à mesma. 
  
REQUERIMENTO  nº 361/2015 - DUPLICADO 
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REQUERIMENTO  nº 362/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos competentes para a realização com 
urgência do serviço de rebaixamento da guia e da calçada na Rua 02 esquina com Av 2 na região 
central para que os portadores de necessidades especiais que fazem uso da cadeira de rodas tenham 
acesso à mesma. 
  
REQUERIMENTO  nº 363/2015 - DUPLICADO 
  
REQUERIMENTO  nº 364/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos competentes para a realização com 
urgência do serviço de rebaixamento da guia e da calçada na 1 esquina com Rua 2 em frente nº96 na 
região central para que os portadores de necessidades especiais que fazem uso da cadeira de rodas 
tenham acesso à mesma. 
  
REQUERIMENTO  nº 365/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos competentes para a realização com 
urgência do serviço de rebaixamento da guia e da calçada na Av 22 esquina com Rua 1 na região 
central para que os portadores de necessidades especiais que fazem uso da cadeira de rodas tenham 
acesso à mesma. 
  
REQUERIMENTO  nº 366/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos competentes para a realização com 
urgência do serviço de rebaixamento da guia e da calçada na Av 5 esquina com Rua 3 em frente a 
Prefeitura Municipal na região central para que os portadores de necessidades especiais que fazem uso 
da cadeira de rodas tenham acesso à mesma. 
  
REQUERIMENTO  nº 367/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos competentes para a realização com 
urgência do serviço de rebaixamento da guia e da calçada na Rua 2 esquina com Av 8 na região central 
para que os portadores de necessidades especiais que fazem uso da cadeira de rodas tenham acesso 
à mesma. 
  
REQUERIMENTO  nº 368/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos competentes para a realização com 
urgência do serviço de rebaixamento da guia e da calçada na Rua 2 esquina com Av 6 em frente nº 
1380 na região central para que os portadores de necessidades especiais que fazem uso da cadeira de 
rodas tenham acesso à mesma. 
  
REQUERIMENTO  nº 369/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos competentes para a realização com 
urgência do serviço de rebaixamento da guia e da calçada na Rua 2 esquina com Av 4   na região 
central para que os portadores de necessidades especiais que fazem uso da cadeira de rodas tenham 
acesso à mesma. 
  
REQUERIMENTO  nº 370/2015 - DUPLICADO 
  
REQUERIMENTO  nº 371/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova 
pintura das demarcações de pintura de solo de vagas de veículos na Rua 3 entre as Avs 2 e 4 no 
Centro. Com o objetivo de proporcionar maior segurança aos munícipes, aos transeuntes, aos 
automóveis, e aos moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 372/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos competentes para a instalação de um 
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semáforo na Av 9  com a  Rua 8   na região central  a fim de organizar o trânsito neste local e diminuir o 
número de acidentes. 
  
REQUERIMENTO  nº 373/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos competentes para a instalação de um 
radar para detectar velocidade máxima de 30km/h em frente o Conjunto Habitacional Quirino na  
Estrada do Sobrado  a fim de organizar o trânsito neste local e diminuir o número de acidentes. 
  
REQUERIMENTO  nº 374/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura da guia destinada ao estacionamento dos carros, a colocação das placas de sinalização, a nova 
pintura da faixa de divisão de pista, da sinalização de solo "PARE", "DEVAGAR", e das faixas de 
pedestres, situada na rua 10 A com a Avenida Joaquim Ribeiro no Bairro Vila Cristina em toda a sua 
extensão. Com o objetivo de proporcionar maior segurança aos motoristas, aos transeuntes, aos 
automóveis, e aos moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 375/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos competentes para a instalação de um 
radar para detectar velocidade máxima de 30km/h em frente à Casa de Shows Sobradão Eventos de 
Rio Claro na Estrada do Sobrado  a fim de organizar o trânsito neste local e diminuir o número de 
acidentes. 
  
REQUERIMENTO  nº 376/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a 
construção de faixas de pedestres na Av. 26 em frente o nº 334 e 333.  
  
REQUERIMENTO  nº 377/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
envidar esforços junto aos órgãos competentes a construção de calçadas na Rua 1A , no Nº 1874 no Jd 
Primavera para que possam ser evitados os acidentes naquele local e para que os moradores do bairro 
possam ter mais segurança. 
  
REQUERIMENTO  nº 378/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
envidar esforços junto aos órgãos competentes a construção de calçadas na Rua 1 ao lado do nº 1889 
em frente nº 1870 esquina da Av 16 para que possam ser evitados os acidentes naquele local e para 
que os moradores do bairro possam ter mais segurança. 
  
REQUERIMENTO  nº 379/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
envidar esforços junto aos órgãos competentes a construção de calçadas na Rua 1 em frente nº 2031 
para que possam ser evitados os acidentes naquele local e para que os moradores do bairro possam ter 
mais segurança. 
  
REQUERIMENTO  nº 380/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 

solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a 
construção de faixas de pedestres na confluência da Rua 1 esquina com a Av 22 em frente o nº2171.   
  
REQUERIMENTO  nº 381/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a 
implantação de um semáfaro no cruzamento entre as Av 22 esquina com a  Rua 1. 
  
REQUERIMENTO  nº 382/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana realizar a implantação um ponto de ônibus na 
Rua 10, em confluência com a Avenida M-25, São Caetano.   
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REQUERIMENTO  nº 383/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a 
construção de faixas de pedestres na Av 22 em frente o nº175 esquina com a Rua 1.   
  
REQUERIMENTO  nº 384/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
envidar esforços junto aos órgãos competentes a reconstrução da calçada na Rua 2 em frente nº 2197 
para que possam ser evitados os acidentes naquele local e para que os moradores do bairro possam ter 
mais segurança. 
  
REQUERIMENTO  nº 385/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

envidar esforços junto aos órgãos competentes a reconstrução da calçada na Rua 2 em frente nº 2099 
para que possam ser evitados os acidentes naquele local e para que os moradores do bairro possam ter 
mais segurança. 
  
REQUERIMENTO  nº 386/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a 
construção de faixas de pedestres na confluência da Estrada Jacutinga  com a Av 60 ao lado do nº 660 
no Jardim Azul.  
  
REQUERIMENTO  nº 387/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a pintura 
de faixas de pedestres na Estrada de Jacutinga em frente nº 3901 em frente o semafaro no Jardim 
Parque Universitario.  
  
REQUERIMENTO  nº 388/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar a 
Odebrecht Ambiental - Rio Claro, solicitando informar quando se dará o início  das obras de 
Canalização do Córrego localizado na Avenida P-43, Jardim Conduta.  
  
REQUERIMENTO  nº 389/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Prefeito Municipal solicitando a Secretaria Municipal da Mobilidade Urbana e Sistema Viário, a 
possibilidade de instalar "laços virtuais" com câmeras nos semáforos dispostos nos principais 
cruzamentos de nosso Município, principalmente na Avenida M-25, com Avenida 2 - Jardim Floridiana, 
local que necessita deste equipamento para determinar a abertura e fechamento da sinaleira de acordo 
com o número dos veículos que percorrem as vias públicas, variando os tempos de acordo com os 
horários de picos. 
  
REQUERIMENTO  nº 390/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando informar junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e 
Sistema Viário, sobre a veracidade do Projeto de duplicação da Avenida dos Estudantes, que tornará a 
Avenida Marginal via de acesso para a Rodovia Wilson Finardi SP - 191, Rio Claro / Araras, em face de 
sua inviabilidade.    
  
REQUERIMENTO  nº 391/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a 
viabilidade de realizar abertura interligando a Avenida M-53 (Jardim das Flores), com Avenida 80 - 
Jardim Santa Maria, com vistas a destinar as Avenidas M-51 (Jardim das Flores) e a Avenida M-53, vias 
de sentido único de direção que viabilizem a interligação dos Bairros Jardim Santa Maria ao Jardim das 
Flores para melhorar o fluxo de veículos naquelas intermediações. 
  
REQUERIMENTO  nº 392/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a 
construção de faixas de pedestres na confluência da Rua 3 com a Av 9 , no centro.  
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REQUERIMENTO  nº 393/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a 
construção de faixas de pedestres na confluência da Av 9 com a Rua 3 , no centro.  
  
REQUERIMENTO  nº 394/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos competentes informar quais os radares 
de velocidade que estão em funcionamento no município e se há previsão para instalação em novos 
locais, devendo informá-los. A fim de organizar o trânsito e diminuir o número de acidentes. 
  
REQUERIMENTO  nº 395/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando determinar às empresas de telefonia que prestam serviço de telefonia móvel em Rio Claro 
que informe  qual o motivo das inúmeras dificuldades encontradas pelos usuários desta cidade na 
utilização dos serviços de telefonia móvel, sendo que nossos munícipes possuem grandes dificuldades 
em conseguir completar uma ligação, devendo ser informado quais medidas estão sendo tomadas para 
a resolução do problema. 
  
REQUERIMENTO  nº 396/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Prefeito Municipal, 
solicitando à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana a urgência de atender as reivindicações dos 
moradores do Jd São Miguel autorizando a implantação de mão única na Av. 70 A  no Jd São Miguel. 
Para desafogarmos o trânsito nesta via e evitarmos futuros acidentes. 
  
REQUERIMENTO  nº 397/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Prefeito Municipal, 

solicitando à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana a urgência de atender as reivindicações dos 
moradores do Jd São Miguel autorizando a implantação de mão única na Av. 68 A  no Jd São Miguel. 
Para desafogarmos o trânsito nesta via e evitarmos futuros acidentes; 
  
REQUERIMENTO  nº 398/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando ao Departamento competente para que se faça a limpeza e uma manutenção contínua das 
"bocas de lobo" em todo o bairro do Parque Mãe Preta  a fim de que o mau cheiro, bichos e animais 
peçonhentos e águas da chuva não mais invadam as casas dos munícipes que residem nas 
proximidades em que essas se encontram. 
  
REQUERIMENTO  nº 399/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos competentes para a instalação de um 
radar para detectar velocidade máxima de 30km/h na Rua 3 A  esquina da  Av 26 A bairro Vila Alemã a 
fim de organizar o trânsito neste local e diminuir o número de acidentes. 
  
REQUERIMENTO  nº 400/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos competentes para a implantação de um 
dispositivo de identificação para travessia na faixa de pedestres na Rua 3 esquina com a Av 5 no centro 
a fim de organizar o trânsito neste local e diminuir o número de acidentes. 
  
REQUERIMENTO  nº 401/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
sugerindo a Secretaria Municipal de Obras e Serviços providenciar a iluminação das vielas no Bairro do 
Parque Mãe Preta, pois estas vielas já se encontram bastante prejudicadas e trazendo risco a todos os 
moradores e transeuntes da região 
  
REQUERIMENTO  nº 402/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços verificar o que pode ser feito de imediato para 
construir uma canaleta na Rua 9, esquina com a Avenida 8, no centro.   
  
REQUERIMENTO  nº 403/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços solicitando determinar o asfaltamento do Bairro 
Jardim Maria Cristina, atendendo a antiga reivindicação dos moradores daquele bairro.   
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REQUERIMENTO  nº 404/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços verificar o que pode ser feito de imediato para 
arrumar a  canaleta existente à Av 46 , esquina com a Rua 3, bairro Jd Portugal.   
  
REQUERIMENTO  nº 405/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a nova 
pintura de faixas de pedestres na Rua 2  com a Av 14 no Centro. (sentido centro bairro) 
  
REQUERIMENTO  nº 406/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a nova 
pintura de faixas de pedestres na Rua 2  com a Av 14 no Centro. (sentido bairro centro) 
  
REQUERIMENTO  nº 407/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a nova 
pintura de faixas de pedestres na Rua 2  com a  Av 6 no Centro. (sentido bairro centro) 
  
REQUERIMENTO  nº 408/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a nova 
pintura de faixas de pedestres na Rua 2  com a  Av 6 no Centro. (sentido centro bairro) 
  
REQUERIMENTO  nº 409/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova 
pintura das demarcações de pintura de solo de vagas de veículos do Núcleo Administrativo Municipal na 
Rua 6 em frente o numero 3.265 no Alto Santana. Com o objetivo de proporcionar maior segurança aos 
munícipes, aos transeuntes, aos automóveis, e aos moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 410/2015 - GERALDO LUIS DE MORAES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando, por gentileza, a ELEKTRO que providencie o conserto ou troca de lâmpadas na Rua 07, 
próximo ao número 86, no bairro Mãe Preta, pois a Rua inteira encontra-se as escuras gerando 
insegurança aos moradores, que estão fazendo essa solicitação. 
  
REQUERIMENTO  nº 411/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova 
pintura das demarcações de pintura de solo de vagas de veículos do Núcleo Administrativo Municipal na 
Estacionamento do Lago Azul na Rua 2 em frente à Escola Chanceller no Centro/Vila Operaria. Com o 
objetivo de proporcionar maior segurança aos munícipes, aos transeuntes, aos automóveis, e aos 
moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 412/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Prefeito Municipal, 
solicitando à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana a implantação de uma placa indicatória de 
proibido estacionar ou a demarcação limitando ate onde pode estacionar  na Av. M 23 no Chervezon 
onde a intensidade de veículos, motos, etc.. gerando assim vários acidentes; 
  
REQUERIMENTO  nº 413/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a pintura 
de faixas de ciclismo (ciclovias) na Rua João Polastri no Condominio Jd Di Scarpa 
  
REQUERIMENTO  nº 414/2015 - GERALDO LUIS DE MORAES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando, por gentileza, a ELEKTRO que providencie o conserto ou troca de lâmpadas na Avenida 22, 
defronte a Hospedaria Emaús, no bairro Santana, pois a Avenida inteira encontra-se as escuras 
gerando insegurança aos moradores, que estão fazendo essa solicitação. 
  
REQUERIMENTO  nº 415/2015 - DUPLICADO 
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REQUERIMENTO  nº 416/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a pintura 
de faixas de pedestres nos dois lados na Rua 3 A  esquina da Av 26 A  na  Vila Alemã.  
  
REQUERIMENTO  nº 417/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a pintura 
de faixas de pedestres na Av 26 A  esquina da Rua 3 A  na  Vila Alemã.  
  
REQUERIMENTO  nº 418/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova 
pintura das demarcações de pintura de solo de vagas de veículos na Rua 9 entre as Avs 30 e  32  no 
Santana. Com o objetivo de proporcionar maior segurança aos munícipes, aos transeuntes, aos 
automóveis, e aos moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 419/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a pintura 
de faixas de pedestres nos dois lados na Av 32  esquina da Rua 9 na  Vila Alemã.  
  
REQUERIMENTO  nº 420/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos competentes para a instalação de um 
radar para detectar velocidade máxima de 30km/h na Rua 3 A esquina com a Av 26 A na Vila Alemã  a 
fim de organizar o trânsito neste local e diminuir o número de acidentes. 
  
REQUERIMENTO  nº 421/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a nova 
pintura de faixas de pedestres em toda extensão da Av. 29 da Vila Santo Antonio até o Jardim 
Copacabana.  
  
REQUERIMENTO  nº 422/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a pintura 
de faixas de ciclismo (ciclovias) na Av. 29 da Vila Santo Antonio até o Jardim Copacabana.  
  
REQUERIMENTO  nº 423/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a pintura 
de faixas de ciclismo (ciclovias) na Rua João Polastri  no Boulevard.  
 
REQUERIMENTO  nº 424/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova 
pintura das demarcações de pintura de solo de vagas de veículos em frente à Igreja do Santana na Rua 
9 entre Av 30  e Av 32 no Centro. Com o objetivo de proporcionar maior segurança aos munícipes, aos 
transeuntes, aos automóveis, e aos moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 425/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a nova 
pintura de faixas de pedestres em toda extensão da Av. 32 com a Rua 9 no Santana .  
  
REQUERIMENTO  nº 426/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a pintura 
de faixas de ciclismo (ciclovias) na  Rua 9  no Santana.  
  
REQUERIMENTO  nº 427/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 

Senhor Prefeito Municipal solicitando viabilizar em conjunto com as Secretaria Municipal de Obras, a 
decretação da Utilidade Pública e a desapropriação da  área localizada na Avenida 24, no trecho 
compreendido das Ruas 9-B e 10-B-A, Vila Indaiá, local onde se estenderá as obras de construção do 
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Anel Viário, para interligação da Avenida Ulisses Guimarães, na região do Campus da Unesp 
(Universidade Estadual Paulista), e que será acesso ao Novo Fórum e futuramente a Cidade Judiciária. 
  
REQUERIMENTO  nº 428/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, se 
os estudos já foram concluídos e se há previsão para a data de início das obras de construção de uma 
rotatória na interligação da Rua José Felício Castellano com a Avenida dos Estudantes, entre as 
Avenidas 78-A, com 80-A, visando disciplinar o tráfego de veículos e favorecer um escoamento mais 
rápido pelas vias de trânsito rápido, que reduzirá sensivelmente o tráfego nas proximidades da Pré 
Escola e Creche do Bairro Parque Mãe Preta.   
  
REQUERIMENTO  nº 429/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal indagar junto a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, da viabilidade da 
construção de uma alça de retorno interligando a Avenida Brasil e a Rua 03-A, na altura da Rua Alfa - 
Distrito Industrial.   
  
REQUERIMENTO  nº 430/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretaria Municipal de Habitação, a finalização da 
tramitação das Escrituras Públicas dos proprietários dos imóveis do Conjunto Habitacional "Oreste 
Armando Giovanni", para a devida entrega aos moradores. 
  
REQUERIMENTO  nº 431/2015 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 

junto a Secretaria Municipal de Obras para que providencie a instalação de bebedouros públicos no 
entorno do Lago Azul, visando atender os milhares de munícipes que realizam atividades físicas 
diariamente no local. 
  
REQUERIMENTO  nº 432/2015 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana para que providencie a instalação de um semáforo 
no trecho da Rua 2 com Avenida 14, Centro, tendo em vista os constantes acidentes ocorridos no local, 
principalmente relacionados a alta velocidade dos veículos. 
  
REQUERIMENTO  nº 433/2015 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
junto a Secretaria Municipal de Obras para que verifique a possibilidade de ampliar o número de pontos 
de iluminação no entorno do Lago Azul, principalmente no trecho da Rua 1A, entre Avenida 42 e 
Avenida 32. 
  
REQUERIMENTO  nº 434/2015 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
junto a Secretaria Municipal de Obras para que verifique a possibilidade de ampliar o número de pontos 
de iluminação no entorno do Lago Azul, principalmente no trecho da Rua 1A, entre Avenida 42 e 
Avenida 32. 
  
REQUERIMENTO  nº 435/2015 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao 

setor competente para que providencie a substituição das sinalizações que identificam as ruas e 
avenidas no bairro Jardim América. 
  
REQUERIMENTO  nº 436/2015 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 

junto a Secretaria Municipal de Obras para que verifique a possibilidade de realizar reparos nas valetas 
existentes no trecho da Rua 3A, compreendido da Avenida 36A até Avenida 42A no bairro Jardim Ipê. 
  
REQUERIMENTO  nº 437/2015 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
junto a Secretaria Municipal de Obras para que realize a manutenção na malha asfáltica da Rua 19A, 
entre Avenidas 66A e 68A, no Conjunto Habitacional Oreste Armando Giovanni, afim de tapar uma 
valeta de grandes proporções que se formou no local devido ao afundamento do solo. 
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REQUERIMENTO  nº 438/2015 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, junto a 
Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo para que providencie a limpeza e corte do mato na 
Praça localizada na Rua 9C com Rua 21C e 22C no bairro Arco-íris. 
  
REQUERIMENTO  nº 439/2015 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, junto a 
Secretaria Municipal de Obras para que efetue a restauração das arandelas do Jardim Público 
Municipal, localizado na Rua 3 entre Avenidas 2 e 3 - Centro, bem como a substituição das lâmpadas 
incandescentes por lâmpadas mais econômicas. 
  
REQUERIMENTO  nº 440/2015 - GERALDO LUIS DE MORAES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 

que solicite, por gentileza, à ELEKTRO que dê a devida manutenção a um poste localizado na Avenida 
48, defronte ao número 40, no bairro Jardim Primavera, pois o mesmo se encontra apagado há muito 
tempo, gerando insegurança aos moradores desse quarteirão. 
  
REQUERIMENTO  nº 441/2015 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, junto a 
Secretaria Municipal de Obras para que efetue a limpeza dos dois bueiros localizados na esquina da 
Avenida Tancredo Neves com Rua 06, de fronte ao número 514 no bairro Jardim Inocoop. 
  
REQUERIMENTO  nº 442/2015 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, junto a 
Secretaria Municipal de Saúde para que faça esforços visando providenciar mais 2 cadeiras de roda 
para atender a UBS (Unidade Básica de Saúde) do Grande Cherveson, atendendo desta maneira a 
demanda da população local. 
  
REQUERIMENTO  nº 443/2015 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, junto a 
Secretaria Municipal de Saúde para que realize um levantamento das demandas de cadeiras de rodas e 
muletas que são disponibilizadas para a população nas UBS(Unidade Básica de Saúde), com o objetivo 
de saná-las, visando proporcionar um melhor atendimento para a comunidade rioclarense.  
  
REQUERIMENTO  nº 444/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar a Secretaria Municipal competente informar a possibilidade de instalar cestos de 
lixo em volta de todo o Lago Azul  para manter a limpeza de toda a extensão em volta do Lago Azul. 
Para que as pessoas possam fazer suas caminhadas e exercícios sem dificuldades e para manter a 
beleza do patrimônio. 
  
REQUERIMENTO  nº 445/2015 - RAQUEL PICELLI BERNARDINELLI - Oficiar ao Exmo Sr Alexandre 
de Moraes - Secretário de Segurança do Estado de São Paulo da possibilidade em nos fornecer 
informações a respeito do processo para a futura construção / instalação do IML / IC na área destinada 
através do Decreto do Governador nº 60.707 de 1º de agosto de 2014 à Secretaria de Segurança 
Pública do Estado de São Paulo 
  
REQUERIMENTO  nº 446/2015 - RAQUEL PICELLI BERNARDINELLI - Oficiar a empresa ELEKTRO 
que faça os reparos necessários nas lâmpadas da Rua 7 do bairro Mãe Preta, no lado direito sentido 
centro-bairro, pois todas lâmpadas do referido quarteirão encontram-se apagadas desde o final do ano 
passado, trazendo dificuldade aos moradores para transitarem em segurança. 
  
REQUERIMENTO  nº 447/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 

Municipal solicitando junto a Secretaria de Mobilidade Urbana,  de maneira urgente,  na implantação  
uma rotatória na Estrada de Jacutinga com Avenida 66 próximo a antiga Fabrica de Sofá da Ludival 
para organizar o transito dando maior visibilidade e segurança aos usuários, uma vez que o trecho 
possui um grande fluxo de veículos, sendo constante acidentes no local. 
  
REQUERIMENTO  nº 448/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito 
Municipal, solicitando determinar ao CEAD, avaliar o caso da paciente L.S, CNS 700003019749802, 
que necessita de tratamento vascular da perna direita. 
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REQUERIMENTO  nº 449/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito 
Municipal,solicitando determinar a Secretaria Municipal de Administração elaborar uma equipe de 
estudos para levantamento de problemas decorrentes hoje no distrito de Batovi para a execução de 
uma força tarefa que venha a sanar os inúmeros problemas levantados pelos munícipes do distrito. 
  
REQUERIMENTO  nº 450/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito 

Municipal, solicitando determinar a Fundação Municipal de Saúde, através de a Zoonoses efetuar o 
controle de pombas e a possibilidade de maquina de fumacê para nebolizar as ruas, pois há vários 
focos de dengue no distrito de Batovi. 
  
REQUERIMENTO  nº 451/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo, disponibilizar equipe para 
corte de mato, poda de árvores e limpeza de bocas de lobo no distrito de Batovi. 
  
REQUERIMENTO  nº 452/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Secretaria Municipal de Esportes a implantação de Academia ao Ar livre no 
Centro Esportivo Claretiano sito a Avenida Marco Antonio Padula, 1043 no bairro Jardim Novo 1. 
  
REQUERIMENTO  nº 453/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Fundação Municipal de Saúde, através do departamento de Epidemiologia 
efetuar ação de combate a focos de dengue no bairro Bela Vista, pois há casos de pessoas que 
contraíram no bairro.  
  
REQUERIMENTO  nº 454/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Fundação Municipal de Saúde, avaliar o caso do paciente L.R.S, CNS 
700904966213696, que aguarda procedimento oftalmológico desde 31/03/2014. 
  
REQUERIMENTO  nº 455/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Fundação Municipal de Saúde, avaliar o caso da paciente M.T.F.B, portadora 
do CNS CNS 702.1097.0441.4595, a mesma aguarda procedimento cirúrgico de retirada de pedra no 
rim, sendo que foi encaminhada para procedimento cirúrgico em Jaú mas precisou retornar devido a 
falta de equipamento, como ficará a situação da paciente? A mesma está se mantendo sobre a base de 
morfina. 
  
REQUERIMENTO  nº 456/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Secretaria de Manutenção e Paisagismo, efetuar corte de mato alto e limpeza 
em frente ao Centro Social Esportivo Claretiano, sito a Avenida Marco Antonio Padula, 1034 no bairro 
Jardim Novo 1. 
  
REQUERIMENTO  nº 457/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Secretaria de Manutenção e Paisagismo efetuar corte de mato alto na Avenida 
Presidente Tancredo de Almeida Neves, em frente ao MC Donald's e Hotel Cristal. 
  
REQUERIMENTO  nº 458/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Fundação Municipal de Saúde, avaliar o caso da paciente T.J.G.C, CNS 
898002328975455 que desde 2013 não obteve retorno de seu procedimento. 
  
REQUERIMENTO  nº 459/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Fundação Municipal de Saúde, avaliar o caso do paciente W.F.S, CNS 
898004092310252, o mesmo aguarda procedimento urológico. 
  
REQUERIMENTO  nº 460/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Paisagismo, que possam estar efetuando de forma 
rápida e urgente a poda do mato e respectivamente a limpeza da Escola Princesa Vitória a fim de zelar 
pela segurança e bem estar de todas as crianças, jovens e adultos que frequentam aquele local. 
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REQUERIMENTO  nº 461/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito 

Municipal, determinar ao CEAD, como está o processo do paciente F.S.O, CNS 201.209.349.170.004, 
que aguarda procedimento oncologico de garganta, o mesmo está sem medicamentos. 
  
REQUERIMENTO  nº 462/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 

Senhor Prefeito Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo  dotar de 
brinquedos acessíveis para crianças cadeirantes, os playgrounds do Parque Municipal "Lago Azul", 
Rotatória da Praça Álvaro Baungartner - Cobrão, Avenida 50, Lagoa Seca do Cervezão e outros 
playgrounds localizados em locais estratégicos, visando garantir o direito ao lazer, a inclusão social e o 
desenvolvimento dessas crianças.  
  
REQUERIMENTO  nº 463/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal determinar junto a secretaria de obras na possibilidade de estar construindo o mais urgente 
possível calçamento em torno do Residencial Sibipiruna, e que providencie nas calçadas rampas de 
acesso a portadores de necessidades especiais dando mais segurança e conforto para quem necessita 
transitar pelo local. 
  
REQUERIMENTO  nº 464/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Excelentíssimo 
Prefeito Municpal solicitando determinar junto a secretaria de obras na possibilidade de estar 
construindo o mais urgente possível calçamento em torno do Residencial Aroeira, e que providencie nas 
calçadas rampas de acesso a portadores de necessidades especiais dando mais segurança e conforto 
para quem necessita transitar pelo local. 
  
REQUERIMENTO  nº 465/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal determinar junto a secretaria de obras na possibilidade de estar construindo o mais urgente 
possível calçamento em torno do Residencial Jacarandá, e que providencie nas calçadas rampas de 
acesso a portadores de necessidades especiais dando mais segurança e conforto para quem necessita 
transitar pelo local. 
  
REQUERIMENTO  nº 466/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determinar junto a secretaria de obras na possibilidade de estar construindo o 
mais urgente possível calçamento em torno do Residencial Cabreuva, e que providencie nas calçadas 
rampas de acesso a portadores de necessidades especiais dando mais segurança e conforto para 
quem necessita transitar pelo local. 
  
REQUERIMENTO  nº 467/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a construção de 2 
(duas) bocas de lobos,  e ramal de galeria de águas pluviais 60 (sessenta) metros, na Avenida 84-A, 
com Rua 04 - Parque Residencial (ambos lados), com escoamento direcionado para a galeria que está 
implantada na Avenida 82-A, com Rua 04 - Parque Residencial. 
 
 
  
REQUERIMENTO  nº 468/2015 - GERALDO LUIS DE MORAES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando, por gentileza, à Secretaria de Obras que dê manutenção na calçada em toda a extensão do 
Lago Azul e dê acessibilidade à parte interna do Lago, descritas acima. 
  
REQUERIMENTO  nº 469/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando urgentemente a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, 
promover a substituição dos tubos de condução da galeria de águas pluviais, dispostos na Rua 10, nas 
proximidades dos nºs 3844 e 3860  - Vila Olinda, por tubos com diâmetro maior, visando solucionar os 
problemas de alagamentos provocado pelo grande volume de águas que por alí escoa.    
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REQUERIMENTO  nº 470/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Esportes, dotar de almoxarifado de 
materiais esportivos (bolas, redes etc), a  Base da Vigilância Patrimonial, localizada no Parque 
Municipal Lago Azul, para que a população possa emprestar e usufruir de todas as modalidades 
esportivas oferecidas. 
  
REQUERIMENTO  nº 471/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema 
Viário, dotar de mecanismos para disciplinar o tráfego de veículos no cruzamento da Avenida 02, com 
Avenida 01 - Jardim Floridiana, visando maior segurança para os condutores.     

  
REQUERIMENTO  nº 472/2015 - GERALDO LUIS DE MORAES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando à Secretaria de Habitação informações sobre o Programa Minha Casa Minha Vida:  
1. O Ministério das Cidades destina até 2% do investimento realizado na construção dos Conjuntos 
Habitacionais para o desenvolvimento de políticas para acompanhamento das famílias? Caso o 
município seja contemplado, quais são ações aplicadas nos Conjuntos? 
2. No município de Rio Claro há a possibilidade de realizar um trabalho preventivo  e educativos a 
partir do momento em que são selecionados os moradores dos futuros condomínios?  
 
  
REQUERIMENTO  nº 473/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando informar junto a Secretaria Municipal de Educação, quais as ações 
definidas para ampliação das dependências do prédio da Escola Municipal "Jovelina Moratelli", 
localizada na Rua 09-MP, s/nº - Parque Mãe Preta, que estenderá neste exercício o ensino 
fundamental, e também, indagar se a planilha de custos já foi encaminhada para a Comissão de 
Licitação. 
  
REQUERIMENTO  nº 474/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo realizar a limpeza de todos os terrenos 
baldios do bairro Bosques de Rio Claro, pois os mesmo estão com muitos lixos e entulhos, fator que 
pode provocar doenças e a proliferação de animais peçonhentos.  
  
 
REQUERIMENTO  nº 475/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

determinar a Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo realizar a limpeza de todos os terrenos 
baldios do bairro Jardim Azul, pois os mesmos estão com muitos lixos e entulhos, fator que pode 
provocar doenças e a proliferação de animais peçonhentos.  
  
REQUERIMENTO  nº 476/2015 - DUPLICADO 
  
REQUERIMENTO  nº 477/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo realizar a limpeza de todos os terrenos 
baldios do bairro Jardim Floridiana, pois os mesmo estão com muitos lixos e entulhos, fator que pode 
provocar doenças e a proliferação de animais peçonhentos.  
  
REQUERIMENTO  nº 478/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

determinar a Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo realizar a limpeza de todos os terrenos 
baldios do bairro Jardim Santa Clara II, pois os mesmos estão com muitos lixos e entulhos, fator que 
pode provocar doenças e a proliferação de animais peçonhentos.  
  
REQUERIMENTO  nº 479/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

determinar a Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo realizar a limpeza de todos os terrenos 
baldios do bairro Orestes Armando Giovanni, pois os mesmos estão com muitos lixos e entulhos, fator 
que pode provocar doenças e a proliferação de animais peçonhentos.  
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REQUERIMENTO  nº 480/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo realizar a limpeza de todos os terrenos 
baldios do bairro Parque Mãe Preta, pois os mesmos estão com muitos lixos e entulhos, fator que pode 
provocar doenças e a proliferação de animais peçonhentos.  
  
REQUERIMENTO  nº 481/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

determinar a Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo realizar a limpeza de todos os terrenos 
baldios do bairro Regina Picelli, pois os mesmos estão com muitos lixos e entulhos, fator que pode 
provocar doenças e a proliferação de animais peçonhentos.  
  
REQUERIMENTO  nº 482/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo realizar a limpeza de todos os terrenos 
baldios do bairro Santa Eliza, pois os mesmos estão com muitos lixos e entulhos, fator que pode 
provocar doenças e a proliferação de animais peçonhentos.  
  
REQUERIMENTO  nº 483/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo realizar a limpeza de todos os terrenos 
baldios do Distrito de Batovi, pois os mesmos estão com muitos lixos e entulhos, fator que pode 
provocar doenças e a proliferação de animais peçonhentos.  
  
REQUERIMENTO  nº 484/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo realizar a limpeza de todos os terrenos 
baldios dos bairros Jardim Boa Vista I e Jardim Boa Vista II, pois os mesmos estão com muitos lixos e 
entulhos, fator que pode provocar doenças e a proliferação de animais peçonhentos.  
  
REQUERIMENTO  nº 485/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

determinar a Secretaria Municipal de Saúde, realizar a troca dos pneus do automóvel que transporta os 
profissionais médicos da USF (Unidade da Família) do Distrito de Ajapi até a USF (Unidade da Família) 
do Distrito de Ferraz.  
  
REQUERIMENTO  nº 486/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo realizar os seguintes serviços na área 
pública existente na Rua M-7 em confluência com a Avenida M-25, Cervezão 1-) Corta mato; 2-) 
Retirada de lixo e entulho. 
  
REQUERIMENTO  nº 487/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Esportes a instalação de um bebedouro 
ao lado da "academia ao ar livre", localizada na Avenida 52-A com Rua 3-A, defronte ao Supermercado 
Paulistão. 
  
REQUERIMENTO  nº 488/2015 - GERALDO LUIS DE MORAES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando à Secretaria competente que realize um levantamento  e instalação de abrigos e bancos nos 
pontos de ônibus principalmente em bairros onde a população mais utiliza o transporte coletivo. 
Ressaltando que os abrigos e bancos nos pontos de ônibus servem como proteção dos raios solares e 
conforto principalmente aos idosos e crianças que necessitam de ônibus para locomoverem-se pela 
cidade. 
 
REQUERIMENTO N.º 489/2014 – JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU – Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, efetuar urgentemente manutenção, 
reformas e limpeza nas dependências do Centro Comunitário "Orestes Armando Giovanni" localizado 
na Avenida 62-A, nº 1776 - São Miguel. 
 
REQUERIMENTO N.º 490/2014 – JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU – Oficiar ao Senhor Prefeiito 
Municipal solicitando determinar à Secretaria Municipal de Obras Públicas, a implantação de iluminação 
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pública na Viela localizada no trecho compreendido da Rua 06 RV a 14 RV - Vila Verde, ao lado da 
Whirlpool. 
 
REQUERIMENTO N.º 491/2014 – AGNELO DA SILVA MATOS NETO – Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determinar ao Departamento de Elétrica requerer junto à empresa Elektro, a troca 
de lâmpada queimada na Rua 11JN esquina com a Avenida Antonio Padilla, no Bairro Jardim Novo I, 
visando garantir mínimas condições de segurança para utilização da via no período noturno, 
tranquilizando munícipes que moram transitam e frequentam a região, que hoje conta com um ponto 
escuro neste local. 
 
REQUERIMENTO N.º 492/2014 – AGNELO DA SILVA MATOS NETO – Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determina ao Departamento de Elétrica requerer junto à empresa Elektro, a troca 
de lâmpada queimada na Rua 11JN defronte ao numero 908, no Bairro Jardim Novo I, visando garantir 
mínimas condições de segurança para utilização da via no período noturno, tranquilizando munícipes 
que moram transitam e frequentam a região, que hoje conta com um ponto escuro neste local. 
 
REQUERIMENTO N.º 493/2014 – AGNELO DA SILVA MATOS NETO – Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determina ao Departamento de Elétrica requerer junto à empresa Elektro, a troca 
de lâmpada queimada na Avenida 3 entre as Ruas 5 e 6, no Bairro Jardim Novo I visando garantir 
mínimas condições de segurança para utilização da via no período noturno, tranquilizando munícipes 
que moram transitam e frequentam a região, que hoje conta com um ponto escuro neste local. 
 
REQUERIMENTO N.º 494/2014 – AGNELO DA SILVA MATOS NETO – Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determina ao Departamento de Elétrica requerer junto à empresa Elektro, a troca 
de lâmpada queimada na Rua13 entre as Avenidas 1JN e 21JN próximo a ponte , no Bairro Jardim 
Novo I visando garantir mínimas condições de segurança para utilização da via no período noturno, 
tranquilizando munícipes que moram transitam e frequentam a região, que hoje conta com um ponto 
escuro neste local. 
 
REQUERIMENTO N.º 495/2014 – JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU – Oficiar ao Senhor Prefeito 

Municipal solicitando a criação de Diretoria, Departamento ou Assessoria da Pessoa com Deficiência, 
objetivando articular e promover políticas públicas garantidoras do processo de inclusão social, saúde, 
educação, lazer e entretenimento das pessoas com deficiência ou com mobilidade reduzida. 
 
REQUERIMENTO N.º 496/2014 – AGNELO DA SILVA MATOS NETO – Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determina ao Departamento de Elétrica requerer junto à empresa Elektro, a troca 
de lâmpada queimada na Avenida Marco Antonio Padilla equina com Rua 9JN, no Bairro Jardim Novo I 
visando garantir mínimas condições de segurança para utilização da via no período noturno, 
tranquilizando munícipes que moram transitam e frequentam a região, que hoje conta com um ponto 
escuro neste local. 
 
REQUERIMENTO N.º 497/2014 – AGNELO DA SILVA MATOS NETO – Oficiar ao Senhor Prefeito 

Municipal solicitando determina ao Departamento de Elétrica requerer junto à empresa Elektro, a troca 
de lâmpada queimada na Rua 1 JN na confluência com a Rua 1JG, no bairro Jardim Novo II, visando 
garantir mínimas condições de segurança para utilização da via no período noturno, tranquilizando 
munícipes que moram transitam e frequentam a região, que hoje conta com um ponto escuro neste 
local. 
 
REQUERIMENTO N.º 498/2014 – AGNELO DA SILVA MATOS NETO – Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determina ao Departamento de Elétrica requerer junto à empresa Elektro, a troca 
de lâmpada queimada na Avenida 12 JN esquina com a Rua 1 JN, no Bairro Jardim Novo II visando 
garantir mínimas condições de segurança para utilização da via no período noturno, tranquilizando 
munícipes que moram transitam e frequentam a região, que hoje conta com um ponto escuro neste 
local. 
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REQUERIMENTO N.º 499/2014 – AGNELO DA SILVA MATOS NETO – Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determina ao Departamento de Elétrica requerer junto à empresa Elektro, a troca 
de lâmpada queimada na Rua 11JN esquina com Avenida 14JN, no Bairro Jardim Novo II visando 
garantir mínimas condições de segurança para utilização da via no período noturno, tranquilizando 
munícipes que moram transitam e frequentam a região, que hoje conta com um ponto escuro neste 
local. 
 
REQUERIMENTO N.º 500/2014 – AGNELO DA SILVA MATOS NETO – Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determina ao Departamento de Elétrica requerer junto à empresa Elektro, a troca 
de lâmpada queimada na Rua 6JN esquina com Avenida 14JN, No Bairro residencial Vila Rosa, visando 
garantir mínimas condições de segurança para utilização da via no período noturno, tranquilizando 
munícipes que moram transitam e frequentam a região, que hoje conta com um ponto escuro neste 
local. 
 
REQUERIMENTO N.º 501/2014 – AGNELO DA SILVA MATOS NETO – Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determina ao Departamento de Elétrica requerer junto à empresa Elektro, a troca 
de lâmpada queimada na Rua 11JN esquina com a Avenida 4JN, No Bairro Residencial Vila Rosa, 
visando garantir mínimas condições de segurança para utilização da via no período noturno, 
tranquilizando munícipes que moram transitam e frequentam a região, que hoje conta com um ponto 
escuro neste local. 
 
REQUERIMENTO N.º 502/2014 – JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU – Oficiar ao Senhor Prefeito 

Municipal solicitando junto a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, efetuar URGENTEMENTE a 
substituição dos tubos que compõem o canal sob a linha férrea localizado na Avenida 29, com rua 0 - 
Vila Santo Antônio, (Pontilhão da Avenida 29), atendendo solicitação da ALL - América Latina Logística, 
por tubo de maior diâmetro, que comporte o grande volume de águas pluviais que ali escoa, dirimindo 
definitivamente as constantes inundações e entupimentos que causam grandes transtornos a nossa 
população.   
 
REQUERIMENTO N.º 503/2014 – AGNELO DA SILVA MATOS NETO – Oficiar ao Senhor Prefeito 

Municipal solicitando determina ao Departamento de Elétrica requerer junto à empresa Elektro, a troca 
de lâmpada queimada na Avenida 14JN entre a Rua 11JN ponte do Terra Nova, no Bairro Jardim Novo 
I, visando garantir mínimas condições de segurança para utilização da via no período noturno, 
tranquilizando munícipes que moram transitam e frequentam a região, que hoje conta com um ponto 
escuro neste local. 
 
REQUERIMENTO N.º 504/2014 – AGNELO DA SILVA MATOS NETO – Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determina ao Departamento de Elétrica requerer junto à empresa Elektro, a troca 
de lâmpada queimada na Avenida 64 entre a Rua 27 e Avenida Paulista, no Bairro Jardim Panorama 
visando garantir mínimas condições de segurança para utilização da via no período noturno, 
tranquilizando munícipes que moram transitam e frequentam a região, que hoje conta com um ponto 
escuro neste local. 
 
REQUERIMENTO N.º 505/2014 – JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU – Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços dotar de placas denominativas as ruas 
que compreendem o Residencial Terras de Ajapi, visando melhorar a localização dos endereços e a 
entrega das correspondências. 
 
REQUERIMENTO  nº 506/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando viabilizar junto a Secretaria Municipal de Educação, a 
implantação do "Vale Educação" em nosso Município, a exemplo dos Municípios de Mococa, Bariri e 
Poços de Caldas. 
 
REQUERIMENTO  nº 507/2015  - EXCLUIDO. 
  



51 

 

REQUERIMENTO  nº 508/2015 - EXCLUIDO. 
  
REQUERIMENTO  nº 509/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a 
repintura da lombada na Av 40 esquina com a Rua 14 próximo a rotatória na Vila Santa Terezinha.  
Para assegurar a segurança e tranquilidade aos moradores daquela região. 
  
REQUERIMENTO  nº 510/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Sr. 
Prefeito solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços dotar urgentemente de acostamento e 
iluminação pública a Avenida dos Estudantes.      
  
REQUERIMENTO  nº 511/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Sr. 
Prefeito solicitando a Secretaria Municipal de Educação a reparação ou a substituição urgente do 
alambrado de proteção da Escola Municipal Lygia do Carmo P. Vendramel, localizada na Rua 11, nº 13 
- Arco Iris, que se encontra danificado e está causando insegurança ao próprio público, alunos, corpo 
docente e funcionários. 
  
REQUERIMENTO  nº 512/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Sr. 

Prefeito solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços a construção de boca de lobo, na 
Avenida 68, na altura do nº 231 - Jardim Cidade Azul, visando dirimir os problemas de alagamentos na 
via pública e residências.  
  
REQUERIMENTO  nº 513/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Sr. 
Prefeito solicitando a Secretaria Municipal de Esportes, construir CENTRO DE INICIAÇÃO AO 
ESPORTE (CIE) no Bairro Jardim das Palmeiras ou na região compreendida - Programa instituído por 
recente Portaria do Ministério dos Esportes.    
  
REQUERIMENTO  nº 514/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Sr. 
Prefeito solicitando a Secretaria Municipal de Cultura a construção de vestiários e bebedouros nas 
dependências do CEU - Centro de Artes e Esportes Unificados localizado no trecho compreendido das 
Ruas 4 RV, 6 RV e 19 RV e Avenida 1 MP - Bairro Vila Verde, bem como, dotar suas instalações com 
câmera de segurança e monitoramento. 
  
REQUERIMENTO  nº 515/2015 - EXCLUIDO. 

  
REQUERIMENTO  nº 516/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Sr. 
Prefeito solicitando a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, a viabilidade de avaliar a 
possibilidade de melhoramento da Lei do PRODERC (Programa de Desenvolvimento Econômico de Rio 
Claro), com novos incentivos tanto para as empresas instaladas como para as novas.    
  
REQUERIMENTO  nº 517/2015 - EXCLUIDO. 
  
REQUERIMENTO  nº 518/2015 - EXCLUIDO.  
  
REQUERIMENTO  nº 519/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Sr. 
Prefeito solicitando ao DAAE - Departamento Autônomo de Água e Esgoto, a viabilidade da Construção 
de Poços Artesianos ou similar, nos Campos Distritais do Município, para promover a irrigação dos 
gramados. 
  
REQUERIMENTO  nº 520/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando encaminhar a esta Casa de Leis, Projeto de Lei dispondo sobre a 
instituição de Micro Distrito Industrial, visando melhor instalação das micro e pequenas empresas no 
Município, em área de até 1.000 m2, com infra-estrutura necessária, aquisição facilitada e incentivos 
fiscais. 
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REQUERIMENTO  nº 521/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Sr. 
Prefeito solicitando ao DAAE - Departamento Autônomo de Água e Esgoto, a viabilidade da Construção 
de Poços Artesianos ou similar, nos Campos Distritais do Município, para promover a irrigação dos 
gramados. 
  
REQUERIMENTO  nº 522/2015 - EXCLUIDO. 

  
REQUERIMENTO  nº 523/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Sr. 
Prefeito solicitando URGENTEMENTE a Defesa Civil realizar vistorias técnicas e avaliação estrutural de 
todas as pontes das estradas da Zona Rural de nosso Município, bem como a emissão de laudo, em 
face da iminência de desabamentos e de acidentes de grande monta. 
  
REQUERIMENTO  nº 524/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Sr. 
Prefeito solicitando indagar junto a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, da viabilidade do 
prolongamento de galerias de águas pluviais, na Avenida 70-A, com a Rua 19-A no bairro Orestes 
Armando Giovanni.   
  
REQUERIMENTO  nº 525/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) – Oficiar ao Sr. 

Prefeito solicitando ao DAAE - Departamento Autônomo de Água e Esgoto, promover urgentemente a 
recuperação das edificações da ETA I - Estação de Tratamento de Água, localizada na Avenida 8, no 
bairro Cidade Nova, em face da iminência de acidentes de grande monta, evidenciados nas trincas 
existentes. 

  
REQUERIMENTO  nº 526/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços a viabilidade de ser implantado 
em nossas vias públicas o sistema de "sarjetão canalizado" para escoamento de águas pluviais, a 
exemplo do Município de Catanduva. 
  
REQUERIMENTO  nº 527/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Sr. 
Prefeito solicitando determinar a Secretaria Municipal de Segurança e Defesa Civil, a criação da 
GUARDA MUNICIPAL AMBIENTAL em nosso Município, visando fiscalizar, notificar e prevenir crimes 
ambientais. 
  
REQUERIMENTO  nº 528/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Sr. 

Prefeito solicitando informar junto a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, da viabilidade da 
recuperação da pavimentação asfaltica, nivelamento de guias e sarjetas na Avenida 49 - Jardim 
Kennedy, visando eliminar os problemas de empoçamento de água, criadouros de insetos e animais 
peçonhentos 
  
REQUERIMENTO  nº 529/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Se. 
Prefeito solicitando a Secretaria Municipal de Obras promover urgentemente intervenções preventivas 
nos fundos das residências localizadas no limítrofe da construção do Anel Viário, na região do Campus 
da Universidade Estadual Paulista (UNESP), no trecho do prolongamento da Avenida Ulisses 
Guimarães até a Avenida 62-A, bairro Oreste Armando Giovanni, em face da iminência de 
deslizamentos de terra e comprometimento de toda a estrutura dos imóveis, que com a remoção da 
terra para abertura da via pública, ficaram localizados em nível de superfície superior e totalmente 
expostos e vulneráveis.    
  
REQUERIMENTO  nº 530/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Sr. 
Prefeito solicitando determinar ao SEPLADEMA, Secretaria Municipal de Planejamento, 
Desenvolvimento e Meio Ambiente, a implantação de um Ecoponto para atender os Bairros Jardim 
Bonsucesso e Jardim Novo Wenzel, visando dirimir os problemas de depósitos clandestinos de resíduos 
nos terrenos baldios, causando grandes transtornos para os moradores circunvizinhos. 
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REQUERIMENTO  nº 531/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Sr. 
Prefeito solicitando informar junto a Secretaria Municipal de Planejamento, Desenvolvimento e Meio 
Ambiente, se o Projeto "Conservador das Águas", que visa prestar apoios técnicos e financeiro aos 
proprietários rurais que estimulem a conservação das nascentes, será implantado este ano em nosso 
Município, contribuindo na melhoria da qualidade e da quantidade das águas de nosso Município. 
  
REQUERIMENTO  nº 532/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar ao Setor Competente realizar a implantação de um braço de iluminação no poste de energia 
existente na Rua M-7, esquina com a Avenida M-25, ao lado do número 732, Cervezão, visando mais 
segurança para os moradores e transeuntes daquela localidade.  
  
REQUERIMENTO  nº 533/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo realizar a limpeza de todos os terrenos 
baldios do bairro Jardim Azul, pois os mesmos estão com muitos lixos e entulhos, fator que pode 
provocar doenças e a proliferação de animais peçonhentos.  
  
REQUERIMENTO  nº 534/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao senhor Prefeito 
Municipal, determinar ao DAAE - Departamento Autônomo de Água e Esgoto e a SEPLADEMA - 
Secretaria de Planejamento Desenvolvimento e Meio Ambiente, realizar um estudo para desapropriação 
de área próxima ao Rio Corumbataí, Cabeça ou Ribeirão Claro, no intuito de construir uma represa para 
armazenamento de água que garanta o abastecimento nesta e nas futuras gerações de nossa cidade. 
  
REQUERIMENTO  nº 535/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a 
repintura da lombada na Rua 14 esquina com a Av 40 próximo a rotatória na Vila Santa Terezinha.  
Para assegurar a segurança e tranquilidade aos moradores daquela região. 
  
REQUERIMENTO  nº 536/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a 
repintura de "PARE" na Rua 14 esquina com a Av 40 próximo a rotatória na Vila Santa Terezinha.  Para 
assegurar a segurança e tranquilidade aos moradores daquela região. 
  
REQUERIMENTO  nº 537/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar duas 
vezes a pintura de sinalização de solo "DEVAGAR", no caminho da Rua 14 chegando até a rotatória da 
Av 40 no bairro Santa Terezinha. Com o objetivo de proporcionar maior segurança aos munícipes, aos 
transeuntes, aos automóveis, e aos moradores do bairro. 
 
REQUERIMENTO  nº 538/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando aos órgãos competentes a fim que se faça a devida limpeza desta área, cortando o mato e 
fazendo a retirada de lixo e entulho se tiver na Rua 25 entre as Avenidas 42 até 56  no Santa Eliza 
evitando dessa forma acidentes, e a propagação de insetos e bichos peçonhentos que podem vir a 
causar malefícios a saúde pública.  
  
REQUERIMENTO  nº 539/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando aos órgãos competentes a fim que se faça a devida limpeza desta área, cortando o mato e 
fazendo a retirada de lixo e entulho se tiver na Rua 11 BNH em frente o nº 350 no BNH evitando dessa 
forma acidentes, e a propagação de insetos e bichos peçonhentos que podem vir a causar malefícios a 
saúde pública.  
  
REQUERIMENTO  nº 540/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 

solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a pintura 
de solo "PARE" na Rua 11 BNH esquina com a Av. 52 no BNH.  Para assegurar a segurança e 
tranquilidade aos moradores daquela região. 
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REQUERIMENTO  nº 541/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a 
colocação de placas de sinalização de indicação (placas de identificação de endereços e placas de 
orientação de destino) em todos os cruzamentos de ruas e avenidas do bairro BNH. Com o objetivo de 
proporcionar maior segurança aos transeuntes, aos automóveis, e aos moradores do bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 542/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando aos órgãos competentes a fim que se faça a devida limpeza desta área, cortando o mato e 
fazendo a retirada de lixo e entulho se tiver na Rua 11 BNH em frente o nº 323 no BNH evitando dessa 
forma acidentes, e a propagação de insetos e bichos peçonhentos que podem vir a causar malefícios a 
saúde pública.  
  
REQUERIMENTO  nº 543/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a 
repintura de faixas de pedestres na confluência da Rua 11 esquina com a Av 40 , no BNH.  
  
REQUERIMENTO  nº 544/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a 
repintura de faixas de pedestres na confluência da Rua 14 esquina com a Av 42 , no BNH.  
 
REQUERIMENTO  nº 545/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a 
repintura de faixas de pedestres na Rua 11 no Santana em frente a E M João Rehder Neto. 
  
REQUERIMENTO  nº 546/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS -  Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a 
repintura de solo "DEVAGAR" na Rua 11 no Santana em frente a E M João Rehder Neto. 
  
REQUERIMENTO  nº 547/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a 
repintura de solo "ESCOLA" na Rua 11 no Santana em frente a E M João Rehder Neto. 
  
REQUERIMENTO  nº 548/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a 
repintura de solo "PARE" na Av 38 esquina da Rua 11 no Vila Santa Terezinha. 
  
REQUERIMENTO  nº 549/2015 - GERALDO LUIS DE MORAES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
que solicite  à Fundação Municipal de Saúde, tendo em vista a antiga solicitação dos munícipes 
usuários do Sistema Público de Saúde:  
 
1. Instalar ventiladores com urgência na Unidade de Pronto Atendimento (P.A.) do Chervezon. Há 
mais de um ano foi protocolado o mesmo pedido, requerimento (4239/2013), mas até o presente 
momento não obtivemos resposta; 
 
2. Verificar as condições e realizar a manutenção ou trocas das portas dos banheiros  que segundo 
relatos estão danificadas; 
 
3. Rever, com urgência, o número de médicos para agilizar o atendimento; 
  
REQUERIMENTO  nº 550/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Sr. 
Prefeito solicitando ao DAAE - Departamento Autônomo de Água e Esgoto elaborar projeto de 
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implantação de reservatórios e barragens, para armazenamento de águas das Bacias do Ribeirão 
Claro, Corumbataí e Córrego Cachoeirinha.  
  
REQUERIMENTO  nº 551/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Sr 
Prefeito solicitando a Secretaria Municipal de Planejamento, Desenvolvimento e Meio Ambiente, 
viabilizar o cadastro dos produtores e proprietários rurais no CAR - Cadastro Ambiental Rural.  
  
REQUERIMENTO  nº 552/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Sr 
Prefeito solicitando a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário solicitando dotar de 
semáforo ou promover adequação interligando a Avenida 66 - Jardim Cidade Azul, com Avenida 64 - 
Recanto Paraíso com a Rua Jacutinga, visando promover maior fluição e segurança no tráfego.  
  
REQUERIMENTO  nº 553/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Sr 
Prefeito solicitando ao DAAE - Departamento Autônomo de Água e Esgoto promover urgentemente a 
interligação dos ramais domiciliares nas novas redes de abastecimento de água (polietileno de alta 
densidade - PEAD), implantadas nos Bairros Jardim Ipê e Jardim Bandeirantes.  
  
REQUERIMENTO  nº 554/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Sr 

Prefeito solicitando a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário promover 
urgentemente adequações de trânsito e dotar de sinalização viária em todo o entorno da área onde 
estão localizados os novos Condomínios Residenciais do "Programa Minha Casa, Minha Vida", 
localizados no Jardim Araucária.   
  
REQUERIMENTO  nº 555/2015 - GERALDO LUIS DE MORAES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
que solicite, por gentileza, à Secretaria de Mobilidade Urbana, e a Concessionária de Transporte 
Público "Rápido São Paulo" para que atenda os anseios da população e peçam que os ônibus parem 
em seus devidos pontos, facilitando assim  todos os usuários, principalmente os idosos e pessoas com 
deficiência. 
  
REQUERIMENTO  nº 556/2015 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 

determinar a Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo, realizar o serviço de corta mato na 
praça localizada na Rua M-22, em confluência com a Avenida M-15, Cervezão.  
  
REQUERIMENTO  nº 557/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Sr 

Prefeito solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços dotar de iluminação pública a ciclovia 
localizada na Avenida Brasil, no trecho compreendido da rotatória da Avenida 50-A até a Avenida 80-A, 
objetivando garantir a segurança e a integridade física das pessoas que trafegam naquela via, 
principalmente dos trabalhadores que laboram nas empresas do Distrito Industrial. 
  
REQUERIMENTO  nº 558/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando envidar esforços junto aos órgão e departamentos competentes para a realização com 
urgência do serviço de recapeamento asfáltico da Av. 38 na Vila Santa Terezinha entre as Ruas 11 e 
12.  
  
REQUERIMENTO  nº 559/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Sr 
Prefeito solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços dotar urgentemente de iluminação 
pública a Estrada Vicinal que liga Rio Claro ao Distrito de Ajapi, no trecho compreendido do Bairro Alan 
Gray ao Distrito de Ajapi, em atenção as inúmeras reivindicações dos trabalhadores (ciclistas) e 
pedestres que trafegam diuturnamente naquele trecho, cuja insegurança os tornam totalmente 
vulneráveis a atropelamentos e atos criminosos.   
  
REQUERIMENTO  nº 560/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a 
repintura de faixas de pedestres na Rua 11 esquina da Av 40 no Alto do Santana. 
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REQUERIMENTO  nº 561/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a pintura 
de faixas de pedestres na Rua 4 esquina da Av 40 em frente o nº 3069 na Vila Operaria. 
  
REQUERIMENTO  nº 562/2015 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Sr 
Prefeito solicitando junto a Secretaria Municipal de Obras, aumentar o diâmetro da tubulação do 
Córrego da Servidão que passa sob a Avenida Castelo Branco, na Avenida 16, entre Ruas 20 e 21 - 
Jardim São Paulo.   
  
REQUERIMENTO  nº 563/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 

solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a pintura 
de faixas de pedestres na Rua 22 esquina da Av M 45 em frente o nº 1402 no Jardim Progresso. 
  
REQUERIMENTO  nº 564/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 

solicitando determinar ao departamento competente informar a possibilidade de proceder com a pintura 
de faixas de pedestres na Rua 22 esquina da Av M 45 em frente o nº 1376 , no Jardim Progresso. 
  
REQUERIMENTO  nº 565/2015 - GERALDO LUIS DE MORAES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 

que solicite, por gentileza, à Secretaria de Mobilidade Urbana, a colocação de uma sinalização 
adequada na Avenida Potencial em toda sua extensão no Distrito Industrial, pois os motoristas que por 
ali trafegam, em sua maioria, para trabalhar, estão correndo risco de acidentes graves por falta dessa 
sinalização, tais como: 
1- Ciclo faixa de mão dupla 
2- - Faixa de pedestres 
3- Pintura da lombada já existente; 
4- Sinalização completa de solo. 
 
REQUERIMENTO  nº 566/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar o 
Senhor Prefeito da possibilidade de nos informar se tem previsão de quando será efetuado o 
pagamento das linhas telefônicas, que se encontram cortadas devido a falta de pagamentos, sendo que 
estive em diversos setores de atendimento ao público e verifiquei que algumas escolas da rede pública 
municipal, Corpo de Bombeiros, subprefeituras da Assistência e Ajapi, Defesa Civil, Guarda Municipal e 
Polícia Militar (Canil e 1ª Cia) tiveram linhas telefônicas cortadas por falta de pagamento por parte do 
governo municipal. 
  
REQUERIMENTO  nº 567/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana a possibilidade de implantação de melhores sinalizações na tentativa 
de regularizar o transito e evitar acidentes na rotatória em frente a empresa Expresso Limeira 
  
REQUERIMENTO  nº 568/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar o Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO que interpele o GABINETE DO PREFEITO 
arguindo-o, respeitosamente, sobre o seguinte:  
 1) Que sejam oficiadas as secretarias para que todos os projetos que versem sobre a 
transferência de recursos a entidades subvencionadas tenham anexado aos respectivos projetos a 
prestação de contas, o Plano de trabalho analítico, Relatório Circunstanciado mensal das atividades e 
um parecer do respectivo Conselho para que haja uma correta apreciação pelas comissões bem como 
conhecimento e apreciação dos vereadores. 
 
 2) Que sejam encaminhados de forma individualizadas com o fim de se apreciar e discutir 
individualmente cada projeto. 
 
REQUERIMENTO  nº 569/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
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Municipal de Obras, sobre a possibilidade de fazer o reparo asfáltico na Rua 10 com a Avenida 34, no 
bairro Santana. 
  
REQUERIMENTO  nº 570/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar o senhor Prefeito 
Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Paisagismo e Manutenção, sobre o seguinte: 
 
1.O corte do mato alto e a retirada do lixo e entulhos no ponto de ônibus, na Avenida 64A em frente ao 
nº 264 perto da UBS do bairro Jd. Panorama, que atrapalham os pedestres a andar na calçada. 
2.A possibilidade de fazer uma calçada e notificar o proprietário do terreno. 
  
REQUERIMENTO  nº 571/2015 - EXCLUIDO. 
  
REQUERIMENTO  nº 572/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Competente, sobre o seguinte:  
1-Que seja efetuada a notificação do proprietário do imóvel terreno localizado no bairro Jd. Conduta na 
Rua P3, na altura do nº 26, para que efetue o corte de mato, bem como faça a respectiva calçada, para 
que haja o trânsito seguro de pedestre e solucione o problema do Local. 
2-Caso o proprietário não cumpra a notificação que seja efetuado o serviço pela secretaria competente.  
3-A possibilidade de fazer uma calçada e notificar o proprietário do terreno. 
 
  
REQUERIMENTO  nº 573/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Municipal de Obras, sobre a possibilidade de fazer o reparo asfáltico na Avenida 56 com as Ruas 27 e 
28, no bairro Jd. Paulista II. 
  
REQUERIMENTO  nº 574/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal que solicite junto a Secretaria Municipal de Obras, sobre a possibilidade 
reparar a canaleta de escoamento de água que se encontra danificada na Avenida 38, esquina com a 
Rua 17, no bairro Jd. Bela Vista. 
  
REQUERIMENTO  nº 575/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar o senhor Prefeito 
Municipal, solicitando a Secretaria Municipal Paisagismo e Manutenção, o corte do mato alto e a 
retirada do lixo e entulhos na Rua 22, com a Avenida 04 até a Avenida Visconde do Rio Claro, no bairro 
Jd. Mirassol, que atrapalham os pedestres a andar na calçada. 
  
REQUERIMENTO  nº 576/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto aoDAAE, 
sobre a possibilidade de reparar o asfalto com enorme buracona Rua 09, com as Avenidas 36 e 138 no 
bairro Alto do Santana. 
  
REQUERIMENTO  nº 577/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto ao DAAE, 
sobre a possibilidade de reparar o asfalto com enorme buraco na Avenida Saburo Akamine, altura do nº 
406 no bairro Jd. Bela Vista. 
  
REQUERIMENTO  nº 578/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar o senhor Prefeito 
Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Obras, a possibilidade de limpar, desentupir o bueiro na 
Avenida 60B, entre as Ruas 26 e 27, no bairro Jd. Panorama. 
  
REQUERIMENTO  nº 579/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto ao DAAE, 
sobre a possibilidade de reparar o asfalto com enorme buraco na Rua 26 PA, com as Avenidas 64 e 66 
no bairro Panorama. 
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REQUERIMENTO  nº 580/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao senhor 

Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Obras ou setor Competente as trocas de 
lâmpadas e luminárias, Praça em frente a Catedral da Benção da I.E.Q. localizada na Rua 21 com a 
Avenida 27 no Bairro do Estádio, a fim de solucionar os problemas gerado com a falta de iluminação. 
  
REQUERIMENTO  nº 581/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Municipal de Obras, sobre a possibilidade de fazer o reparo asfáltico na Avenida 58 com as Ruas 10 e 
11, no bairro Vila Olinda. 
  
REQUERIMENTO  nº 582/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Competente, sobre o seguinte:  
1-Que seja efetuada a notificação do proprietário do imóvel terreno localizado no bairro Santana, na 
Rua 09 entre as Avenidas 44 e 46, na altura do nº 3036, para que efetue o corte de mato, bem como 
faça a respectiva calçada, para que haja o trânsito seguro de pedestre e solucione o problema do Local. 
2-Caso o proprietário não cumpra a notificação que seja efetuado o serviço pela secretaria competente.  
3-A possibilidade de fazer uma calçada e notificar o proprietário do terreno 
  
REQUERIMENTO  nº 583/2015 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
aos Departamentos competentes informações relativas à aplicabilidade da Lei n. 020 de 20 de abril de 
2007, bem como à sua efetividade, haja vista que o descumprimento da referida Lei configura flagrante 
violação às expectativas e direitos da coletividade, uma vez que terrenos abertos e sem limpeza 
contribuem para a prática de violência sexual, assaltos e proliferação de doenças, dentre outros, além 
da péssima impressão causada aos cidadãos das cidades vizinhas e de outras regiões, afastando 
possíveis futuros investimentos na cidade, prejudicando a qualidade de vida do cidadão Rioclarense. 
  
REQUERIMENTO  nº 584/2015 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
junto a Secretaria Municipal de Educação para que nos informe se existe algum projeto que contemple 
a construção de uma nova creche para atender os moradores dos bairros Bom Sucesso e Novo 
Wenzel, tendo em vista que muitas mães têm feito solicitações neste sentido. 
  
REQUERIMENTO  nº 585/2015 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 

junto a Secretaria Municipal de Educação para que nos informe se existe algum projeto que contemple 
a ampliação do número de vagas em período integral ou projetos que atendam as crianças em período 
contrário ao que as mesmas estudam nos bairros Jardim Bom Sucesso e Novo Wenzel. 
  
REQUERIMENTO  nº 586/2015 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
junto a Secretaria Municipal de Obras para que realize um levantamento da quantidade de 
irregularidades (buracos, calombos, desnível, valetas, etc) na malha asfáltica dos bairros Bom Sucesso 
e Novo Wenzel, com a finalidade de solucioná-las e oferecer maior segurança e conforto aos moradores 
desta comunidade. 
  
REQUERIMENTO  nº 587/2015 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao 
setor competente para que providencie rondas periódicas junto ao bairro Jardim Araucária, tendo em 
vista que muitos moradores estão reclamando da falta de policiamento no local, fato que resulta em 
insegurança perante a comunidade local. 
  
REQUERIMENTO  nº 588/2015 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao 
setor competente para que providencie rondas periódicas junto ao bairro Santana, tendo em vista que 
muitos moradores estão reclamando da falta de policiamento no local, fato que resulta em insegurança 
perante a comunidade local. 
  



59 

 

REQUERIMENTO  nº 589/2015 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao 
setor competente para que providencie rondas periódicas junto ao bairro Jardim Paulista II, tendo em 
vista que muitos moradores estão reclamando da falta de policiamento no local, fato que resulta em 
insegurança perante a comunidade local. 
  
REQUERIMENTO  nº 590/2015 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, junto a 

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Secretaria de Obras para que elaborem um estudo junto a 
empresa responsável pelo transporte coletivo de Rio Claro afim de que a mesma desenvolva um projeto 
de restauração (modernização e adequação) e principalmente manutenção periódica em todas as 
coberturas de ponto de ônibus de nossa cidade para melhor atender aos usuários do transporte 
coletivo, além de atrair novos passageiros, garantindo aos mesmos um serviço com qualidade e 
excelência. 
  
REQUERIMENTO  nº 591/2015 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, junto a 

Secretaria Municipal de Obras para que providencie a construção de calçada na Avenida 30, trecho que 
vai da Rua 2 até o Centro Municipal de Convivência no bairro Jardim Brasília. 
  
REQUERIMENTO  nº 592/2015 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, junto a 

Secretaria Municipal de Esportes para que providencie a reforma da quadra poliesportiva e mini-campo 
de futebol localizados na Avenida 30, ao lado do Centro Municipal de Convivência no bairro Jardim 
Brasília. 
  
REQUERIMENTO  nº 593/2015 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, junto a 
Secretaria Municipal de Obras para que providencie o calçamento na Avenida 5, trecho da Rua 2 até a 
Rua 6 no bairro Jardim Guanabara I. 
  
REQUERIMENTO  nº 594/2015 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
informar junto a Secretaria de Obras que verifique através de um estudo, a possibilidade em diminuir a 
profundidade da lombada localizada na Rua 22 com Avenida 68A no bairro Arco-Iris, tendo em vista que 
devido a profundidade da mesma, os carros reduzem a velocidade, tal que, em horários de movimento 
intenso, na localidade citada, forma-se um congestionamento dos veículos que estão trafegando pela 
região. 
  
REQUERIMENTO  nº 595/2015 - RAQUEL PICELLI BERNARDINELLI - Oficiar ao Sr Prefeito 

Municipal da possibilidade em solicitar à Guarda Municipal uma ronda mais ostensiva junto ao prédio do 
Instituto Federal, sito à Rua 11 no bairro Santana, pois o mesmo é tomado por vândalos e marginais à 
noite, propiciando assaltos, deixando a população ao redor temerosa. 
  
REQUERIMENTO  nº 596/2015 - RAQUEL PICELLI BERNARDINELLI - Oficiar ao Sr Prefeito 
Municipal da possibilidade em solicitar a Secretaria de Esportes o reparo da tabela da quadra de 
esportes anexa ao CRAS Jd Brasília, pois a mesma encontra-se quebrada, impossibilitando os 
moradores da região jogarem basquete.  
  
REQUERIMENTO  nº 597/2015 - RAQUEL PICELLI BERNARDINELLI - Oficiar ao Sr Prefeito 
Municipal da possibilidade em solicitar a Secretaria de Obras que faça os devidos reparos em todo o 
trecho da Avenida M-49 no bairro São José, pois o asfalto mesmo encontra-se em estado de 
calamidade, tomado por buracos e borrachudos, colocando os munícipes em risco ao trafegarem pela 
devida avenida. 
  
REQUERIMENTO  nº 598/2015 - RAQUEL PICELLI BERNARDINELLI - Oficiar ao Sr Prefeito 
Municipal da possibilidade em solicitar a Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo a 
possibilidade em concluir o plantio de grama atrás da Av M 41 com a Rua 6 no Jd Progresso, no trecho 
que ainda não fora plantado, evitando deste modo a erosão, que conseqüentemente, irá afetar as 
galerias implantadas no local, bem como os imóveis dos moradores da referida região. 
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REQUERIMENTO  nº 599/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Competente, sobre o seguinte:  
1- Que seja efetuada a notificação do proprietário do imóvel terreno localizado no bairro Jd. 
Floridiana, na Avenida Brasil entre as Avenidas M33 e M35, para que efetue o corte de mato, bem como 
faça a respectiva calçada, para que haja o trânsito seguro de pedestre e solucione o problema do Local. 
2- Caso o proprietário não cumpra a notificação que seja efetuado o serviço pela secretaria 
competente.  
3- A possibilidade de fazer uma calçada e notificar o proprietário do terreno 
  
REQUERIMENTO  nº 600/2015 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Competente, sobre o seguinte:  
1- Que seja efetuada a notificação do proprietário do imóvel terreno localizado no bairro Jd. 
Floridiana, na Avenida Brasil entre as Avenidas M35 e M37, para que efetue o corte de mato, bem como 
faça a respectiva calçada, para que haja o trânsito seguro de pedestre e solucione o problema do Local. 
2- Caso o proprietário não cumpra a notificação que seja efetuado o serviço pela secretaria 
competente.  
3- A possibilidade de fazer uma calçada e notificar o proprietário do terreno 
  
REQUERIMENTO  nº 601/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal que determine ao DAAE avaliar a situação da Boca de Inspeção na rede de esgoto, com 
constante transbordamento para o córrego, localizado em Área de Preservação Ambiental, na avenida 
sete, distrito de Assistência. 
  
REQUERIMENTO  nº 602/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito 

Municipal, determinar a  Secretaria de Manutenção e Paisagismo, avaliar e executar nova limpeza na 
Rua 2- JG entre as Avenidas 1 e 3 JG, no bairro Jardim Guanabara, devido a limpezas anteriores que 
foram realizadas, existem restos de galhos e entulhos que foram dispensados no córrego no local. 
  
REQUERIMENTO  nº 603/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito 
Municipal, determinar a  Secretaria de Obras, avaliar Rua 2- JG entre as Avenidas 1 e 3 JG, no bairro 
Jardim Guanabara, devido a limpezas anteriores que foram realizadas, existem restos de galhos e 
entulhos que foram dispensados no córrego no local, existe medidas que possam ser tomadas no local 
para que o córrego fique protegido de descarte de entulhos? Há alguma estrutura que possa ser 
instalada ao redor do mesmo para preservação? 
  
REQUERIMENTO  nº 604/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito 

Municipal, determinar ao DAAE que faça uma avaliação técnica e informar a esta Casa porque é 
constante a falta de água, no trecho das Avenidas M27 e M29 com Rua 18, no bairro Cervezon, 
principalmente nos finais de tarde. 
  
REQUERIMENTO  nº 605/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Secretaria de Segurança e Defesa Civil que execute vistoria, emitindo laudo 
técnic, a esta Casa, do imóvel localizado a Avenida 13 COM Rua 9 antigo posto de combustível no 
bairro São Benedito. 
  
REQUERIMENTO  nº 606/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao DRS-X Piracicaba 
avaliar o caso do paciente F.F.M, que aguarda procedimento cardiológico desde 10/01/2014, qual é a 
posição deste caso? 
  
REQUERIMENTO  nº 607/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Fundação Municipal de Saúde que esclareça a esta Casa como esta o processo 
de atendimento do Planejamento Familiar? Quantas famílias são atendidas por mês? Qual o local para 
encaminhamento? Quem é o responsável por este planejamento? 
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REQUERIMENTO  nº 608/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito 

Municipal, determinar a Fundação Municipal de Saúde avaliar o caso do paciente F.F.M, que aguarda 
procedimento cardiológico desde 10/01/2014, qual é a posição deste caso? 
  
REQUERIMENTO  nº 609/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito 

Municipal, determinar a Fundação Municipal de Saúde, avaliar o caso do paciente L.R.S, CNS 
700904966213696, que está correndo o risco de perda de visão e aguarda procedimento oftalmológico 
desde março de 2014. 
  
REQUERIMENTO  nº 610/2015 - EXCLUIDO. 
  
REQUERIMENTO  nº 611/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo, que execute a limpeza no 
espaço utilizado para lazer, campo de futebol, no trecho da Avenida 9 com Rua 31 no bairro Jardim 
Paulista I. 
  
REQUERIMENTO  nº 612/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito 

Municipal, determinar a Fundação Municipal de Saúde avaliar o caso da paciente C.N.M.G, CNS  
898001229033450 que aguarda procedimento médico e vem tendo muitas crises em relação a seu 
quadro clínico. 
  
REQUERIMENTO  nº 613/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Secretaria Municipal de Obras que esclareça a esta Casa como se encontra o 
planejamento para execução de reparo de calçada ao redor do trecho utilizado como lazer na 
Comunidade  na Rua 31 com Avenida 9 no bairro Jardim Paulista I. 
  
REQUERIMENTO  nº 614/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Secretaria de Ação Social que elabore visita social no imóvel localizado na Rua 
9 com Avenida 13 no bairro São Benedito,antigo posto de combustível que através de informações, 
existe um morador de Rua doente que se loja no antigo canil.  
  
REQUERIMENTO  nº 615/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Secretaria Municipal de Obras, esclarecer qual o procedimento a adotar no 
imóvel localizado a Avenida 13 com Rua 9,no caso dos proprietários não se manifestarem para devida 
manutenção.  
  
REQUERIMENTO  nº 616/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito 

Municipal, determinar a SEPLADEMA que envie a esta Casa a identificação dos proprietários do imóvel 
localizado na Avenida 13 com Rua 9 no bairro São Benedito 
  
REQUERIMENTO  nº 617/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito 

Municipal, determinar a SEPLADEMA que elabore fiscalização no imóvel localizado a Avenida 13 com 
Rua 9 (antigo posto de combustível) emitindo laudo técnico e caso de infrações mandar a esta Casa, 
cópias das devidas notificações. 
  
REQUERIMENTO  nº 618/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Fundação Municipal de Saúde, avaliar o caso da paciente R.R.S, CNS 
707603295877692, diabética, que aguarda procedimento de ENM, desde 2012. 
  
REQUERIMENTO  nº 619/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito 

Municipal, determinar a Fundação Municipal de Saúde, avaliar o caso da paciente R.R.S, CNS 
707603295877692, diabética, que aguarda procedimento de oftalmologia, desde 2012. 
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REQUERIMENTO  nº 620/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, Determinar ao seu gabinete que avalie e execute planejamento, junto a ELEKTRO sobre 
troca de luminárias queimadas na Praça localizada entre as Ruas 20 e 22 e as avenidas 19 e 21 no 
Bairro Consolação. 
  
REQUERIMENTO  nº 621/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 

Municipal solicitando a Secretaria de Paisagismo para que possam efetuar a poda de várias árvores 
localizadas no entorno da Quadra Poliesportiva do Jardim Panorama que se situa na Rua 27 com as 
Avenidas 62 e 62-PA, por onde as pessoas sentem-se temerosas de freqüentar durante a noite. 
  
REQUERIMENTO  nº 622/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Secretária Municipal de Manutenção e Paisagismo que efetue o corte de mato 
no terreno localizado no Bairro INOCOOP, no inicio da rua 4, rua 5 e rua 6.  
  
REQUERIMENTO  nº 623/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, a 
possibilidade de analisar a possibilidade de trafego em sentido único na Avenida 66-JCA, entre o Bairro 
Jardim Cidade Azul e Jardim Araucária no trecho de travessia com direção ao Bosque do Rio Claro 
próximo ao antigo leito da ferrovia. 
  
REQUERIMENTO  nº 624/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, possibilidade de ampliar a passagem 
das águas do córrego Santa Teresinha no Jardim São Paulo, que atravessam sob a Avenida Castello 
Branco, seja com a ampliação da dimensão dos tubos, seja pela implantação de aduelas, ou outra 
solução de engenharia, que coloque fim as históricas inundações do local que também é um ponto 
critico de alagamento. 
  
REQUERIMENTO  nº 625/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando determina à Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário uma avaliação de 
viabilidade de abertura da Rua 4 permitindo passagem pela Avenida Visconde de Rio Claro. 
  
REQUERIMENTO  nº 626/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando providencias para solucionar o problema de falta de pavimentação Asfaltica em 
alguns pouquíssimos bairros antigos e principalmente "pontas" de rua, que por planejamento 
inadequado ou por qualquer outra razão não possuem tal beneficio acabando por prejudicar bairros 
inteiros que já estão pavimentados, com poeira, sujeira, lama, erosões, mato, proliferação de animais 
peçonhentos e transformando-se até em depósitos de lixo.  
  
REQUERIMENTO  nº 627/2015 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando à Secretaria Municipal da Saúde, envidar esforços para também providenciar uma 
Casa de Apoio na cidade de Barretos, no intuito de minimizar o enorme sofrimento dos pacientes e de 
seus familiares que sofrem com o câncer e todas as conseqüências de um tratamento prolongado 
distante do local em que residem.  
  
 

INDICAÇÃO APRESENTADA NESTA SESSÃO: 

  
INDICAÇÃO  nº 1/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 26 
esquina com a Rua 5 ,  bairro Centro. 
  
INDICAÇÃO  nº 2/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 26 
esquina com a Rua 6,  bairro Centro. 
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INDICAÇÃO  nº 3/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 26 
esquina com a Rua 7,  bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 4/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 26 
esquina com a Rua 8,  bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 5/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 26 
esquina com a Rua 9,  bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 6/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 26 
esquina com a Rua 10,  bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 7/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 10, 
esquina com a Av. 24,  bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 8/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 24 
esquina com a Rua 9 ,  bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 9/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 24 
esquina com a Rua 7 ,  bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 10/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 24 
esquina com a Rua 6 , bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 11/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 24 
esquina com a Rua 5 , bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 12/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 24 
esquina com a Rua 5 ,bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 13/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 24 
esquina com a Rua 4,  bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 14/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 22 
esquina com a Rua 5,  bairro Centro. 
  
INDICAÇÃO  nº 15/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 22 
esquina com a Rua 6,  bairro Centro. 
  
INDICAÇÃO  nº 16/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 22 
esquina com a Rua 7,  bairro Centro. 
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INDICAÇÃO  nº 17/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 

Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 22 
esquina com a Rua 9,  bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 18/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 

Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 28 
esquina com a Rua 8,  bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 19/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 

Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 28 
esquina com a Rua 7,  bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 20/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 

Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 28 
esquina com a Rua 6,  bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 21/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 

Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 28 
esquina com a Rua 5,  bairro Santana.  
  
INDICAÇÃO  nº 22/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 

Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 28 
esquina com a Rua 5,  bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 23/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 

Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 30 
esquina com a Rua 3,  bairro Centro. 
  
INDICAÇÃO  nº 24/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 

Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 30 
esquina com a Rua 5,  bairro Centro. 
  
INDICAÇÃO  nº 25/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 

Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 30 
esquina com a Rua 6,  bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 26/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 

Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 30 
esquina com a Rua 7,  bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 27/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 

Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 30 
esquina com a Rua 8,  bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 28/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 

Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 30 
esquina com a Rua 9,  bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 29/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 30 
esquina com a Rua 9,  bairro Santana. 
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INDICAÇÃO  nº 30/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 30 
esquina com a Rua 11,  bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 31/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 32 
esquina com a Rua 11,  bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 32/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 32 
esquina com a Rua 10,  bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 33/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 32 
esquina com a Rua 12,  bairro Vila Santa Terezinha. 
  
INDICAÇÃO  nº 34/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 32 
esquina com a Rua 9,  bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 35/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 32 
esquina com a Rua 8,  bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 36/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 32 
esquina com a Rua 7,  bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 37/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 32 
esquina com a Rua 6,  bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 38/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 32 
esquina com a Rua 5,  bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 39/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 32 
esquina com a Rua 4,  bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 40/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 32 
esquina com a Rua 3,  bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 41/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 34 
esquina com a Rua 3,  bairro Vila Operaria. 
  
INDICAÇÃO  nº 42/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 34 
esquina com a Rua 4,  bairro Vila Operaria. 
  
INDICAÇÃO  nº 43/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 34 
esquina com a Rua 5,  bairro Vila Operaria. 
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INDICAÇÃO  nº 44/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 

Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 34 
esquina com a Rua 7,  bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 45/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 

Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 34 
esquina com a Rua 8,  bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 46/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 

Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 34 
esquina com a Rua 9,  bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 47/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 

Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 34 
esquina com a Rua 10,  bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 48/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 

Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 34 
esquina com a Rua 11,  bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 49/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 

Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 34 
esquina com a Rua 12,  bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 50/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 

Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 34 
esquina com a Rua Jacutinga,  bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 51/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 

de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua Jacutinga  defronte o nº 56 , bairro Vila Santa Terezinha. 
  
INDICAÇÃO  nº 52/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 32  defronte o nº 1523 , bairro Vila Santa Terezinha. 
  
INDICAÇÃO  nº 53/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 32  com a Rua 11 , bairro Vila Santa Terezinha. 
  
INDICAÇÃO  nº 54/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 32  defronte nº 1350 , bairro Vila Santa Terezinha. 
  
INDICAÇÃO  nº 55/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 

de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 32  defronte nº 1308 , bairro Vila Santa Terezinha. 
  
INDICAÇÃO  nº 56/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - oficie ao Senhor Prefeito Municipal 
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 32  esquina com 
a Rua 10 , bairro Vila Santa Terezinha. 
  
INDICAÇÃO  nº 57/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 20  
esquina com a Avenida M-25, Bairro Chácara Boa Vista. 

  
INDICAÇÃO  nº 58/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 42 A 
esquina com a Rua 11-A, no sentido bairro centro, Bairro Vila Nova. 
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INDICAÇÃO  nº 59/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 

de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 20  
esquina com a Avenida M-25, Bairro Chácara Boa Vista. 
  
INDICAÇÃO  nº 60/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 

de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Avenida 
M-27 esquina com a Rua 20, Bairro Chervezon. 
  
INDICAÇÃO  nº 61/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 

Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 42 A 
esquina com a Rua 11-A, no sentido centro bairro, Bairro Vila Nova. 
  
INDICAÇÃO  nº 62/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 

de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 38 A 
esquina com a Rua 12-A, no sentido centro bairro, Bairro Vila Nova. 
  
INDICAÇÃO  nº 63/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 

de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Avenida 
M-27 esquina com a Rua 21, Bairro Chervezon. 
  
INDICAÇÃO  nº 64/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 

de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 38 A 
esquina com a Rua 11-A, no sentido centro bairro, Bairro Vila Nova. 
  
INDICAÇÃO  nº 65/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 

de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Avenida 
M-27  esquina com a Rua 22 , Bairro Chervezon. 
  
INDICAÇÃO  nº 66/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 

de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 38-A 
esquina com a Rua 10-A, no sentido centro bairro, Bairro Vila Nova. 
  
INDICAÇÃO  nº 67/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 

de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 12 nº 350  entre as Ruas 05 e 06, Bairro Jardim Novo II. 
  
INDICAÇÃO  nº 68/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a troca de sinalização da placa de "PARE" à Rua 26 
esquina com a Avenida 48 no Bairro Jardim das Paineiras. 
  
INDICAÇÃO  nº 69/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 38A 
esquina com a Rua 08-A , Bairro Vila Alemã. 
  
INDICAÇÃO  nº 70/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 27 
esquina com Avenida 60, Bairro Jardim das Paineiras. 
  
INDICAÇÃO  nº 71/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à rotatória 
da Avenida 60 com a Rua 26, Bairro Jardim das Paineiras. 

  
INDICAÇÃO  nº 72/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 26, 
que ladeia a rotatória da Av. 60 no Bairro Jardim das Paineiras. 
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INDICAÇÃO  nº 73/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 

de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura da lombada na Rua 24 defronte nº 332, 
Bairro Jardim das Paineiras. 
  
INDICAÇÃO  nº 74/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar ao Departamento de 
Água e Esgoto, tapar buraco na Av. 50 defronte o nº 133, Bairro Jardim das Paineiras. 
 
INDICAÇÃO  nº 75/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 50 defronte o nº 122 , Bairro Jardim das Paineiras. 
  
INDICAÇÃO  nº 76/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar ao Departamento de 
Água e Esgoto, tapar buraco na Av. M-25-A esquina com a Rua 06,  Bairro Residencial São Jorge. 
  
INDICAÇÃO  nº 77/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 52  
esquina com a Rua 24, Bairro Jardim das Paineiras. 
  
INDICAÇÃO  nº 78/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à rotatória 
da Avenida 60 com a Rua 26, Bairro Jardim das Paineiras. 
  
INDICAÇÃO  nº 79/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a troca de sinalização da placa de "PARE" à Av. 62 
esquina com a Rua 24 no Bairro Jardim das Paineiras. 
  
INDICAÇÃO  nº 80/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Avenida 
62 esquina com a Rua 24, Bairro Jardim das Paineiras. 
  
INDICAÇÃO  nº 81/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 23 
esquina com a Av. 62, Bairro Jardim das Paineiras. 
  
INDICAÇÃO  nº 82/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 23 
esquina com a Av. 62, Bairro Jardim das Paineiras. 
  
INDICAÇÃO  nº 83/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar ao Departamento de 
Água e Esgoto, tapar buraco na Rua 23 defronte o nº  161, Bairro Jardim das Paineiras. 
  
INDICAÇÃO  nº 84/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 

de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 23 defronte o nº 125 ,  Bairro Jardim das Paineiras. 
  
INDICAÇÃO  nº 85/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 20 
esquina com a Av. 62, Bairro Jardim das Paineiras. 
  
INDICAÇÃO  nº 86/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 20 esquina com a Av. 62, Bairro Jardim das Paineiras. 
  
INDICAÇÃO  nº 87/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 26  
esquina com a Av. 70, Bairro Jardim Panorama. 
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INDICAÇÃO  nº 88/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" sentido 
bairro centro à Rua 20 esquina com a Av. 64, Bairro Jardim das Paineiras. 
  
INDICAÇÃO  nº 89/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 20 esquina com a Av. 64, Bairro Recanto do Paraíso. 
  
INDICAÇÃO  nº 90/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" sentido 
centro  bairro à Rua 20 esquina com a Av. 64, Bairro Recanto do Paraíso. 

  
INDICAÇÃO  nº 91/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 27 
esquina com a Av. 64, Bairro Jardim Paineiras. 
  
INDICAÇÃO  nº 92/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" sentido 
centro  bairro à Rua 20 esquina com a Av. 64, Bairro Recanto do Paraiso. 
  
INDICAÇÃO  nº 93/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "DEVAGAR" à Rua 
24 defronte nº 309, Bairro Jardim Paineiras. 
  
INDICAÇÃO  nº 94/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 20 
com a Av. 64, Bairro Recanto do Paraíso. 
  
INDICAÇÃO  nº 95/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 64 
com a Rua Jacutinga, Bairro Recanto do Paraíso. 
  
INDICAÇÃO  nº 96/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 60 
esquina com Rua 14, Bairro Jardim das Paineiras. 
  
INDICAÇÃO  nº 97/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 68 
esquina com Rua 14, Bairro Jardim das Paineiras. 

  
INDICAÇÃO  nº 98/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 19 
esquina com Avenida 64, Bairro Recanto do Paraíso. 
  
INDICAÇÃO  nº 99/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 18 
esquina com Avenida 64, Bairro Recanto do Paraíso. 
  
INDICAÇÃO  nº 100/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 04-A esquina com a Avenida Ulisses Guimarães, Bairro Jardim Nossa Senhora da Saúde (sentido 
bairro centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 101/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 26  esquina com Rua 01-B Bairro Jardim São Paulo. 
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INDICAÇÃO  nº 102/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 10-A esquina com Av. 72-A sentido centro bairro, Bairro Vila São Miguel. 
  
INDICAÇÃO  nº 103/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Av. 18  esquina com a Rua 07 Bairro Santa Cruz.  
  
INDICAÇÃO  nº 104/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Rua 07 esquina com a Av. 16 Bairro Santa Cruz. 
  
INDICAÇÃO  nº 105/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Av. 20  esquina com a Rua 07 Bairro Santa Cruz. 
  
INDICAÇÃO  nº 106/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Rua 15  esquina com a Av. 40 Bairro Jd. Bela Vista. 
  
INDICAÇÃO  nº 107/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Rua 17  esquina com a Av. 40 Bairro Jd. Bela Vista. 
  
INDICAÇÃO  nº 108/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Av. 40  esquina com a Rua 16 Bairro Jd. Bela Vista. 
  
INDICAÇÃO  nº 109/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Av. 42  esquina com a Rua 12 Bairro Jd. Bela Vista. 
  
INDICAÇÃO  nº 110/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Av. 40  esquina com a Rua 02 Bairro Jd. Bela Vista. 
  
INDICAÇÃO  nº 111/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Av. 42  esquina com a Rua 01-A Bairro Jd. Primavera. 
  
INDICAÇÃO  nº 112/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Av. 42  esquina com a Rua 02-A Bairro Jd. Primavera. 
  
INDICAÇÃO  nº 113/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Av. 46  esquina com a Rua 02-A Bairro Jd. Primavera. 
  
INDICAÇÃO  nº 114/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Av. 46  esquina com a Rua 02-A Bairro Jd. Primavera. 
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INDICAÇÃO  nº 115/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Av. 46  esquina com a Rua 01-A Bairro Jd. Primavera. Sentido  (centro / bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 116/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Av. 46  esquina com a Rua 01-A Bairro Jd. Primavera. Sentido  (bairro / centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 117/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Av. 48 esquina com a Rua 01-A Bairro Jd. Primavera, sentido (bairro / centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 118/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Av. 48 esquina com a Rua 01-A Bairro Jd. Primavera, sentido  (centro / bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 119/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Rua 13-B esquina com a Av. 06-A Bairro Vila Bela Vista, sentido (centro / bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 120/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Rua 13-B  esquina com a Av. 06-A Bairro Vila Bela Vista, sentido (bairro / centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 121/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 13-B esquina com a Av. 06-A  Bairro Vila Bela Vista, sentido (bairro / centro). 
 
INDICAÇÃO  nº 122/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Av. 50 esquina com a Rua 01-A Bairro Jd. Primavera, sentido  (bairro / centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 123/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 13-B esquina com a Av. 20-A Bairro Vila Bela Vista. 
  
INDICAÇÃO  nº 124/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 13-B esquina com a Av. 16-A Bairro Vila Bela Vista. 
  
INDICAÇÃO  nº 125/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 12-B esquina com a Av. 22-A Bairro Vila Bela Vista. 
  
INDICAÇÃO  nº 126/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 50 esquina com a Rua 02-A Bairro Jd. Primavera, sentido (bairro / centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 127/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Rua 12-B esquina com a Av. 20-A Bairro Vila Bela Vista. 
  
INDICAÇÃO  nº 128/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Av. 50 esquina com a Rua 02-A Bairro Jd. Primavera, sentido (centro / bairro). 
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INDICAÇÃO  nº 129/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Av. 48 esquina com a Rua 02-A Bairro Jd. Primavera, sentido  (centro / bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 130/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 48 esquina com a Rua 02-A Bairro Jd. Primavera, sentido (bairro / centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 131/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Av. 46 esquina com a Rua 02-A Bairro Jd. Primavera, sentido (bairro / centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 132/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 46 esquina com a Rua 02-A Bairro Jd. Primavera, sentido  (centro/ bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 133/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. M 19 esquina com a Rua M-07 Bairro Jd. Chervezon.  
  
INDICAÇÃO  nº 135/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Rua 10-B esquina com a Av. 20-A Bairro Vila Indaiá. 
  
INDICAÇÃO  nº 136/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Rua 10-B esquina com a  Av. 16-A Bairro Vila Indaiá.  
  
INDICAÇÃO  nº 137/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 10-B esquina com a Av. 14-A Bairro Vila Indaia.  
  
INDICAÇÃO  nº 138/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 10-B esquina com a Av. 12-A Bairro Vila Indaia.  
  
INDICAÇÃO  nº 139/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar  Secretaria Municipal 

de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 10-
B esquina com a Av. 06-A Bairro Vila Indaia. 
  
INDICAÇÃO  nº 140/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Rua 10-B esquina com a Av. 04-A Bairro Vila Indaia.  
  
INDICAÇÃO  nº 141/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Rua 10-B esquina com a Av. 02-A Bairro Jardim Nossa Senhora da Saúde, sentido (bairro / 
centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 142/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 10-B esquina com a Av. 04-A Bairro Vila Indaiá.  
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INDICAÇÃO  nº 143/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Rua 10-B esquina com a Av. 02-A Bairro Jardim Nossa Senhora da Saúde, sentido (centro/ 
bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 144/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Rua 10-B esquina com a Av. 02-A Bairro Jardim Nossa Senhora da Saúde, sentido (centro/ 
bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 145/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Rua 10-B esquina com a Av. 01-A Bairro Jardim Nossa Senhora da Saúde, sentido (centro/ 
bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 146/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 10-B esquina com a Av. 01-A Bairro Jardim Nossa Senhora da Saúde, sentido (bairro / centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 147/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 10-B esquina com a Av. 01-A Bairro Jardim Nossa Senhora da Saúde, sentido (bairro / centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 148/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 10-B esquina com a Av. 03-A Bairro Jardim Nossa Senhora da Saúde, sentido (centro / bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 149/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 10-B esquina com a Av. 03-A  Bairro Jardim Nossa Senhora da Saúde, sentido (centro / bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 150/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 10-B esquina com a Av. 03-A Bairro Jardim Nossa Senhora da Saúde, sentido (bairro / centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 151/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 10-B esquina com a Av. 03-A Bairro Jardim Nossa Senhora da Saúde, sentido (bairro / centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 152/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 01-A esquina com a Rua 11-B Bairro Jardim Nossa Senhora da Saúde, sentido (centro / bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 153/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Av. 02-A esquina com a Rua 11-B Bairro Jardim Nossa Senhora da Saúde, sentido (bairro/ 
centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 154/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 11-B esquina com a Av. 04-A Bairro Jardim Nossa Senhora da Saúde, sentido (bairro/ centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 155/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 11-B esquina com a Av. 04-A Bairro Jardim Nossa Senhora da Saúde, sentido (centro / bairro). 
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INDICAÇÃO  nº 156/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 12-B esquina com a Av. 04-A Bairro Jardim Nossa Senhora da Saúde, sentido (centro / bairro). 
 
NDICAÇÃO  nº 157/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 12-B  esquina com a Av. 04-A Bairro Vila Indaiá, sentido (bairro / centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 158/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 13-B esquina com a Av. 02-A Bairro Vila Bela Vista. 
  
INDICAÇÃO  nº 159/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 13-B esquina com a Av. 04-A Bairro Vila Bela Vista.  
  
INDICAÇÃO  nº 160/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 13-B esquina com a Av. 04-A Bairro Vila Bela Vista , sentido (bairro / centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 161/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 13-B esquina com a Av. 04-A Bairro Vila Bela Vista, sentido (centro / bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 162/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 13-B esquina com a Av. 06-A Bairro Vila Bela Vista, sentido (centro / bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 163/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 13-B esquina com a Av. 06-A Bairro Vila Bela Vista, sentido (bairro / centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 164/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 13-B esquina com a Av. 08-A Bairro Vila Bela Vista, sentido (bairro / centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 165/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 13-B  esquina com a Av. 08-A Bairro Vila Bela Vista, sentido (centro / bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 166/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua 11 nº 3811, Bairro Vila Olinda. 
  
INDICAÇÃO  nº 167/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. M 23  esquina com Rua M-19, Bairro Jd Chervezão. 
  
INDICAÇÃO  nº 168/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua 11 nº 3791, Bairro Vila Olinda. 
  
INDICAÇÃO  nº 169/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua 11 nº 3781, Bairro Vila Olinda. 
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INDICAÇÃO  nº 170/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua 11 nº 3724, Bairro Vila Olinda. 
  
INDICAÇÃO  nº 171/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua 11 nº 3711, Bairro Vila Olinda. 
  
INDICAÇÃO  nº 172/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. M-21 esquina com Rua M-19, Bairro Jd Chervezão. 
  
INDICAÇÃO  nº 173/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à  Av. 58  esquina com Rua 11, Bairro Jd Olinda. 
  
INDICAÇÃO  nº 174/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 09  esquina com Av. 48, Bairro Jd Olinda. 
  
INDICAÇÃO  nº 175/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 02 esquina com Av. 46 , Bairro Jd Portugal. 
  
INDICAÇÃO  nº 176/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 03 esquina com Av.46, Bairro Jd Portugal. 
  
INDICAÇÃO  nº 177/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 50  esquina com Rua 03, Bairro Jd Portugal. 
  
INDICAÇÃO  nº 178/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. M-17  esquina com Rua M-09, Bairro Jd Chervezão. 
  
INDICAÇÃO  nº 179/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. M-10 esquina com Rua M-15, Bairro Jd Chervezão. 
  
INDICAÇÃO  nº 180/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua M-09 esquina com Av. M-19, Bairro Jd Chervezão. 
  
INDICAÇÃO  nº 181/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua 08 defronte nº 1015, Bairro Pq São Jorge. 
  
INDICAÇÃO  nº 183/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua 08 defronte nº 985, Bairro Pq São Jorge. 
  
INDICAÇÃO  nº 184/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua 09 defronte nº 360, Bairro Pq São Jorge. 
  
INDICAÇÃO  nº 185/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 08  esquina com Av. M-29, Bairro Jd São João,  sentido (bairro centro) . 
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INDICAÇÃO  nº 186/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 08  esquina com Av. M-29, Bairro Jd São João, sentido (centro bairro) . 
  
INDICAÇÃO  nº 187/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. M-27 esquina com Rua 08, Bairro Jd São João. 
  
INDICAÇÃO  nº 188/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. M-25 esquina com Rua 08, Bairro Jd São João. 
  
INDICAÇÃO  nº 189/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. M-21 esquina com Rua 08, Bairro Jd São João.  
  
INDICAÇÃO  nº 190/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. M-27 esquina com Rua 06, Bairro Jd São João. 
  
INDICAÇÃO  nº 191/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. M-29 esquina com Rua 06,Bairro Jd São João.  
  
INDICAÇÃO  nº 192/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. M-25 esquina com Rua 06, Bairro Jd São João. 
  
INDICAÇÃO  nº 193/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. M-23 esquina com Rua 06, Bairro Jd São João. 
  
INDICAÇÃO  nº 194/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 07 esquina com Av. M-29, Bairro Jd São João. 
  
INDICAÇÃO  nº 195/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 07 esquina com Av. M-31, Bairro Jd São João, sentido (centro / bairro).  
  
INDICAÇÃO  nº 196/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 07 esquina com Av. M-31, Bairro Jd São João, sentido (bairro / centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 197/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. M-31 esquina com Rua 06, Bairro Jd São João.   
  
INDICAÇÃO  nº 198/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. M-31  esquina com Rua 08, Bairro Jd São João. 
  
INDICAÇÃO  nº 199/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 08  esquina com Av. M-33, Bairro Jd Pq São Jorge. 
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INDICAÇÃO  nº 200/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços, limpar boca de lobo à Rua P-01, defronte ao número 187, Bairro Jardim 
Conduta. 
  
INDICAÇÃO  nº 201/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços, limpar boca de lobo à Rua P-01, defronte ao número 134, Bairro Jardim 
Conduta. 
  
INDICAÇÃO  nº 202/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua P-01, defronte ao número 76, Bairro Jardim 
Conduta. 
  
INDICAÇÃO  nº 203/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. M-33 esquina com  Rua 06, Bairro Jd Pq São Jorge. 
  
INDICAÇÃO  nº 204/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços, limpar boca de lobo à Rua P-01, defronte ao número 113, Bairro Jardim 
Conduta. 
  
INDICAÇÃO  nº 205/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 09 esquina com Av. M-33, Bairro Jd Pq São Jorge, sentido (centro / bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 207/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 09 esquina com Av. M-33, Bairro Jd Pq São Jorge, sentido (bairro / centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 208/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços, limpar boca de lobo à Rua P-01, defronte ao número 154, Bairro Jardim 
Conduta. 
  
INDICAÇÃO  nº 209/2015 - GERALDO LUIS DE MORAES - Sugerindo determinar, por gentileza, a 

Secretaria de Obras para tapar um buraco na esquina da Rua P-05 com a Avenida Navarro de Andrade, 
no bairro Vila Paulista,  pois esse buraco existe há muito tempo e quando chove enche de água 
trazendo desconforto aos moradores  do local.  
  
INDICAÇÃO  nº 210/2015 - GERALDO LUIS DE MORAES - Sugerindo determinar, por gentileza, à 
Secretaria de Obras para fazer recapeamento na Rua 12-A, da Avenida 24-A até a 34-A e da Rua 10-A 
da Avenida 34-A até a Avenida 36-A, no bairro Vila Alemã. 
  
INDICAÇÃO  nº 211/2015 - JOÃO LUIZ ZAINE - Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de 
Manutenção e Paisagismo, a realização de retirada de mato e limpeza na valeta localizada à Avenida 
22 esquina da Rua 14, bairro Santa Cruz. 
  
INDICAÇÃO  nº 212/2015 - JOÃO LUIZ ZAINE - Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços, tapar buraco à Rua 12, entre Avenidas 24 e 26, defronte a torre de antenas de transmissão 
e Igreja Nazareno, bairro Santa Cruz. 
  
INDICAÇÃO  nº 213/2015 - JOÃO LUIZ ZAINE - Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras 

e Serviços, tapar buraco à Avenida 07 entre Ruas 19 e 20 no bairro Jardim Claret. 
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INDICAÇÃO  nº 214/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 09 esquina com Av. M-33, Bairro Jd Pq São Jorge, sentido (centro / bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 215/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. M-33 esquina com Rua 10, Bairro Jd Pq São Jorge.   
  
INDICAÇÃO  nº 216/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 08 esquina com Rua 09, Bairro Jd Pq São Jorge. 
  
INDICAÇÃO  nº 217/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 09 esquina com Av. M-37, Bairro Jd Pq São Jorge. 
  
INDICAÇÃO  nº 218/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 8 esquina com Av. M-37, Bairro Jd Pq São Jorge. 
  
INDICAÇÃO  nº 219/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 08 Particular esquina com Av. M-37, Bairro Jd Pq São Jorge. 
  
INDICAÇÃO  nº 220/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. M-37 esquina com Av. M-39, Bairro Jd Pq São Jorge.   
  
INDICAÇÃO  nº 221/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 08 esquina com Av. M-39, Bairro Jd Pq São Jorge.   
  
INDICAÇÃO  nº 222/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 09 esquina com Av. M-39, Bairro Jd Pq São Jorge.   
  
INDICAÇÃO  nº 223/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 09 esquina com Av. M-43, Bairro Jd Pq São Jorge.   
  
INDICAÇÃO  nº 224/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 09 esquina com Av. M-43, Bairro Jd Pq São Jorge.   
  
INDICAÇÃO  nº 225/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços refazer canaleta à Rua 13, esquina com Avenida 26, Bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 226/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário pintura de faixa de pedestres à Avenida 24, esquina 
com a Avenida Visconde de Rio Claro (junto ao semáforo), Bairro Centro. 
  
INDICAÇÃO  nº 227/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços refazer canaleta à Rua 10-A, esquina com Avenida 54-A, Bairro Vila São 
José. 
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INDICAÇÃO  nº 228/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário repintar faixa de pedestres à Rua Samambaia, 
defronte à "Igreja do Nazareno", Bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 229/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços refazer canaleta à Rua 10-A, esquina com Avenida 54-A, Bairro Vila São 
José. 
  
INDICAÇÃO  nº 230/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Rua 12-B esquina com a Av. 16-A  Bairro Vila Indaiá. 
  
INDICAÇÃO  nº 231/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar  a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Rua 12-B esquina com a Av. 14-A  Bairro Vila Indaiá. 
  
INDICAÇÃO  nº 232/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de mobilidade Urbana e Sistema Viário pintura de sinalização de solo "PARE", à Rua 09-A, 
esquina com a Avenida 62-A (nos dois sentidos),  Bairro Vila Cristina. 
  
INDICAÇÃO  nº 233/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de mobilidade Urbana e Sistema Viário pintura de sinalização de solo "PARE", à Rua 09-A, 
esquina com a Avenida 64-A (nos dois sentidos),  Bairro Vila Cristina. 
  
INDICAÇÃO  nº 234/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 12-
B esquina com a Av. 08-A Bairro Vila Indaiá, sentido (centro / bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 235/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário placa de sinalização "PARE" à Rua 09-A, esquina 
com a Avenida 64-A, Bairro Vila Cristina. 
  
INDICAÇÃO  nº 236/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Rua 12-B esquina com a Av. 08-A Bairro Vila Indaiá, sentido (bairro / centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 237/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Rua 12-B esquina com a Av. 06-A  Bairro Vila Indaiá, sentido (bairro / centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 238/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário placa de sinalização "PARE" à Rua 09-A, esquina 
com a Avenida 64-A, Bairro Vila Cristina. 
  
INDICAÇÃO  nº 239/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar  a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Rua 12-B esquina com a Av. 06-A  Bairro Vila Indaiá, sentido (centro/ bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 240/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Rua 12-B esquina com a Av. 04- A Bairro Bela Vista, sentido (centro/ bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 241/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 03-B com Av. 07-A, Bairro Cidade Nova. 
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INDICAÇÃO  nº 242/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 07-A com Rua 02-B, Bairro Cidade Nova. 
  
INDICAÇÃO  nº 243/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 29  com Rua 0, Bairro Vila Santo Antonio. 
  
INDICAÇÃO  nº 244/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 29  com Rua Marginal, Bairro Vila Santo Antonio. 
  
INDICAÇÃO  nº 245/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua Samambaia  com Rua 09,  Bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 246/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua Samambaia  com Av. 20,  Bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 247/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 26  com Rua 09, Bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 248/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 28  com Rua 09,  Bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 249/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 30  com Rua 09,  Bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 250/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 32 com Rua 09,  Bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 251/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 34  com Rua 09,  Bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 252/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Av. 36  com Rua 09,  Bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 253/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 38  com Rua 09,  Bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 254/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua 06, esquina da Rua 04 Bairro Jd. Centenário. 
  
INDICAÇÃO  nº 255/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário pintura de sinalização de solo "PARE", à Av. 12 
esquina com a Rua 04 bairro Jardim Centenario, sentido (centro bairro). 
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INDICAÇÃO  nº 256/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário pintura de sinalização de solo "PARE", à Av. 12 
esquina com a Rua 04 Bairro Jardim Centenario, sentido (bairro centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 257/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário pintura de sinalização de solo "PARE", à Av. 09 
esquina com a Rua 30 Bairro Jardim Paulista, sentido (bairro centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 258/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Avenida 42 com Rua 09,  Bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 259/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário pintura de sinalização de solo "PARE", à Av. 09 
esquina com a Rua 30 Bairro Jardim Paulista, sentido (entro bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 260/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário pintura de sinalização de solo "PARE", à Rua 04 
esquina com a Av. 07 Bairro Jardim Palmeiras, sentido (bairro centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 261/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário pintura de sinalização de solo "PARE", à Rua 08 
esquina com a Estrada dos Costas Bairro Jardim Palmeiras. 
  
INDICAÇÃO  nº 262/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário pintura de sinalização de solo "PARE", à Rua 08 
esquina com a Estrada dos Costas Bairro Jardim Palmeiras.  
  
INDICAÇÃO  nº 263/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário pintura de sinalização de solo "PARE", à Rua 09 
esquina com a Av. 11 Bairro Jardim Esmeralda.  
  
INDICAÇÃO  nº 264/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário pintura de sinalização de solo "PARE", à Rua 11 
esquina com a Av. 13 Bairro Jardim Esmeralda.  
  
INDICAÇÃO  nº 265/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário pintura de sinalização de solo "PARE", à Rua 12 
esquina com a Av. 13 Bairro Jardim Esmeralda.  
  
INDICAÇÃO  nº 266/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário pintura de sinalização de solo "PARE", à Rua 12 
esquina com a Av. 11 Bairro Jardim Esmeralda (centro bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 267/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário pintura de sinalização de solo "PARE", à Rua 12 
esquina com a Av. 11 Bairro Jardim Esmeralda (bairro centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 268/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário pintura de sinalização de solo "PARE", à Rua 12 
esquina com a Av. 09 Bairro Jardim Esmeralda (bairro centro). 
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INDICAÇÃO  nº 269/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário pintura de sinalização de solo "PARE", à Rua 12 
esquina com a Av. 09 Bairro Jardim Esmeralda (centro bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 270/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário pintura de sinalização de solo "PARE", à Rua 12 
esquina com a Av. 07 Bairro Jardim das Palmeiras.  
  
INDICAÇÃO  nº 271/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário pintura de sinalização de solo "PARE", à Rua 12 
esquina com a Av. 05 Bairro Jardim das Palmeiras.  
  
INDICAÇÃO  nº 272/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário pintura de sinalização de solo "PARE", à Rua 13 
esquina com a Av. 05 Bairro Jardim das Palmeiras.  
  
INDICAÇÃO  nº 273/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua 12, defronte o nº 1008  Bairro Jd. das Palmeiras. 
  
INDICAÇÃO  nº 274/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Av. 50 defronte o nº 1566  Bairro Jd. Olinda. 
  
INDICAÇÃO  nº 275/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av 44 com 
Rua 09, Bairro Santana (centro bairro).  
  
INDICAÇÃO  nº 276/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av 44  com 
Rua 09,  Bairro Santana.(bairro centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 277/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Av. BNH defronte o nº 199  Bairro Jd. Olinda. 
  
INDICAÇÃO  nº 278/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Av. BNH defronte o nº 199  Bairro Jd. Olinda. 
  
INDICAÇÃO  nº 279/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua 11 BNH defronte o nº 3640 . 

  
INDICAÇÃO  nº 280/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Av. 52 esquina com a Rua 11, ao lado do nº 1348  Bairro 
Jd. Olinda. 
  
INDICAÇÃO  nº 281/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Av. 52 esquina com a Rua 09 Bairro Vila Olinda. 
  
INDICAÇÃO  nº 282/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Av. 52 esquina com a Rua 09 Bairro Vila Olinda. 
  
INDICAÇÃO  nº 283/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 46  com Rua 09,  Bairro Santana (bairro centro). 
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INDICAÇÃO  nº 284/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 46  com Rua 09, Bairro Santana (centro bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 285/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua 09 defronte o nº 3678 Bairro Vila Olinda. 
  
INDICAÇÃO  nº 286/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 46  com 
Rua 09,  Bairro Santana (centro bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 287/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua 10 defronte o nº 39 Bairro Jd Cidade Azul. 
  
INDICAÇÃO  nº 288/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua 13 defronte o nº 4190 Bairro Jd Cidade Azul. 
  
INDICAÇÃO  nº 289/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua 13 defronte o  nº 4190 Bairro Jd. Azul. 
  
INDICAÇÃO  nº 290/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua 06 esquina com a Rua 02 defronte o  nº 150 Bairro 
Jd. Azul. 
  
INDICAÇÃO  nº 291/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua 02 defronte o  nº 116 Bairro Jd. Azul. 
  
INDICAÇÃO  nº 292/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua 02 defronte o  nº 110 Bairro Jd. Azul. 
  
INDICAÇÃO  nº 293/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua 02 defronte o  nº 99 Bairro Jd. Azul. 
  
INDICAÇÃO  nº 294/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua 02 defronte o  nº 107 Bairro Jd. Azul. 
  
INDICAÇÃO  nº 295/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua 10 defronte o  nº 266 Bairro Jd. Azul. 
  
INDICAÇÃO  nº 296/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua M-29 defronte o  nº 2024 Bairro Jd. Ipanema. 
  
INDICAÇÃO  nº 297/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua M-29 defronte o  nº 2024 Bairro Jd. Ipanema. 
  
INDICAÇÃO  nº 298/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua M-22 defronte o  nº 988 Bairro Jd. Ipanema. 
  
INDICAÇÃO  nº 299/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua M-22 defronte o  nº 1006 Bairro Jd. Ipanema. 
  
INDICAÇÃO  nº 300/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua M-22 defronte o  nº 1016 Bairro Jd. Ipanema. 
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INDICAÇÃO  nº 301/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua M-22 defronte o  nº 974 Bairro Jd. Ipanema. 

  
INDICAÇÃO  nº 302/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua M-22 defronte o  nº 946 Bairro Jd. Ipanema. 
  
INDICAÇÃO  nº 303/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua M-22 defronte o  nº 948 Bairro Jd. Ipanema. 
  
INDICAÇÃO  nº 304/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário pintura de sinalização de solo "PARE", à Rua 9  
esquina com a Av. 11 Bairro Jardim Esmeralda.  
  
INDICAÇÃO  nº 305/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário pintura de sinalização de solo "PARE", à Rua 09  
esquina com a Av. 11 Bairro Jardim Esmeralda.  
  
INDICAÇÃO  nº 306/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua M-22 defronte o  nº 910 Bairro Jd. Ipanema. 
  
INDICAÇÃO  nº 307/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua M-19 defronte o  nº 798 Bairro Jd. Chervezon. 
  
INDICAÇÃO  nº 308/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av 50 com  
Rua 09,  Bairro Santana, (centro / bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 309/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário pintura de sinalização de solo "PARE", à Av. M-29  
defronte o nº 1974 Bairro Jardim Chervezon.  
  
INDICAÇÃO  nº 310/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 1B esquina com  Avenida Saburo Akamine - Bairro Jardim São Paulo, sentido (bairro / centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 311/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 01-A esquina com  Avenida Saburo Akamine - Bairro Jardim São Paulo, dentido (centro / bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 312/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 23 esquina com  Avenida 22 - Bairro Jardim São Paulo, sentido (centro / bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 313/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 23 esquina com  Avenida 22 - Bairro Jardim São Paulo, sentido (bairro / centro). 

  
INDICAÇÃO  nº 314/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 24 esquina com  Avenida 22 - Bairro Jardim São Paulo,  sentido (bairro / centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 315/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 24 esquina com  Avenida 22 - Bairro Jardim São Paulo, sentido (centro / bairro). 
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INDICAÇÃO  nº 316/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 24 esquina com  Avenida 30 - Bairro Jardim São Paulo. 
  
INDICAÇÃO  nº 317/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 23 esquina com  Avenida 30 - Bairro Jardim São Paulo, sentido (centro / bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 318/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 23 esquina com  Avenida 30 - Bairro Jardim São Paulo, sentido (bairro / centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 319/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 23 esquina com  Avenida Saburo Akamine - Bairro Jardim São Paulo.  
  
INDICAÇÃO  nº 320/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 25 esquina com  Avenida Saburo Akamine - Bairro Jardim São Paulo.  
  
INDICAÇÃO  nº 321/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 25 esquina com  Avenida 30 - Bairro Jardim São Paulo, sentido (bairro / centro). 
 
INDICAÇÃO  nº 322/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 27 esquina com  Avenida 20 - Bairro Jardim São Paulo, sentido (bairro / centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 323/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 25 esquina com  Avenida 20 - Bairro Jardim São Paulo, sentido (centro / bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 324/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 25 esquina com  Avenida 20 - Bairro Jardim São Paulo, sentido (bairro / centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 325/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar Secretaria Municipal 
de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 26 
esquina com  Avenida 22 - Bairro Jardim São Paulo, sentido (bairro / centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 326/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 26 esquina com  Avenida 22 - Bairro Jardim São Paulo, sentido (centro / bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 327/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 27 esquina com  Avenida 22 - Bairro Jardim São Paulo, sentido (centro / bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 328/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 27 esquina com  Avenida 22 - Bairro Jardim São Paulo, sentido (bairro / centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 329/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo adeterminar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 27 esquina com  Avenida 20 - Bairro Jardim São Paulo, sentido (bairro / centro). 
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INDICAÇÃO  nº 330/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Rua 13-B esquina com a Av. 01-A Bairro Bela Vista, sentido (bairro / centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 331/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 27 esquina com  Avenida 20 - Bairro Jardim São Paulo, sentido (centro / bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 332/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 27-Particular esquina com  Avenida 20 - Bairro Jardim São Paulo.  
  
INDICAÇÃO  nº 333/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 27-Particular esquina com  Avenida 22 - Bairro Jardim São Paulo.  
  
INDICAÇÃO  nº 334/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 28 esquina com  Avenida 22 - Bairro Jardim São Paulo, sentido (centro / bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 335/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 28 esquina com  Avenida 22 - Bairro Jardim São Paulo, sentido (bairro / centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 336/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 28 esquina com  Avenida 20 - Bairro Jardim São Paulo, sentido (bairro / centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 337/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 28 esquina com  Avenida 20 - Bairro Jardim São Paulo, sentido (centro / bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 338/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 30 defronte o nº 1960,  Bairro Jardim São Paulo. 
  
INDICAÇÃO  nº 339/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 50 com  Rua 09,  Bairro Jd Karan (bairro centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 340/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 22 com a Av. 22 ,  Bairro Jardim São Paulo. 
  
INDICAÇÃO  nº 341/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 27  defronte o nº 2.502, Bairro Jardim São Paulo. 
  
INDICAÇÃO  nº 342/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. M-15 esquina com  Avenida Brasil - Bairro Vila Martins.  

  
INDICAÇÃO  nº 343/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 27  defronte o nº 2.502, Bairro Jardim São Paulo. 
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INDICAÇÃO  nº 344/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 38-A esquina com  Rua 03-A - Bairro Vila Martins.  
 
INDICAÇÃO  nº 345/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 38-A esquina com  Rua 04- A - Bairro Vila Alemã.  
  
INDICAÇÃO  nº 346/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 38-A esquina com  Rua 04-A - Bairro Vila Alemã.  
  
INDICAÇÃO  nº 347/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 38-A esquina com  Rua 06-A - Bairro Vila Alemã.  
  
INDICAÇÃO  nº 348/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 38-A esquina com  Rua 08-A - Bairro Vila Alemã.  
  
INDICAÇÃO  nº 349/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 42-A esquina com  Rua 08-A - Bairro Vila Alemã.  
  
INDICAÇÃO  nº 350/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 08-A esquina com a Av. 50-A - Bairro Vila Alemã.  
 
INDICAÇÃO  nº 351/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 08-A esquina com  a Av. 50-A - Bairro Vila Alemã, (centro / bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 352/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 62-A esquina com  a Rua Jose Felicio Castelano - Bairro Vila Alemã.  
  
INDICAÇÃO  nº 353/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 64-A esquina com  a Rua Jose Felicio Castelano - Bairro Vila Alemã.  
  
INDICAÇÃO  nº 354/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 66-A esquina com  a Rua Jose Felicio Castelano - Bairro Vila Alemã, (centro / bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 355/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 66-A esquina com  a Rua Jose Felicio Castelano - Bairro Vila Alemã (bairro / centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 356/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 70-A esquina com a Rua Jose Felicio Castelano - Bairro Vila Alemã.  
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INDICAÇÃO  nº 357/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 72-A esquina com  a Rua Jose Felicio Castelano - Bairro Vila Alemã.  
  
INDICAÇÃO  nº 358/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 74-A esquina com  a Rua Jose Felicio Castelano - Bairro Vila Alemã.  
  
INDICAÇÃO  nº 359/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 76-A esquina com  a Rua Jose Felicio Castelano - Bairro Vila Alemã.  
  
INDICAÇÃO  nº 360/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 02-RV esquina com  a Rua 80  - Bairro Residencial Vila Verde.  
  
INDICAÇÃO  nº 361/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 01-RV esquina com  a Av. 02-RV  - Bairro Residencial Vila Verde.  
  
INDICAÇÃO  nº 362/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 03-RV esquina com  a Rua 80  - Bairro Residencial Vila Verde.  
  
INDICAÇÃO  nº 363/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 52-A esquina com  a Rua 80  - Bairro Residencial Vila Verde.  
  
INDICAÇÃO  nº 364/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 52 com  Rua 09,  Bairro Jd Karan.  
  
INDICAÇÃO  nº 365/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 54 com  Rua 09,  Bairro Jd Karan (centro bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 366/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 54 com  Rua 09,  Bairro Jd Karan (bairro centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 367/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 54-A esquina com  a Rua 10-A  - Bairro Vila São José (bairro / centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 368/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 54-A esquina com  a Rua 10-A  - Bairro Vila São José (centro / bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 369/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 05-A esquina com  a Rua 10  - Bairro Jardim Bandeirantes.  
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INDICAÇÃO  nº 370/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 66-A esquina com  a Rua 11-JÁ - Bairro Jardim América (centro / bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 371/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 66-A esquina com  a Rua 11-JÁ - Bairro Jardim América (bairro / centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 372/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 11-JÁ esquina com  a Av. 68-A - Bairro Conjunto Habitacional Arco Íris.  
 
INDICAÇÃO  nº 373/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 10-JÁ esquina com a Av. 68-A - Bairro Conjunto Habitacional Arco Íris (centro / bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 374/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 09-JÁ esquina com a Av. 68-A - Bairro Conjunto Habitacional Arco Íris . 
  
INDICAÇÃO  nº 375/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 09 esquina com a Av. 68-A - Bairro Conjunto Habitacional Arco Íris.  
  
INDICAÇÃO  nº 376/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 66-A esquina com a Rua 09-JA - Bairro Jardim América (centro / bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 377/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 66-A esquina com a Rua 09-JA - Bairro Jardim América (bairro / centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 378/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 66- A esquina com a Rua 08-JA - Bairro Jardim América (bairro / centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 379/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria  
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 66-A esquina com a Rua 08-JA - Bairro Jardim América (centro / bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 380/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 68-A esquina com a Rua 08-JA - Conjunto Habitacional Arco Íris.  
  
INDICAÇÃO  nº 381/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 11-JA esquina com a Av. 68-A - Conjunto Habitacional Arco Íris.  
  
INDICAÇÃO  nº 382/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 07-JA esquina com a Av. 68-A - Conjunto Habitacional Arco Íris.   
  
INDICAÇÃO  nº 383/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 66-A esquina com a Rua 07-JA - Bairro Jardim América (bairro / centro). 
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INDICAÇÃO  nº 384/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 66-A esquina com a Rua 07-JA - Bairro Jardim América (centro / bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 385/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 05-JA esquina com a Av. 62-A - Bairro Jardim América.  
  
INDICAÇÃO  nº 386/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 64-A esquina com a Rua 05-JA - Bairro Jardim América.  
  
INDICAÇÃO  nº 387/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 64-A esquina com a Rua 07-JA - Bairro Jardim América.  
 
INDICAÇÃO  nº 388/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de 
sinalização de solo "PARE" à Rua 4 JV  esquina com a Av. 76 A  bairro Jardim Village.  
  
INDICAÇÃO  nº 389/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de 
sinalização de solo "PARE" à Rua 4 JV  esquina com a Av. 80A  bairro Jardim Village.  
  
INDICAÇÃO  nº 390/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 5 JV  
esquina com a Av. 80A  bairro Jardim Village.  
  
INDICAÇÃO  nº 391/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 5 JV  
esquina com a Av. 76A  bairro Jardim Village.  
  
INDICAÇÃO  nº 392/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 6 JV  
esquina com a Av. 76A  bairro Jardim Village.  
  
INDICAÇÃO  nº 393/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de 
sinalização de solo "PARE" à Rua 6 JV  esquina com a Av. 80A  bairro Jardim Village.  
  
INDICAÇÃO  nº 394/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 7 JV  
esquina com a Av. 80A  bairro Jardim Village.  
  
INDICAÇÃO  nº 395/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 7 JV  
esquina com a Av. 76A  bairro Jardim Village.  
  
INDICAÇÃO  nº 396/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de 
sinalização de solo "PARE" à Rua 8 JV  esquina com a Av. 76A  bairro Jardim Village.  
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INDICAÇÃO  nº 397/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal 
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de 
sinalização de solo "PARE" à Rua 8 JV  esquina com a Av. 80A  bairro Jardim Village.  
  
INDICAÇÃO  nº 398/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de 
sinalização de solo "PARE" à Rua 9JV  esquina com a Av. 80A  bairro Jardim Village. 
  
INDICAÇÃO  nº 399/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 9JV  
esquina com a Av. 76A  bairro Jardim Village.  
  
INDICAÇÃO  nº 400/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 
15JV  esquina com a Av. 76A  bairro Jardim Village.  
  
INDICAÇÃO  nº 401/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 
11JV  esquina com a Av. 76A  bairro Jardim Village.  
  
INDICAÇÃO  nº 402/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 
11JV  esquina com a Av. 80 A  bairro Jardim Village.  
  
INDICAÇÃO  nº 403/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 
12JV  esquina com a Av. 76 A  bairro Jardim Village.  
  
INDICAÇÃO  nº 404/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 
12JV  esquina com a Av. 80 A  bairro Jardim Village.  
  
INDICAÇÃO  nº 405/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 
13JV  esquina com a Av. 80 A  bairro Jardim Village.  
  
INDICAÇÃO  nº 406/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 
13JV  esquina com a Av. 76 A  bairro Jardim Village.  
  
INDICAÇÃO  nº 407/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 
13JV  esquina com a Av. 76 A  bairro Jardim Village.  
  
INDICAÇÃO  nº 408/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 
14JV  esquina com a Av. 80 A  bairro Jardim Village.  
  
INDICAÇÃO  nº 409/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 
15JV  esquina com a Av. 76 A  bairro Jardim Village.  
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INDICAÇÃO  nº 410/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 
15JV  esquina com a Av. 80 A  bairro Jardim Village.  
  
INDICAÇÃO  nº 411/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 3JV  
esquina com a Av. 76 A  bairro Jardim Village.  
  
INDICAÇÃO  nº 412/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 18 
esquina com a Av. 76 A  bairro. Conjunto Habitacional Arco Iris 
  
INDICAÇÃO  nº 413/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 76 A em frente o nº 1.030 bairro Arco íris. 
  
INDICAÇÃO  nº 414/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
sugerindo determinar ao departamento responsável, tapar buraco na Av. 90 A em frente o nº 59  bairro 
Jd. Pq Residencial. 
  
INDICAÇÃO  nº 415/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buracos na Avenida Paulista , bairro Jardim Azul. 
  
INDICAÇÃO  nº 416/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de 
sinalização de solo "PARE" à Rua 11  com a Av. 60,  bairro Jardim Olinda. 
  
INDICAÇÃO  nº 417/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 11  
com a Av. 60,  bairro Jardim Olinda. 
  
INDICAÇÃO  nº 418/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 4  com 
a Av. Paulista ,  bairro Jardim Azul. 
  
INDICAÇÃO  nº 419/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 10 com 
a Av. 60 ,  bairro Jardim Olinda. 
  
INDICAÇÃO  nº 420/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 10 com 
a Av. 60 ,  bairro Jardim Olinda. 
  
INDICAÇÃO  nº 421/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de 
sinalização de solo "PARE" à Rua 3 com a Av. Paulista ,  bairro Jardim Azul. 
  
INDICAÇÃO  nº 422/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 4 com 
a Av. Paulista ,  bairro Jardim Azul. 
  
INDICAÇÃO  nº 423/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 

Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 5 com 
a Av. Paulista ,  bairro Jardim Azul. 
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INDICAÇÃO  nº 424/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar ao departamento 
responsável, tapar buraco na Av. 15 esquina com a Rua 19  bairro do Estádio. 
  
INDICAÇÃO  nº 425/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar ao departamento 
responsável, tapar buraco na Av. 15 entre a Rua 18 e Rua 19 defronte do Ferro Velho bairro do Estádio. 
  
INDICAÇÃO  nº 426/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. P 31  
com a Rua P 4 ,  bairro Vila Paulista. 
  
INDICAÇÃO  nº 427/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 4  com 
a Av. Paulista ,  bairro Jardim Azul. 
  
INDICAÇÃO  nº 428/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. P 35  
com a Rua P 4 ,  bairro Vila Paulista. 
  
INDICAÇÃO  nº 429/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. P 39  
com a Rua P 4 ,  bairro Vila Paulista. 
  
INDICAÇÃO  nº 430/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. P 41  
com a Rua P 4 ,  bairro Vila Paulista. 
  
INDICAÇÃO  nº 431/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. P 41  
com a Rua P 4 ,  bairro Vila Paulista. 
  
INDICAÇÃO  nº 432/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua P 3  
com a Av. P 39,  bairro Conduta. 
  
INDICAÇÃO  nº 433/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua P 2  
com a Av. P 3,  bairro Vila Paulista. 
  
INDICAÇÃO  nº 434/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua P 2  
com a Av. P 43,  bairro Conduta. 
  
INDICAÇÃO  nº 435/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 
P 1A com a Av. P 43,  bairro Conduta. 
 
 
 
  
INDICAÇÃO  nº 436/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua P 1A 
com a Av. P 39,  bairro Conduta. 
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INDICAÇÃO  nº 437/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua P 1A 
com a Av. P 39,  bairro Conduta. 
  
INDICAÇÃO  nº 438/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua P 3 
com a Av. P 35,  bairro Vila Paulista. 
  
INDICAÇÃO  nº 439/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. P 35  
com a Estrada Velha se Santa Gertrudes,  bairro Vila Paulista. 
 
INDICAÇÃO  nº 440/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. P 37  
com a Estrada Velha se Santa Gertrudes,  bairro Vila Paulista. 
  
INDICAÇÃO  nº 441/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua P 3 A  
com a Av. P 37,  bairro Vila Paulista. 
  
INDICAÇÃO  nº 442/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. P 39  
com a Estrada Velha se Santa Gertrudes,  bairro Vila Paulista. 
  
INDICAÇÃO  nº 443/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. P 27  
com a Rua P 5,  bairro Vila Paulista. 
  
INDICAÇÃO  nº 444/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de 
sinalização de solo "PARE" à Av. P 25  com a Rua P 5,  bairro Vila Paulista. 
  
INDICAÇÃO  nº 445/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. P 21  
com a Rua P 5,  bairro Vila Paulista. 
  
INDICAÇÃO  nº 446/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. P 19  
com a Rua P 5,  bairro Vila Paulista. 
 
INDICAÇÃO  nº 447/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. P 19 
com a Rua P 4,  bairro Vila Paulista. 
 
 
  
INDICAÇÃO  nº 448/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS -  Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. P 21 
com a Rua P 4,  bairro Vila Paulista. 
  
INDICAÇÃO  nº 449/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 

Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. P 17 
com a Rua P 5,  bairro Vila Paulista. 
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INDICAÇÃO  nº 450/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de 
sinalização de solo "PARE" à Av. P 12 com a Rua P 4,  bairro Vila Paulista. 
  
INDICAÇÃO  nº 451/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. P 15 
com a Rua P 5,  bairro Vila Paulista. 
  
INDICAÇÃO  nº 452/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. P 15 
com a Rua P 5,  bairro Vila Paulista. 
  
INDICAÇÃO  nº 453/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. P 13 
com a Rua P 5,  bairro Vila Paulista. 
  
INDICAÇÃO  nº 454/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 15 com 
a Av. 52 A , bairro Vila Nova. (sentido centro bairro) 
  
INDICAÇÃO  nº 455/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 15 com 
a Av. 52 A , bairro Vila Nova. ( sentido bairro centro) 
  
INDICAÇÃO  nº 456/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 16 A 
com a Av. 52 A , bairro Vila Nova. ( sentido bairro centro) 
  
INDICAÇÃO  nº 457/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 16 A 
com a Av. 52 A , bairro Vila Nova. ( sentido centro bairro) 
  
INDICAÇÃO  nº 458/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 16 A 
com a Av. 50 A , bairro Vila Nova. ( sentido centro bairro) 
  
INDICAÇÃO  nº 459/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 16 A 
com a Av. 50 A , bairro Vila Nova. ( sentido bairro centro) 
  
INDICAÇÃO  nº 460/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 50 A 
com a Rua Dona Felícia , bairro Vila Nova.  
 
 
  
INDICAÇÃO  nº 461/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 50 A 
com a Rua 15 A , bairro Vila Nova. (sentido centro bairro) 
  
INDICAÇÃO  nº 462/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 

Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 50 A 
com a Rua 15 A , bairro Vila Nova. (sentido bairro centro) 
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INDICAÇÃO  nº 463/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 12 Nº 350  entre as Ruas 5 e 6  ,  bairro Jardim 
Novo II. 
  
INDICAÇÃO  nº 464/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar ao Departamento de 
Água e Esgoto de Rio Claro , tapar buraco na Av. M25A esquina com a Rua 6  ,  bairro Residencial São 
Jorge. 
  
INDICAÇÃO  nº 465/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buracos na Avenida Paulista , bairro Jardim Azul. 
  
INDICAÇÃO  nº 466/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 11  
com a Av. 60,  bairro Jardim Olinda. 
  
INDICAÇÃO  nº 467/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 4  com 
a Av. Paulista ,  bairro Jardim Azul. 

  
INDICAÇÃO  nº 468/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 10 com 
a Av. 60 ,  bairro Jardim Olinda. 
  
INDICAÇÃO  nº 469/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 10 com 
a Av. 60 ,  bairro Jardim Olinda. 
  
INDICAÇÃO  nº 470/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 4 com 
a Av. Paulista ,  bairro Jardim Azul. 
  
INDICAÇÃO  nº 471/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 5 com 
a Av. Paulista ,  bairro Jardim Azul. 

  
INDICAÇÃO  nº 472/2015 - GERALDO LUIS DE MORAES - Sugerindo determinar, por gentileza, à 
Secretaria de Manutenção e Paisagismo para fazer uma limpeza completa na Avenida Nossa Senhora 
da Saúde, em toda sua extensão. 
  
INDICAÇÃO  nº 473/2015 - GERALDO LUIS DE MORAES - Sugerindo determinar, por gentileza, à 
Secretaria de Obras para recapear a caneleta da Rua 03-B com avenida 03-A, pois está com um buraco 
incomodando os motoristas, principalmente as motos. 
  
INDICAÇÃO  nº 474/2015 - GERALDO LUIS DE MORAES - Sugerindo determinar, por gentileza, à 
Secretaria de Obras para recapear a caneleta da Rua 04 com avenida 27, bairro Cidade Jardim, pois 
está com dois buracos enormes incomodando os motoristas. 
  
INDICAÇÃO  nº 475/2015 - EXCLUÍDA 
  
INDICAÇÃO  nº 476/2015 - GERALDO LUIS DE MORAES - Sugerindo determinar, por gentileza, à 
Secretaria de Manutenção e Paisagismo para limpar adequadamente um terreno situado na Rua 15 
com Avenida Saburo  Akamine, pois tirando todo o lixo acumulado no local, estaremos prevenindo a 
Dengue que está proliferando em nossa cidade rapidamente.  
  



97 

 

INDICAÇÃO  nº 477/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 12 com 
a Av. 40 ,  bairro BNH. 
  
INDICAÇÃO  nº 478/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 12 com a Av. 40 ,  bairro Vila Santa Terezinha. 
  
INDICAÇÃO  nº 479/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 12 em frente o nº 3088 ,  bairro Vila Santa 
Terezinha. 
  
INDICAÇÃO  nº 480/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 12 em frente o 
nº 3118 ,  bairro Vila Santa Terezinha. 
  
INDICAÇÃO  nº 481/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 9 com a Av. 36  ,  bairro Alto do Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 482/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av 34 com a Rua 10 em frente o nº 1251  ,  bairro Alto 
do Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 483/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av 32 em frente o nº 722 ,  bairro Alto do Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 484/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 

Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av 34 com a 
Rua 5 ,  bairro Alto Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 485/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 

Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 32 com 
a Rua 4 ,  bairro Alto Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 486/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 

Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 32 com 
a Rua 3 ,bairro Alto Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 487/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 

Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 26 com 
a Rua 7 ,  bairro Alto Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 488/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 

Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 26 com 
a Rua 9 ,  bairro Alto Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 489/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 

Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 26 com 
a Rua 10 ,  bairro Alto Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 490/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 20 com 
a Rua 18 ,  bairro Jd São Paulo. 
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INDICAÇÃO  nº 491/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 20 com 
a Rua 16 ,  bairro Jd São Paulo. 
  
INDICAÇÃO  nº 492/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 18 com 
a  Av. 18,  bairro Jd São Paulo. 
  
INDICAÇÃO  nº 493/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av.18 com a  
Rua 17,  bairro Jd São Paulo. 
  
INDICAÇÃO  nº 494/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av.18 com a  
Rua 16,  bairro Jd São Paulo. 
  
INDICAÇÃO  nº 495/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av.18 com a  
Rua 15,  bairro Jd São Paulo. 
  
INDICAÇÃO  nº 496/2015 - GERALDO LUIS DE MORAES - Sugerindo determinar, por gentileza, à 
Secretaria de Manutenção e Paisagismo para limpar adequadamente um terreno situado na Rua 15 
com Avenida Saburo  Akamine, pois tirando todo o lixo acumulado no local, estaremos prevenindo a 
Dengue que está proliferando em nossa cidade rapidamente.  
  
INDICAÇÃO  nº 497/2015 - GERALDO LUIS DE MORAES - Sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal, 

sugerindo determinar, por gentileza, à Secretaria de Manutenção e Paisagismo para limpar 
adequadamente a calçada da Rua João Polastri, da Avenida 29 em diante. Este local é atrás do 
Boulevard e é uma solicitação dos que caminham neste local. 
  
INDICAÇÃO  nº 498/2015 - GERALDO LUIS DE MORAES - Sugerindo determinar, por gentileza, à 
Secretaria competente para instalar lixeiras na Rua João Polastri, da Avenida 29 em diante. Este local é 
atrás do Boulevard e é uma solicitação dos que caminham neste local. 
  
INDICAÇÃO  nº 499/2015 - GERALDO LUIS DE MORAES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
sugerindo determinar, por gentileza, à Secretaria competente para fazer manutenção, conserto e troca 
de brinquedos, num Play Graund sitiado à Rua 20, entre Ruas 92 e 94, no bairro Boa Vista II, pois se 
encontra totalmente destruido e as crianças não tem onde brincar. Alem disso os brinquedos 
danificados estão oferecendo perigo aos usuários que tentam brincar alí.   
  
INDICAÇÃO  nº 500/2015 - GERALDO LUIS DE MORAES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
sugerindo determinar, por gentileza, à Secretaria de Manutenção e Paisagismo que faça uma limpeza 
adequada num campo que está totalmente abandonado, situado na Rua 20, entre Avenidas 92 e 94, no 
bairro Boa Vista II. O local, se encontra com o mato muito alto e por conta disso os moradores estão 
jogando lixo  entulho, dando origem a criadouros de insetos e do mosquito da dengue. 
  
INDICAÇÃO  nº 501/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 17 em frente Nº 1450  ,  bairro Jardim Progresso. 
                            
INDICAÇÃO  nº 502/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 22 A em frente Nº 1931  ,  bairro Jardim Progresso. 
  
INDICAÇÃO  nº 503/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 22 A em frente Nº 1231  , bairro Jardim Progresso. 
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INDICAÇÃO  nº 504/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 22 A em frente Nº 1281  ,  bairro Jardim Progresso. 
  
INDICAÇÃO  nº 505/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida Marginal esquina com a Av 10  ,  bairro 
Residencial Benjamim de Castro. 
 
INDICAÇÃO  nº 506/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida Marginal esquina com a Av 14  ,  bairro 
Residencial Benjamim de Castro. 
  
INDICAÇÃO  nº 507/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av M 45 esquina da Rua 22 A,  bairro Jardim 
Progresso. 
  
INDICAÇÃO  nº 508/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua M 21 em frente Nº 1517  ,  bairro Jardim 
Progresso. 
  
INDICAÇÃO  nº 509/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua M 22  esquina com Av M 49, bairro Jardim 
Progresso. 
  
INDICAÇÃO  nº 510/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua M 22 em frente Nº 1455  ,  bairro Jardim 
Progresso. 
  
INDICAÇÃO  nº 511/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av 13 esquina da Rua 14 em frente Nº 1430  ,  bairro 
São Benedito. 
  
INDICAÇÃO  nº 512/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 9 com a 
Rua 14 ,  bairro Alto Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 513/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 2 com a 
Rua 10 ,  bairro Alto Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 514/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 10 com 
a Av. 5,  bairro Alto Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 515/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 12 com 
a Av. 5,  bairro Alto Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 516/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 6 com 
a Rua 4,  bairro Jd Centenario. 
  
INDICAÇÃO  nº 517/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av M 45 
com a Rua 22 , bairro Jd Progresso. 
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INDICAÇÃO  nº 518/2015 - JOSE PEREIRA DO SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 11 com 
a Av 7, bairro Boa Morte. 
  
INDICAÇÃO  nº 519/2015 - GERALDO LUIS DE MORAES - Sugerindo determinar, por gentileza, à 
Secretaria de Obras que faça o conserto de um buraco na Rua 08, esquina da Avenida 31, bairro 
Cidade Jardim. Peço que conserte a caneleta do mesmo local. 
  
INDICAÇÃO  nº 520/2015 - GERALDO LUIS DE MORAES - Sugerindo determinar, por gentileza, à 
Secretaria de Obras que faça o conserto de um buraco na Rua 02, com Avenidas 40 e 42 próximo ao 
Lago Azul. 
  
INDICAÇÃO  nº 521/2015 - GERALDO LUIS DE MORAES - Sugerindo determinar, por gentileza, à 
Secretaria de Obras que faça a compactação de terra da Avenida 100, em toda a extensão, pois com a 
chuva as motos estão derrapando, causando acidentes. 
  
INDICAÇÃO  nº 522/2015 - GERALDO LUIS DE MORAES - Sugerindo determinar, por gentileza, à 
Secretaria de Obras que faça a compactação de terra da Avenida 104,  bairro Boa Vista II,em toda a 
extensão, pois com a chuva as motos estão derrapando, causando acidentes. 
  
INDICAÇÃO  nº 523/2015 - GERALDO LUIS DE MORAES - Sugerindo determinar, por gentileza, à 
Secretaria competente, que feche um buraco enorme, que pega toda a extensão da rua, na Avenida 04-
A, defronte ao nº 1037, no bairro Cidade Nova, pois está atrapalhando e muito o trânsito, e a entrada e 
saída dos veículos da garagem, dos moradores do local. 
  
INDICAÇÃO  nº 524/2015 - GERALDO LUIS DE MORAES - Sugerindo determinar, por gentileza, à 

Secretaria de Manutenção e Paisagismo, que corte o mato da parte interna da ADERC, situada na 
Avenida 08-A, nº 1397, Bela Vista, pois os com deficiência não podem conviver com a atual situação.  
  
INDICAÇÃO  nº 525/2015 - GERALDO LUIS DE MORAES - Sugerindo determinar, por gentileza, à 

Secretaria de Manutenção e Paisagismo, que corte o mato da parte interna do prédio do Bandeirantes, 
que pertence a ACIRC, sito a Rua 03 esquina da Avenida 12, no Centro. 
 
 

MOÇÃO APRESENTADA NESTA SESSÃO: 
 
 
MOÇÃO DE APLAUSOS nº 1/2015 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Ao Padre Antônio Carlos 

D'elboux, novo Pároco da Paróquia Imaculado Coração de Maria que assumiu esta obra com muita 
dedicação e ensinamentos a compartilhar com seu rebanho. 
 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR nº 2/2015 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA 
PADARIA) - À Empresa Domus Populi Empreendimentos S.A por ter tido a sensibilidade de ajudar o 
município no sentido terminar o pavimento na Avenida dos Costas, mais conhecido como "Estradão do 
Terra Nova", onde esta benfeitoria favoreceu muito os moradores desta região. 
   
MOÇÃO DE APLAUSOS nº 3/2015 - JOÃO LUIZ ZAINE - Parabenizo o "Bar da Ueti" na pessoa de dos 
irmãos proprietários, Cecília Ueti, Célia Ueti, Nelson Ueti, Kiochi Ueti, Celso Ueti e Alice Ueti, pelos 60 
anos de existência, sempre servindo a comunidade rioclarense com qualidade, dedicação e presteza. 
 
MOÇÃO DE APLAUSOS nº 4/2015 -  ANDERSON A. CHRISTOFOLETTI - Ao Cantor Edson Santos, 

compositor da música "Não Corra, Não Mate, Não Morra", que tem por objetivo a conscientização dos 
ouvintes sobre os cuidados que todos devemos tomar no trânsito. 
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